



Tartalom

I Jogalkotási aktusok

RENDELETEK

- ★ Az Európai Parlament és a Tanács (EU) 2021/177 rendelete (2021. február 10.) a 223/2014/EU rendeletnek a Covid19 kitörésével összefüggő válság kezelése érdekében bevezetendő egyedi intézkedések tekintetében történő módosításáról 1

II Nem jogalkotási aktusok

RENDELETEK

- ★ A Bizottság (EU) 2021/178 végrehajtási rendelete (2021. február 8.) a biztosítási és viszontbiztosítási üzleti tevékenység megkezdéséről és gyakorlásáról szóló 2009/138/EK európai parlamenti és tanácsi irányelvvel összhangban a 2020. december 31. és 2021. március 30. közötti referencia-időponttal történő adatszolgáltatás céljára a biztosítástechnikai tartalékok és az alapvető szavatoló tőke kiszámítására vonatkozó technikai információk meghatározásáról ⁽¹⁾ 6
- ★ A Bizottság (EU) 2021/179 végrehajtási rendelete (2021. február 8.) egy elnevezésnek az oltalom alatt álló eredetmegjelölések és földrajzi jelzések nyilvántartásába való bejegyzéséről („Dalmatinska panceta” [OFJ]) 97
- ★ A Bizottság (EU) 2021/180 végrehajtási rendelete (2021. február 9.) egy elnevezésnek az oltalom alatt álló eredetmegjelölések és földrajzi jelzések nyilvántartásába való bejegyzéséről [„Dalmatinska pečnica” (OFJ)] 98
- ★ A Bizottság (EU) 2021/181 végrehajtási rendelete (2021. február 15.) az ökológiai termelés, a címkézés és az ellenőrzés tekintetében az ökológiai termelésről és az ökológiai termékek címkézéséről szóló 834/2007/EK tanácsi rendelet részletes végrehajtási szabályainak megállapításáról szóló 889/2008/EK rendelet módosításáról ⁽¹⁾ 99

⁽¹⁾ EGT-vonatkozású szöveg.

HATÁROZATOK

- ★ **A Bizottság (EU) 2021/182 végrehajtási határozata (2021. február 12.) a 2021. évi REACT-EU források tagállamonkénti bontásának meghatározásáról** (az értesítés a C(2021) 843. számú dokumentummal történt)..... 103

I

(Jogalkotási aktusok)

RENDELETEK

AZ EURÓPAI PARLAMENT ÉS A TANÁCS (EU) 2021/177 RENDELETE

(2021. február 10.)

a 223/2014/EU rendeletnek a Covid19 kitörésével összefüggő válság kezelése érdekében bevezetendő egyedi intézkedések tekintetében történő módosításáról

AZ EURÓPAI PARLAMENT ÉS AZ EURÓPAI UNIÓ TANÁCSA,

tekintettel az Európai Unió működéséről szóló szerződésre és különösen annak 175. cikke harmadik bekezdésére,

tekintettel az Európai Bizottság javaslatára,

a jogalkotási aktus tervezete nemzeti parlamenteknek való megküldését követően,

tekintettel az Európai Gazdasági és Szociális Bizottság véleményére ⁽¹⁾,

a Régiók Bizottságával folytatott konzultációt követően,

rendes jogalkotási eljárás keretében ⁽²⁾,

mivel:

- (1) A 223/2014/EU európai parlamenti és tanácsi rendelet ⁽³⁾ megállapítja a leginkább rászoruló személyeket támogató európai segítségnyújtási alapra (a továbbiakban: az alap) alkalmazandó szabályokat.
- (2) Az Európai Parlament, a Tanács és a Bizottság az Unióban jelentkező társadalmi kihívásokra adott válaszként 2017. november 17-én közösen kihirdette a szociális jogok európai pillérét (a továbbiakban: a pillér). A pillér 20 elvet határoz meg, amelyek három kategóriára vannak osztva: esélyegyenlőség és hozzáférés a munkaerőpiachoz; tisztességes munkafeltételek; valamint szociális védelem és társadalmi befogadás. A társadalmilag igazságos és reziliens helyreállítás biztosítása érdekében a Covid19 kitörésével összefüggő válságra adott válaszintézkedéseket az említett 20 elvnek kell vezérelnie.
- (3) A tagállamokat példa nélküli módon érinti a Covid19 kitörésével összefüggő válság. A válság súlyos gazdasági és társadalmi következményekhez vezetett, és súlyosbította az uniós lakosság szegénység vagy társadalmi kirekesztés veszélyének kitett több mint 20 %-ának helyzetét, elmélyítette a társadalmi szakadékokat, még több munkahely megszűnését okozta, és növelte a munkanélküliségi rátákat, valamint az egyenlőtlenségeket. Ez kivételes helyzetet teremtett, amelyet a pillérrel összhangban egyedi intézkedésekkel sürgősen kezelni kell. A válság aránytalan

⁽¹⁾ HL C 311., 2020.9.18., 82. o.

⁽²⁾ Az Európai Parlament 2021.január 21-i állásponjtja (a Hivatalos Lapban még nem tették közzé) és a Tanács 2021. február 2-i határozata.

⁽³⁾ Az Európai Parlament és a Tanács 223/2014/EU rendelete (2014. március 11.) a leginkább rászoruló személyeket támogató európai segítségnyújtási alapról (HL L 72., 2014.3.12., 1. o.).

társadalmi és gazdasági hatással van a nőkre és lányokra is, és a válság következtében a szegénység egyre inkább női problémává válik. A Bizottságnak és a tagállamoknak az Európai Unió Alapjogi Chartájával összhangban továbbra is biztosítaniuk kell a férfiak és nők közötti egyenlőséget, valamint a megkülönböztetésmentesség elvének és a nemi dimenzióknak az alap különböző szakaszaiba és valamennyi tevékenységébe való integrálását.

- (4) A Covid19-válság különösen negatív hatást gyakorol az alapra és a partnerszervezetek azon képességére, hogy támogatást nyújtsanak a válság által leginkább érintett embereknek. 2014-es létrehozása óta az alap évente 13 millió ember, köztük mintegy 4 millió gyermek javát szolgálta. A válság miatt sajnos egyre többeket érint az élelmiszerhiány és az anyagi nélkülözés, valamint a leginkább rászoruló különleges kockázatoknak és további nehézségeknek vannak kitéve. A válság továbbá nagyobb kockázatot jelent a leginkább rászoruló személyek társadalmi befogadása tekintetében. A tagállamok ezért az alap által nyújtott támogatások iránti növekvő igénytel néznek szembe.
- (5) A tagállamok által a Covid19 kitörésének megfékezése érdekében bevezetett kivételes korlátozások miatt a gazdaságot és a társadalmat érő, a tagállamok jóléti rendszereivel szemben további igényeket támasztó és a belső piac működését súlyosan érintő hatalmas sokkhatások orvoslása érdekében az Európai Tanács 2020. április 23-án üdvözölte az erős beruházási komponenset tartalmazó, „helyreállítást szolgáló ütemtervet”, az Európai Unió Helyreállítási Eszköz létrehozására szólított fel, megbízta a Bizottságot, hogy mérje fel az igényeket annak érdekében, hogy a forrásokat az Unió leginkább érintett ágazataira és földrajzi területeire lehessen összpontosítani, egyúttal egyértelműsítve a 2021–2027-es időszakra vonatkozó többéves pénzügyi kerettel való kapcsolatot is.
- (6) Az (EU) 2020/2221 európai parlamenti és tanácsi rendelet ⁽⁴⁾ kiegészítő forrásokat szabadít fel a tagállamok válságelhárítási intézkedéseinek támogatására a Covid19 kitörésének összefüggésében, valamint a szociális, reziliens és fenntartható gazdasági és társadalmi helyreállítás előkészítése céljából. Annak érdekében, hogy hatékonyan lehessen reagálni a Covid19 kitörésének a leginkább rászoruló személyekre gyakorolt társadalmi hatására, az említett rendelet kiegészítő forrásoknak az alap számára való elkülönítését írja elő, amennyiben a tagállam saját szükségleteivel összhangban úgy határoz. Ennek során a tagállamoknak kellően figyelembe kell venniük azt, hogy a Covid19 kitörése óta nőtt a leginkább rászoruló személyek száma, és figyelembe kell venniük az Európai Szociális Alap (ESZA) alapvető szerepét a szegénység felszámolásában, a társadalmi kirekesztés elleni küzdelemben és az ESZA működési erejének fenntartásában. Ezenkívül meg kell állapítani a kiegészítő forrásokból a tagállamnak nyújtott technikai segítségnyújtására szolgáló allokáció felső határát. Figyelembe véve a kiegészítő források várhatóan gyors elköltését, az említett kiegészítő forrásokhoz kapcsolódó kötelezettségvállalásokat is vissza kell vonni a programok zárásakor.
- (7) Erre a rendeletre az Európai Parlament és a Tanács által az Európai Unió működéséről szóló szerződés (EUMSZ) 322. cikke alapján elfogadott horizontális költségvetési szabályok alkalmazandók. Az említett szabályokat az (EU, Euratom) 2018/1046 európai parlamenti és tanácsi rendelet ⁽⁵⁾ állapítja meg, meghatározva különösen a költségvetés elkészítésére és – vissza nem térítendő támogatás, közbeszerzés és pénzdíjak útján, valamint közvetett végrehajtás keretében történő – végrehajtására vonatkozó eljárást, továbbá rendelkezve a pénzügyi szereplők felelősségével kapcsolatos ellenőrzésekről. Az EUMSZ 322. cikke alapján elfogadott szabályok az uniós költségvetés védelmét szolgáló általános feltételrendszert is tartalmaznak.
- (8) Az uniós költségvetés védelmét szolgáló intézkedések elfogadásakor alapvető fontosságú a végső kedvezményezettek és a kedvezményezettek jogos érdekeinek megfelelő védelme.

⁽⁴⁾ Az Európai Parlament és a Tanács (EU) 2020/2221 rendelete (2020. december 23.) az 1303/2013/EU rendeletnek a Covid19-világjárvány és társadalmi következményei okozta válság elhárításának előmozdítását és a zöld, digitális és reziliens gazdasági helyreállítás előkészítését támogató kiegészítő források és az azokkal kapcsolatos végrehajtási rendelkezések tekintetében történő módosításáról (HL L 437., 2020.12.28., 30. o.).

⁽⁵⁾ Az Európai Parlament és a Tanács (EU, Euratom) 2018/1046 rendelete (2018. július 18.) az Unió általános költségvetésére alkalmazandó pénzügyi szabályokról, az 1296/2013/EU, az 1301/2013/EU, az 1303/2013/EU, az 1304/2013/EU, az 1309/2013/EU, az 1316/2013/EU, a 223/2014/EU és a 283/2014/EU rendelet és az 541/2014/EU határozat módosításáról, valamint a 966/2012/EU, Euratom rendelet hatályon kívül helyezéséről (HL L 193., 2018.7.30., 1. o.).

- (9) Annak biztosítása érdekében, hogy a tagállamok elegendő pénzügyi eszközzel rendelkezzenek a Covid19-válság szegénységre és társadalmi kirekesztésre gyakorolt hatására tekintettel végrehajtott válságelhárítási intézkedéseik gyors végrehajtásához, valamint a gazdaság és a társadalom szociális, reziliens és fenntartható helyreállításának előkészítéséhez, a kiegészítő forrásokból támogatott intézkedések gyors végrehajtása érdekében magasabb arányú előfinanszírozást kell rendelkezésükre bocsátani. Az előfinanszírozás mértéke azt hivatott biztosítani, hogy a tagállamok azonnali segítségnyújtás céljából a lehető leghamarabb előleget fizethessenek, és a kifizetési kérelmek beérkezését követően gyorsan visszatérítést nyújthassanak a kedvezményezetteknek.
- (10) Annak érdekében, hogy a Covid19 kitörésével összefüggésben enyhítsék az állami költségvetések válságelhárítási intézkedésekkel kapcsolatos terheit, továbbá a gazdaság és a társadalom szociális, reziliens és fenntartható helyreállításának előkészítése érdekében helyénvaló a tagállamoknak kivételes jelleggel lehetőséget biztosítani arra, hogy a kiegészítő forrásokból nyújtott támogatásra akár 100 %-os társfinanszírozási arány alkalmazását kérjék.
- (11) Annak biztosítása érdekében, hogy a tagállamok a Covid19 kitörésére reagálva gyorsan kiigazíthassák az alap keretében hozott intézkedéseket, helyénvaló a technikai segítségnyújtás alkalmazási körét pontosító egyedi rendelkezéseket megállapítani.
- (12) Az (EU) 2020/2094 tanácsi rendelettel ⁽⁶⁾ összhangban és az ahhoz elkülönített források keretein belül ezen alap keretében intézkedéseket kell végrehajtani a Covid19-válság példa nélküli hatásainak kezelése érdekében. A kiegészítő forrásokat az említett rendeletben előírt határidők betartásával, valamint az említett rendeletben és az (EU) 2020/2221 rendeletben meghatározott megfelelő feltételekre figyelemmel kell felhasználni.
- (13) Mivel e rendelet célját, nevezetesen a Covid19 kitörése hatásának és a leginkább rászorulókat sújtó társadalmi-gazdasági következményeinek kezelését a tagállamok nem tudják kielégítően megvalósítani, az Unió szintjén azonban az intézkedés terjedelme vagy hatása miatt e cél jobban megvalósítható, az Unió intézkedéseket hozhat az Európai Unióról szóló szerződés 5. cikkében foglalt szubszidiaritás elvének megfelelően. Az említett cikkben foglalt arányosság elvének megfelelően ez a rendelet nem lépi túl az e cél eléréséhez szükséges mértéket.
- (14) Tekintettel a Covid19 kitörésével kapcsolatos helyzet sürgősségére, helyénvaló, hogy ez a rendelet az *Európai Unió Hivatalos Lapjában* való kihirdetését követő napon lépjen hatályba.
- (15) A Nagy-Britannia és Észak-Írország Egyesült Királyságának az Európai Unióból és az Európai Atomenergia-közösségből történő kilépéséről szóló megállapodás ⁽⁷⁾ 135. cikkének (2) bekezdése úgy rendelkezik, hogy az 1311/2013/EU, Euratom tanácsi rendelet ⁽⁸⁾ és a 2014/335/EU, Euratom tanácsi határozat ⁽⁹⁾ azon módosításai, amelyeket az említett megállapodás hatálybalépésének napján vagy azt követően fogadnak el, nem alkalmazandók az Egyesült Királyságra, amennyiben ezek a módosítások kihatnak az Egyesült Királyság pénzügyi kötelezettségeire. A 223/2014/EU rendelet 6a. cikke alapján 2021 és 2022 tekintetében nyújtott támogatásokhoz az Unió saját forrásainak megemelt felső határa biztosít finanszírozást, ami hatással lenne az Egyesült Királyság pénzügyi kötelezettségeire. Ezért az említett támogatás nem alkalmazandó az Egyesült Királyságra, illetve az Egyesült Királyságban.
- (16) A 223/2014/EU rendeletet ezért ennek megfelelően módosítani kell,

⁽⁶⁾ A Tanács (EU) 2020/2094 rendelete (2020. december 14.) a Covid19-válság utáni helyreállítás támogatására szolgáló Európai Unió Helyreállítási Eszköz létrehozásáról (HL L 433I., 2020.12.22., 23. o.).

⁽⁷⁾ Megállapodás Nagy-Britannia és Észak-Írország Egyesült Királyságának az Európai Unióból és az Európai Atomenergia-közösségből történő kilépéséről (HL L 29., 2020.1.31., 7. o.).

⁽⁸⁾ A Tanács 1311/2013/EU, Euratom rendelete (2013. december 2.) a 2014–2020-as időszakra vonatkozó többéves pénzügyi keretről (HL L 347., 2013.12.20., 884. o.).

⁽⁹⁾ A Tanács 2014/335/EU, Euratom határozata (2014. május 26.) az Európai Unió saját forrásainak rendszeréről (HL L 168., 2014.6.7., 105. o.).

ELFOGADTA EZT A RENDELETET:

1. cikk

A 223/2014/EU rendelet a következőképpen módosul:

1. A 6. cikk (2) bekezdése helyébe a következő szöveg lép:

„(2) A Covid19 kitörésére adott válaszként elkülönített, a 6a. cikkben említettek szerinti kiegészítő források kivételével a 2014–2020 közötti időszakban az egyes tagállamok számára az alpból nyújtandó összegek elosztását a III. melléklet tartalmazza. Az egyes tagállamok számára rendelkezésre álló minimális összeg az egész időszakra nézve 3 500 000 EUR.”;

2. A szöveg a következő cikkel egészül ki:

„6a. cikk

Kiegészítő források a Covid19 kitörésével összefüggő válságra adott válaszul

(1) A tagállam által megfelelőnek tartott esetben a Covid19 kitörésével összefüggő válságra adott válaszul növelni kell az e rendelet 6. cikkének (1) bekezdésében említett forrásokat, az 1303/2013/EU európai parlamenti és tanácsi rendelet (*) 92b. cikke (5) bekezdésének hetedik albekezdésével összhangban, az említett bekezdésben megállapított megfelelő feltételek szerint. A kiegészítő források az (EU) 2020/2094 tanácsi rendelet (**) 3. cikkének (1) bekezdése szerinti külső címzett bevételnek minősülnek, és azokra az említett rendelet 3. cikkének (3), (4), (7) és (9) bekezdése vonatkozik. A kiegészítő források hatással lehetnek a 2021. és 2022. évi költségvetési kötelezettségvállalásokra.

(2) A 7. cikk (1) bekezdésétől eltérve az e cikk (1) bekezdésével összhangban kiegészítő forrásokban részesülő operatív programok esetében az időszak 2022. december 31-ig tart.

(3) E rendelet 38. cikkének első bekezdésétől eltérve a kiegészítő forrásokra vonatkozó költségvetési kötelezettségvállalásokat az egyes programok vonatkozásában 2021-ben és 2022-ben kell teljesíteni.

Az e rendelet 59. cikkének (1) bekezdésétől eltérve a kiegészítő forrásokhoz kapcsolódó költségvetési kötelezettségvállalásokat a programok zárása esetén követendő szabályokkal összhangban kell visszavonni.

(4) A 44. cikk (1) bekezdésében említett előfinanszírozáson túl a Bizottság – egy programnak a kiegészítő források elosztása céljából történő módosítását jóváhagyó bizottsági határozatot követően – a 2021. évre elkülönített kiegészítő források 11 %-ának megfelelő előfinanszírozási összeget fizet.

Az első albekezdésben említett, kezdeti előfinanszírozásként kifizetett összeg legkésőbb a program lezárásakor teljes egészében kivezetésre kerül a Bizottság számláiból.

(5) A 20. cikktől eltérve az e cikk (1) bekezdése szerinti kiegészítő forrásokra akár 100 %-os társfinanszírozási arány is alkalmazható.

(*) Az Európai Parlament és a Tanács 1303/2013/EU rendelete (2013. december 17.) az Európai Regionális Fejlesztési Alapra, az Európai Szociális Alapra, a Kohéziós Alapra, az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapra és az Európai Tengerügyi és Halászati Alapra vonatkozó közös rendelkezések megállapításáról, az Európai Regionális Fejlesztési Alapra, az Európai Szociális Alapra és a Kohéziós Alapra és az Európai Tengerügyi és Halászati Alapra vonatkozó általános rendelkezések megállapításáról és az 1083/2006/EK tanácsi rendelet hatályon kívül helyezéséről (HL L 347., 2013.12.20., 320. o.).

(**) A Tanács (EU) 2020/2094 rendelete (2020. december 14.) a Covid19-válság utáni helyreállítás támogatására szolgáló Európai Unió Helyreállítási Eszköz létrehozásáról (HL L 433I., 2020.12.22., 23. o.);

3. A 27. cikk (4) bekezdése helyébe a következő szöveg lép:

„(4) A tagállamok kezdeményezésére és az alapból az operatív program elfogadásakor elkülönített források legfeljebb 5 %-áig, valamint a 6a. cikk (1) bekezdésében említett kiegészítő források legfeljebb 5 %-áig az operatív programból finanszírozhatók az alap végrehajtásához szükséges előkészítő, irányítási, monitoring, adminisztratív és technikai segítségnyújtási, audit-, tájékoztatási, kontroll- és értékelési intézkedések, beleértve az utalványrendszerek előkészítési és működési költségeit, amennyiben ezeket a költségeket az irányító hatóság vagy egy más, nem partnerszervezet közszervezet viseli. Az operatív program finanszírozhatja továbbá a partnerszervezetek és az alap végrehajtásában részt vevő bármely más szereplők kapacitásépítését, illetve a számukra biztosított technikai segítségnyújtást, többek között a válságelhárítási képességnek a Covid19 kitörésének kezelése érdekében történő megerősítése céljából. Az e bekezdésben említett intézkedések vonatkozhatnak a következő programozási időszakra, többek között az alapból más uniós alapokon keresztül nyújtott támogatás folytonosságának biztosítása érdekében.”;

4. A szöveg a következő cikkel egészül ki:

„63a. cikk

Alkalmazhatóság

A 6a. cikk nem alkalmazandó az Egyesült Királyságra vagy az Egyesült Királyságban. Az említett cikkben a tagállamokra való hivatkozásokat úgy kell értelmezni, hogy azok nem foglalják magukban az Egyesült Királyságot.”

2. cikk

Ez a rendelet az *Európai Unió Hivatalos Lapjában* való kihirdetését követő napon lép hatályba.

Ez a rendelet teljes egészében kötelező és közvetlenül alkalmazandó valamennyi tagállamban.

Kelt Brüsszelben, 2021. február 10-én.

az Európai Parlament részéről
az elnök
D.M. SASSOLI

a Tanács részéről
az elnök
A. P. ZACARIAS

II

(Nem jogalkotási aktusok)

RENDELETEK

A BIZOTTSÁG (EU) 2021/178 VÉGREHAJTÁSI RENDELETE

(2021. február 8.)

a biztosítási és viszontbiztosítási üzleti tevékenység megkezdéséről és gyakorlásáról szóló 2009/138/EK európai parlamenti és tanácsi irányelvvel összhangban a 2020. december 31. és 2021. március 30. közötti referencia-időponttal történő adatszolgáltatás céljára a biztosítástechnikai tartalékok és az alapvető szavatoló tőke kiszámítására vonatkozó technikai információk meghatározásáról

(EGT-vonatkozású szöveg)

AZ EURÓPAI BIZOTTSÁG,

tekintettel az Európai Unió működéséről szóló szerződésre,

tekintettel a biztosítási és viszontbiztosítási üzleti tevékenység megkezdéséről és gyakorlásáról szóló, 2009. november 25-i 2009/138/EK európai parlamenti és tanácsi irányelvre ⁽¹⁾ (Szolvencia II) és különösen annak 77e. cikke (2) bekezdésének harmadik albekezdésére,

mivel:

- (1) A 2009/138/EK irányelv alkalmazásában a biztosítástechnikai tartalékok és az alapvető szavatoló tőke biztosítók és viszontbiztosítók általi kiszámítására vonatkozó egységes feltételek biztosítása érdekében minden referencia-időpont tekintetében meg kell határozni a vonatkozó kockázatmentes hozamgörbékre és az illeszkedési korrekció kiszámításához használt alapvető kamatkülönbözetekre, valamint a volatilitási korrekcióra vonatkozó technikai információkat.
- (2) A biztosítók és viszontbiztosítók által felhasználandó technikai információ azon első adatszolgáltatási referencia-időpontot megelőző utolsó hónap végére vonatkozó piaci adatokon alapul, amelyre ez a rendelet alkalmazandó. Az Európai Biztosítás- és Foglalkoztatáinyugdíj-hatóság 2021. január 7-én benyújtotta a Bizottsághoz a 2020. december végi piaci adatokhoz kapcsolódó technikai információkat. Ezeket az információkat a 2009/138/EK irányelv 77e. cikke (1) bekezdésének megfelelően 2021. január 7-én közzétették.
- (3) Mivel a technikai információk azonnali rendelkezésre állására szükség van, fontos, hogy ez a rendelet haladéktalanul hatályba lépjen.
- (4) Prudenciális okokból szükséges, hogy a biztosítók és viszontbiztosítók ugyanazt a technikai információt használják a biztosítástechnikai tartalékok és az alapvető szavatoló tőke kiszámításához, tekintet nélkül az illetékes hatóságaiuknak történő adatszolgáltatás időpontjára. Ezt a rendeletet ezért azon első adatszolgáltatási referencia-időponttól kell alkalmazni, amelyre ez a rendelet alkalmazandó.

⁽¹⁾ HL L 335., 2009.12.17, 1. o.

- (5) A jogbiztonság mielőbbi biztosítása érdekében, mivel a vonatkozó kockázatmentes hozamgörbe rendelkezésre állása rendkívül sürgős, kellően indokolt, hogy az e rendeletben foglalt intézkedések a 182/2011/EU európai parlamenti és tanácsi rendelet ⁽²⁾ 8. cikkének megfelelően, annak 4. cikkével összefüggésben kerüljenek elfogadásra,

ELFOGADTA EZT A RENDELETET:

1. cikk

(1) A biztosítóknak és viszontbiztosítóknak a 2020. december 31. és 2021. március 30. közötti referencia-időponttal történő adatszolgáltatás céljából a (2) bekezdésben említett technikai információkat kell felhasználniuk a biztosítástechnikai tartalékok és az alapvető szavatoló tőke kiszámításához.

(2) A 2009/138/EK irányelv 77. cikke szerinti legjobb becslés, az említett irányelv 77c. cikke szerinti illeszkedési korrekció és ugyanazon irányelv 77d. cikke szerinti volatilitási korrekció kiszámítása során felhasználandó technikai információk valamennyi releváns pénznemre vonatkozóan a következők:

- a) az I. mellékletben meghatározott vonatkozó kockázatmentes hozamgörbék;
- b) az illeszkedési korrekció kiszámításához a II. mellékletben meghatározott alapvető kamatkülönbözetek;
- c) az egyes releváns nemzeti biztosítási piacok tekintetében a III. mellékletben meghatározott volatilitási korrekciók.

2. cikk

Ez a rendelet az *Európai Unió Hivatalos Lapjában* való kihirdetését követő napon lép hatályba.

Ezt a rendeletet 2020. december 31-től kell alkalmazni.

Ez a rendelet teljes egészében kötelező és közvetlenül alkalmazandó valamennyi tagállamban.

Kelt Brüsszelben, 2021. február 8-án.

a Bizottság részéről

az elnök

Ursula VON DER LEYEN

⁽²⁾ Az Európai Parlament és a Tanács 182/2011/EU rendelete (2011. február 16.) a Bizottság végrehajtási hatásköreinek gyakorlására vonatkozó tagállami ellenőrzési mechanizmusok szabályainak és általános elveinek megállapításáról (HL L 55., 2011.2.28., 13. o.).

I. MELLÉKLET

A vonatkozó kockázatmentes hozamgörbe a legjobb becslés számításához, illeszkedési vagy volatilitási korrekció nélkül

Futamidő (év)	Euró	Cseh korona	Dán korona	Magyar forint	Svéd korona	Horvát kuna
1	-0,623%	0,385%	-0,633%	0,286%	-0,144%	-0,258%
2	-0,624%	0,606%	-0,634%	0,530%	-0,117%	-0,078%
3	-0,608%	0,790%	-0,618%	0,771%	-0,071%	0,065%
4	-0,587%	0,927%	-0,597%	0,996%	-0,020%	0,164%
5	-0,558%	1,020%	-0,568%	1,198%	0,033%	0,249%
6	-0,527%	1,076%	-0,537%	1,381%	0,085%	0,337%
7	-0,486%	1,113%	-0,496%	1,545%	0,139%	0,435%
8	-0,445%	1,141%	-0,455%	1,690%	0,162%	0,546%
9	-0,404%	1,167%	-0,415%	1,819%	0,199%	0,668%
10	-0,367%	1,193%	-0,377%	1,928%	0,291%	0,790%
11	-0,320%	1,223%	-0,330%	2,015%	0,453%	0,909%
12	-0,275%	1,256%	-0,285%	2,087%	0,646%	1,022%
13	-0,263%	1,294%	-0,273%	2,150%	0,839%	1,130%
14	-0,205%	1,337%	-0,215%	2,209%	1,021%	1,232%
15	-0,174%	1,386%	-0,185%	2,269%	1,188%	1,329%
16	-0,166%	1,440%	-0,176%	2,330%	1,339%	1,420%
17	-0,161%	1,499%	-0,171%	2,392%	1,476%	1,507%
18	-0,151%	1,558%	-0,162%	2,453%	1,598%	1,589%
19	-0,130%	1,619%	-0,140%	2,514%	1,709%	1,666%
20	-0,093%	1,679%	-0,103%	2,573%	1,810%	1,738%
21	-0,038%	1,738%	-0,048%	2,631%	1,901%	1,807%
22	0,029%	1,796%	0,019%	2,687%	1,984%	1,872%
23	0,105%	1,852%	0,095%	2,741%	2,060%	1,934%
24	0,186%	1,907%	0,176%	2,792%	2,130%	1,992%
25	0,270%	1,960%	0,260%	2,842%	2,194%	2,047%
26	0,354%	2,010%	0,346%	2,890%	2,254%	2,100%
27	0,439%	2,059%	0,431%	2,936%	2,309%	2,150%
28	0,523%	2,106%	0,515%	2,980%	2,360%	2,197%
29	0,606%	2,151%	0,598%	3,022%	2,407%	2,242%
30	0,686%	2,194%	0,678%	3,062%	2,452%	2,284%
31	0,765%	2,236%	0,757%	3,100%	2,493%	2,325%
32	0,841%	2,275%	0,833%	3,137%	2,532%	2,364%
33	0,914%	2,314%	0,907%	3,173%	2,569%	2,400%
34	0,985%	2,350%	0,978%	3,206%	2,604%	2,436%
35	1,053%	2,385%	1,046%	3,239%	2,636%	2,469%
36	1,119%	2,418%	1,112%	3,270%	2,667%	2,501%
37	1,182%	2,451%	1,176%	3,299%	2,696%	2,532%

38	1,243%	2,481%	1,237%	3,328%	2,724%	2,561%
39	1,302%	2,511%	1,296%	3,355%	2,750%	2,589%
40	1,358%	2,539%	1,352%	3,381%	2,775%	2,616%
41	1,412%	2,567%	1,406%	3,407%	2,798%	2,642%
42	1,464%	2,593%	1,458%	3,431%	2,821%	2,667%
43	1,514%	2,618%	1,508%	3,454%	2,843%	2,690%
44	1,562%	2,642%	1,557%	3,476%	2,863%	2,713%
45	1,608%	2,665%	1,603%	3,498%	2,883%	2,735%
46	1,653%	2,688%	1,648%	3,518%	2,901%	2,756%
47	1,696%	2,709%	1,690%	3,538%	2,919%	2,776%
48	1,737%	2,730%	1,732%	3,557%	2,937%	2,796%
49	1,777%	2,750%	1,772%	3,576%	2,953%	2,814%
50	1,815%	2,769%	1,810%	3,594%	2,969%	2,832%
51	1,852%	2,788%	1,847%	3,611%	2,984%	2,850%
52	1,887%	2,806%	1,882%	3,627%	2,999%	2,867%
53	1,922%	2,823%	1,917%	3,643%	3,013%	2,883%
54	1,955%	2,840%	1,950%	3,659%	3,027%	2,898%
55	1,987%	2,856%	1,982%	3,674%	3,040%	2,913%
56	2,018%	2,871%	2,013%	3,688%	3,053%	2,928%
57	2,047%	2,887%	2,043%	3,702%	3,065%	2,942%
58	2,076%	2,901%	2,072%	3,715%	3,076%	2,956%
59	2,104%	2,915%	2,100%	3,728%	3,088%	2,969%
60	2,131%	2,929%	2,127%	3,741%	3,099%	2,982%
61	2,157%	2,942%	2,153%	3,753%	3,109%	2,994%
62	2,183%	2,955%	2,179%	3,765%	3,120%	3,006%
63	2,207%	2,967%	2,203%	3,777%	3,130%	3,018%
64	2,231%	2,980%	2,227%	3,788%	3,139%	3,029%
65	2,254%	2,991%	2,250%	3,799%	3,149%	3,040%
66	2,277%	3,003%	2,273%	3,809%	3,158%	3,051%
67	2,298%	3,014%	2,295%	3,819%	3,167%	3,061%
68	2,320%	3,024%	2,316%	3,829%	3,175%	3,071%
69	2,340%	3,035%	2,337%	3,839%	3,184%	3,081%
70	2,360%	3,045%	2,357%	3,848%	3,192%	3,090%
71	2,380%	3,055%	2,376%	3,857%	3,199%	3,099%
72	2,398%	3,064%	2,395%	3,866%	3,207%	3,108%
73	2,417%	3,074%	2,413%	3,875%	3,215%	3,117%
74	2,435%	3,083%	2,431%	3,883%	3,222%	3,126%
75	2,452%	3,092%	2,449%	3,891%	3,229%	3,134%
76	2,469%	3,100%	2,466%	3,899%	3,236%	3,142%
77	2,486%	3,109%	2,482%	3,907%	3,242%	3,150%
78	2,502%	3,117%	2,498%	3,915%	3,249%	3,157%
79	2,517%	3,125%	2,514%	3,922%	3,255%	3,165%
80	2,533%	3,133%	2,530%	3,929%	3,261%	3,172%
81	2,548%	3,140%	2,545%	3,936%	3,267%	3,179%

82	2,562%	3,148%	2,559%	3,943%	3,273%	3,186%
83	2,576%	3,155%	2,573%	3,950%	3,279%	3,193%
84	2,590%	3,162%	2,587%	3,956%	3,284%	3,200%
85	2,604%	3,169%	2,601%	3,963%	3,290%	3,206%
86	2,617%	3,175%	2,614%	3,969%	3,295%	3,212%
87	2,630%	3,182%	2,627%	3,975%	3,300%	3,218%
88	2,643%	3,188%	2,640%	3,981%	3,306%	3,224%
89	2,655%	3,195%	2,652%	3,987%	3,311%	3,230%
90	2,667%	3,201%	2,664%	3,992%	3,315%	3,236%
91	2,679%	3,207%	2,676%	3,998%	3,320%	3,242%
92	2,691%	3,213%	2,688%	4,003%	3,325%	3,247%
93	2,702%	3,219%	2,699%	4,009%	3,329%	3,253%
94	2,713%	3,224%	2,710%	4,014%	3,334%	3,258%
95	2,724%	3,230%	2,721%	4,019%	3,338%	3,263%
96	2,735%	3,235%	2,732%	4,024%	3,343%	3,268%
97	2,745%	3,240%	2,742%	4,029%	3,347%	3,273%
98	2,755%	3,246%	2,753%	4,034%	3,351%	3,278%
99	2,765%	3,251%	2,763%	4,038%	3,355%	3,283%
100	2,775%	3,256%	2,772%	4,043%	3,359%	3,287%
101	2,785%	3,261%	2,782%	4,048%	3,363%	3,292%
102	2,794%	3,265%	2,792%	4,052%	3,366%	3,296%
103	2,803%	3,270%	2,801%	4,056%	3,370%	3,301%
104	2,812%	3,275%	2,810%	4,061%	3,374%	3,305%
105	2,821%	3,279%	2,819%	4,065%	3,377%	3,309%
106	2,830%	3,284%	2,828%	4,069%	3,381%	3,313%
107	2,838%	3,288%	2,836%	4,073%	3,384%	3,318%
108	2,847%	3,292%	2,845%	4,077%	3,388%	3,322%
109	2,855%	3,296%	2,853%	4,081%	3,391%	3,325%
110	2,863%	3,300%	2,861%	4,084%	3,394%	3,329%
111	2,871%	3,305%	2,869%	4,088%	3,398%	3,333%
112	2,879%	3,309%	2,877%	4,092%	3,401%	3,337%
113	2,887%	3,312%	2,884%	4,095%	3,404%	3,340%
114	2,894%	3,316%	2,892%	4,099%	3,407%	3,344%
115	2,902%	3,320%	2,899%	4,103%	3,410%	3,348%
116	2,909%	3,324%	2,907%	4,106%	3,413%	3,351%
117	2,916%	3,327%	2,914%	4,109%	3,416%	3,354%
118	2,923%	3,331%	2,921%	4,113%	3,418%	3,358%
119	2,930%	3,334%	2,928%	4,116%	3,421%	3,361%
120	2,937%	3,338%	2,935%	4,119%	3,424%	3,364%
121	2,943%	3,341%	2,941%	4,122%	3,427%	3,367%
122	2,950%	3,345%	2,948%	4,125%	3,429%	3,371%
123	2,957%	3,348%	2,955%	4,128%	3,432%	3,374%
124	2,963%	3,351%	2,961%	4,131%	3,434%	3,377%
125	2,969%	3,354%	2,967%	4,134%	3,437%	3,380%

126	2,975%	3,357%	2,973%	4,137%	3,439%	3,383%
127	2,981%	3,361%	2,979%	4,140%	3,442%	3,386%
128	2,987%	3,364%	2,985%	4,143%	3,444%	3,388%
129	2,993%	3,367%	2,991%	4,146%	3,447%	3,391%
130	2,999%	3,370%	2,997%	4,148%	3,449%	3,394%
131	3,005%	3,372%	3,003%	4,151%	3,451%	3,397%
132	3,010%	3,375%	3,009%	4,154%	3,454%	3,399%
133	3,016%	3,378%	3,014%	4,156%	3,456%	3,402%
134	3,021%	3,381%	3,020%	4,159%	3,458%	3,405%
135	3,027%	3,384%	3,025%	4,161%	3,460%	3,407%
136	3,032%	3,386%	3,030%	4,164%	3,462%	3,410%
137	3,037%	3,389%	3,036%	4,166%	3,464%	3,412%
138	3,043%	3,392%	3,041%	4,169%	3,466%	3,415%
139	3,048%	3,394%	3,046%	4,171%	3,468%	3,417%
140	3,053%	3,397%	3,051%	4,173%	3,470%	3,419%
141	3,058%	3,399%	3,056%	4,176%	3,472%	3,422%
142	3,062%	3,402%	3,061%	4,178%	3,474%	3,424%
143	3,067%	3,404%	3,065%	4,180%	3,476%	3,426%
144	3,072%	3,406%	3,070%	4,182%	3,478%	3,428%
145	3,077%	3,409%	3,075%	4,185%	3,480%	3,431%
146	3,081%	3,411%	3,079%	4,187%	3,482%	3,433%
147	3,086%	3,413%	3,084%	4,189%	3,484%	3,435%
148	3,090%	3,416%	3,088%	4,191%	3,486%	3,437%
149	3,095%	3,418%	3,093%	4,193%	3,487%	3,439%
150	3,099%	3,420%	3,097%	4,195%	3,489%	3,441%

Futamidő (év)	Bolgár leva	Font sterling	Román lej	Lengyel zloty	Izlandi korona	Norvég korona
1	-0,673%	-0,110%	2,285%	-0,150%	0,967%	0,308%
2	-0,674%	-0,079%	2,361%	-0,071%	1,287%	0,485%
3	-0,658%	-0,019%	2,435%	0,073%	1,710%	0,616%
4	-0,637%	0,035%	2,511%	0,247%	2,045%	0,748%
5	-0,608%	0,083%	2,581%	0,425%	2,313%	0,859%
6	-0,577%	0,128%	2,651%	0,599%	2,545%	0,940%
7	-0,536%	0,171%	2,722%	0,760%	2,748%	1,006%
8	-0,495%	0,212%	2,794%	0,911%	2,918%	1,068%
9	-0,455%	0,251%	2,865%	1,054%	3,050%	1,131%
10	-0,418%	0,289%	2,939%	1,190%	3,154%	1,200%
11	-0,370%	0,321%	3,004%	1,313%	3,237%	1,274%
12	-0,325%	0,349%	3,058%	1,427%	3,304%	1,352%
13	-0,313%	0,374%	3,104%	1,530%	3,360%	1,430%
14	-0,255%	0,396%	3,144%	1,626%	3,406%	1,508%
15	-0,225%	0,415%	3,178%	1,714%	3,445%	1,583%

16	-0,217%	0,431%	3,209%	1,796%	3,478%	1,657%
17	-0,212%	0,444%	3,236%	1,873%	3,507%	1,728%
18	-0,203%	0,455%	3,261%	1,944%	3,531%	1,796%
19	-0,181%	0,463%	3,283%	2,011%	3,553%	1,861%
20	-0,143%	0,469%	3,303%	2,074%	3,571%	1,923%
21	-0,088%	0,473%	3,322%	2,132%	3,587%	1,982%
22	-0,020%	0,476%	3,338%	2,188%	3,601%	2,038%
23	0,057%	0,477%	3,354%	2,240%	3,614%	2,092%
24	0,139%	0,477%	3,368%	2,289%	3,625%	2,144%
25	0,224%	0,476%	3,381%	2,335%	3,635%	2,192%
26	0,310%	0,475%	3,394%	2,379%	3,644%	2,239%
27	0,396%	0,473%	3,405%	2,420%	3,652%	2,283%
28	0,481%	0,471%	3,416%	2,460%	3,659%	2,325%
29	0,565%	0,469%	3,426%	2,497%	3,665%	2,366%
30	0,646%	0,468%	3,436%	2,533%	3,671%	2,404%
31	0,726%	0,468%	3,445%	2,566%	3,676%	2,441%
32	0,803%	0,467%	3,453%	2,598%	3,681%	2,476%
33	0,877%	0,465%	3,461%	2,629%	3,685%	2,509%
34	0,949%	0,463%	3,469%	2,658%	3,689%	2,541%
35	1,018%	0,459%	3,476%	2,686%	3,692%	2,571%
36	1,085%	0,454%	3,483%	2,713%	3,696%	2,601%
37	1,149%	0,447%	3,489%	2,738%	3,698%	2,629%
38	1,211%	0,437%	3,495%	2,762%	3,701%	2,655%
39	1,270%	0,426%	3,501%	2,785%	3,704%	2,681%
40	1,327%	0,411%	3,507%	2,808%	3,706%	2,706%
41	1,382%	0,394%	3,512%	2,829%	3,708%	2,729%
42	1,435%	0,376%	3,517%	2,849%	3,710%	2,752%
43	1,485%	0,359%	3,522%	2,869%	3,712%	2,773%
44	1,534%	0,345%	3,527%	2,888%	3,713%	2,794%
45	1,581%	0,335%	3,531%	2,906%	3,715%	2,814%
46	1,626%	0,330%	3,536%	2,923%	3,716%	2,834%
47	1,669%	0,329%	3,540%	2,940%	3,717%	2,852%
48	1,711%	0,334%	3,544%	2,956%	3,719%	2,870%
49	1,751%	0,345%	3,548%	2,972%	3,720%	2,887%
50	1,790%	0,362%	3,552%	2,987%	3,721%	2,904%
51	1,827%	0,385%	3,555%	3,001%	3,722%	2,920%
52	1,863%	0,413%	3,559%	3,015%	3,723%	2,935%
53	1,898%	0,444%	3,562%	3,028%	3,723%	2,950%
54	1,932%	0,479%	3,565%	3,041%	3,724%	2,965%
55	1,964%	0,516%	3,569%	3,054%	3,725%	2,978%
56	1,995%	0,554%	3,572%	3,066%	3,726%	2,992%
57	2,026%	0,594%	3,575%	3,078%	3,726%	3,005%
58	2,055%	0,634%	3,578%	3,089%	3,727%	3,017%
59	2,083%	0,674%	3,580%	3,100%	3,728%	3,030%

60	2,110%	0,715%	3,583%	3,111%	3,728%	3,041%
61	2,137%	0,755%	3,586%	3,121%	3,729%	3,053%
62	2,163%	0,796%	3,588%	3,131%	3,729%	3,064%
63	2,188%	0,836%	3,591%	3,141%	3,730%	3,075%
64	2,212%	0,875%	3,593%	3,150%	3,730%	3,085%
65	2,235%	0,914%	3,595%	3,159%	3,730%	3,095%
66	2,258%	0,953%	3,597%	3,168%	3,731%	3,105%
67	2,280%	0,990%	3,600%	3,177%	3,731%	3,114%
68	2,301%	1,028%	3,602%	3,185%	3,732%	3,124%
69	2,322%	1,064%	3,604%	3,193%	3,732%	3,133%
70	2,342%	1,100%	3,606%	3,201%	3,732%	3,141%
71	2,362%	1,135%	3,608%	3,208%	3,733%	3,150%
72	2,381%	1,169%	3,610%	3,216%	3,733%	3,158%
73	2,400%	1,202%	3,612%	3,223%	3,733%	3,166%
74	2,418%	1,235%	3,613%	3,230%	3,733%	3,174%
75	2,435%	1,267%	3,615%	3,237%	3,734%	3,182%
76	2,453%	1,299%	3,617%	3,244%	3,734%	3,189%
77	2,469%	1,329%	3,619%	3,250%	3,734%	3,196%
78	2,486%	1,359%	3,620%	3,257%	3,735%	3,203%
79	2,502%	1,389%	3,622%	3,263%	3,735%	3,210%
80	2,517%	1,417%	3,623%	3,269%	3,735%	3,217%
81	2,532%	1,445%	3,625%	3,275%	3,735%	3,224%
82	2,547%	1,473%	3,626%	3,281%	3,735%	3,230%
83	2,561%	1,500%	3,628%	3,286%	3,736%	3,236%
84	2,575%	1,526%	3,629%	3,292%	3,736%	3,242%
85	2,589%	1,551%	3,631%	3,297%	3,736%	3,248%
86	2,603%	1,576%	3,632%	3,302%	3,736%	3,254%
87	2,616%	1,601%	3,633%	3,308%	3,736%	3,260%
88	2,628%	1,625%	3,635%	3,313%	3,737%	3,265%
89	2,641%	1,648%	3,636%	3,317%	3,737%	3,271%
90	2,653%	1,671%	3,637%	3,322%	3,737%	3,276%
91	2,665%	1,694%	3,638%	3,327%	3,737%	3,281%
92	2,677%	1,716%	3,640%	3,331%	3,737%	3,286%
93	2,688%	1,738%	3,641%	3,336%	3,737%	3,291%
94	2,700%	1,759%	3,642%	3,340%	3,737%	3,296%
95	2,711%	1,779%	3,643%	3,345%	3,738%	3,301%
96	2,721%	1,800%	3,644%	3,349%	3,738%	3,306%
97	2,732%	1,820%	3,645%	3,353%	3,738%	3,310%
98	2,742%	1,839%	3,646%	3,357%	3,738%	3,315%
99	2,752%	1,858%	3,647%	3,361%	3,738%	3,319%
100	2,762%	1,877%	3,648%	3,365%	3,738%	3,323%
101	2,772%	1,895%	3,649%	3,369%	3,738%	3,327%
102	2,782%	1,913%	3,650%	3,372%	3,738%	3,332%
103	2,791%	1,931%	3,651%	3,376%	3,739%	3,336%

104	2,800%	1,948%	3,652%	3,380%	3,739%	3,340%
105	2,809%	1,965%	3,653%	3,383%	3,739%	3,344%
106	2,818%	1,982%	3,654%	3,387%	3,739%	3,347%
107	2,827%	1,998%	3,655%	3,390%	3,739%	3,351%
108	2,835%	2,014%	3,656%	3,393%	3,739%	3,355%
109	2,844%	2,030%	3,657%	3,397%	3,739%	3,358%
110	2,852%	2,046%	3,657%	3,400%	3,739%	3,362%
111	2,860%	2,061%	3,658%	3,403%	3,739%	3,365%
112	2,868%	2,076%	3,659%	3,406%	3,740%	3,369%
113	2,876%	2,090%	3,660%	3,409%	3,740%	3,372%
114	2,883%	2,105%	3,661%	3,412%	3,740%	3,376%
115	2,891%	2,119%	3,661%	3,415%	3,740%	3,379%
116	2,898%	2,133%	3,662%	3,418%	3,740%	3,382%
117	2,905%	2,147%	3,663%	3,421%	3,740%	3,385%
118	2,912%	2,160%	3,664%	3,423%	3,740%	3,388%
119	2,919%	2,174%	3,664%	3,426%	3,740%	3,391%
120	2,926%	2,187%	3,665%	3,429%	3,740%	3,394%
121	2,933%	2,199%	3,666%	3,432%	3,740%	3,397%
122	2,940%	2,212%	3,667%	3,434%	3,740%	3,400%
123	2,946%	2,224%	3,667%	3,437%	3,741%	3,403%
124	2,953%	2,237%	3,668%	3,439%	3,741%	3,406%
125	2,959%	2,249%	3,668%	3,442%	3,741%	3,408%
126	2,965%	2,260%	3,669%	3,444%	3,741%	3,411%
127	2,972%	2,272%	3,670%	3,447%	3,741%	3,414%
128	2,978%	2,284%	3,670%	3,449%	3,741%	3,416%
129	2,984%	2,295%	3,671%	3,451%	3,741%	3,419%
130	2,989%	2,306%	3,672%	3,454%	3,741%	3,422%
131	2,995%	2,317%	3,672%	3,456%	3,741%	3,424%
132	3,001%	2,328%	3,673%	3,458%	3,741%	3,427%
133	3,007%	2,338%	3,673%	3,460%	3,741%	3,429%
134	3,012%	2,349%	3,674%	3,462%	3,741%	3,431%
135	3,018%	2,359%	3,675%	3,465%	3,741%	3,434%
136	3,023%	2,369%	3,675%	3,467%	3,741%	3,436%
137	3,028%	2,379%	3,676%	3,469%	3,741%	3,438%
138	3,033%	2,389%	3,676%	3,471%	3,742%	3,441%
139	3,039%	2,399%	3,677%	3,473%	3,742%	3,443%
140	3,044%	2,408%	3,677%	3,475%	3,742%	3,445%
141	3,049%	2,418%	3,678%	3,477%	3,742%	3,447%
142	3,054%	2,427%	3,678%	3,479%	3,742%	3,449%
143	3,058%	2,436%	3,679%	3,481%	3,742%	3,451%
144	3,063%	2,445%	3,679%	3,482%	3,742%	3,453%
145	3,068%	2,454%	3,680%	3,484%	3,742%	3,456%
146	3,073%	2,463%	3,680%	3,486%	3,742%	3,458%
147	3,077%	2,472%	3,681%	3,488%	3,742%	3,460%

148	3,082%	2,481%	3,681%	3,490%	3,742%	3,461%
149	3,086%	2,489%	3,682%	3,491%	3,742%	3,463%
150	3,091%	2,497%	3,682%	3,493%	3,742%	3,465%

Futamidő (év)	Svájci frank	Ausztrál dollár	Thai bát	Kanadai dollár	Chilei peso	Kolumbiai peso
1	-0,830%	-0,061%	0,050%	0,236%	-0,111%	1,560%
2	-0,810%	-0,011%	0,119%	0,310%	0,185%	2,282%
3	-0,777%	0,065%	0,216%	0,400%	0,520%	2,887%
4	-0,728%	0,165%	0,331%	0,513%	0,864%	3,408%
5	-0,662%	0,287%	0,457%	0,621%	1,190%	3,846%
6	-0,586%	0,420%	0,587%	0,716%	1,492%	4,231%
7	-0,513%	0,551%	0,715%	0,807%	1,784%	4,580%
8	-0,453%	0,677%	0,834%	0,894%	2,070%	4,896%
9	-0,410%	0,795%	0,941%	0,971%	2,335%	5,201%
10	-0,386%	0,902%	1,033%	1,031%	2,565%	5,484%
11	-0,380%	1,000%	1,114%	1,074%	2,756%	5,701%
12	-0,384%	1,085%	1,185%	1,104%	2,914%	5,857%
13	-0,392%	1,157%	1,246%	1,126%	3,048%	5,968%
14	-0,400%	1,218%	1,303%	1,144%	3,162%	6,044%
15	-0,406%	1,268%	1,361%	1,160%	3,260%	6,095%
16	-0,409%	1,309%	1,423%	1,176%	3,346%	6,125%
17	-0,407%	1,344%	1,486%	1,192%	3,421%	6,139%
18	-0,400%	1,374%	1,550%	1,209%	3,487%	6,141%
19	-0,387%	1,400%	1,614%	1,227%	3,546%	6,134%
20	-0,370%	1,424%	1,676%	1,246%	3,599%	6,120%
21	-0,347%	1,446%	1,737%	1,267%	3,647%	6,100%
22	-0,318%	1,464%	1,797%	1,290%	3,690%	6,077%
23	-0,284%	1,478%	1,854%	1,314%	3,729%	6,050%
24	-0,245%	1,486%	1,910%	1,340%	3,764%	6,021%
25	-0,200%	1,488%	1,963%	1,368%	3,797%	5,991%
26	-0,149%	1,484%	2,015%	1,397%	3,827%	5,960%
27	-0,094%	1,478%	2,064%	1,428%	3,854%	5,928%
28	-0,037%	1,473%	2,111%	1,461%	3,880%	5,896%
29	0,022%	1,473%	2,157%	1,496%	3,903%	5,864%
30	0,081%	1,480%	2,200%	1,532%	3,925%	5,833%
31	0,140%	1,495%	2,242%	1,571%	3,946%	5,802%
32	0,198%	1,516%	2,281%	1,610%	3,965%	5,772%
33	0,256%	1,542%	2,319%	1,651%	3,982%	5,742%
34	0,313%	1,572%	2,356%	1,691%	3,999%	5,713%
35	0,368%	1,605%	2,391%	1,732%	4,015%	5,685%

36	0,422%	1,639%	2,424%	1,772%	4,029%	5,658%
37	0,474%	1,675%	2,456%	1,812%	4,043%	5,631%
38	0,525%	1,711%	2,487%	1,851%	4,056%	5,606%
39	0,574%	1,748%	2,517%	1,890%	4,068%	5,581%
40	0,621%	1,784%	2,545%	1,927%	4,080%	5,557%
41	0,667%	1,821%	2,572%	1,964%	4,091%	5,534%
42	0,712%	1,857%	2,598%	1,999%	4,101%	5,512%
43	0,755%	1,892%	2,623%	2,034%	4,111%	5,490%
44	0,796%	1,927%	2,647%	2,068%	4,121%	5,469%
45	0,836%	1,961%	2,670%	2,101%	4,130%	5,449%
46	0,875%	1,995%	2,693%	2,133%	4,138%	5,430%
47	0,912%	2,027%	2,714%	2,164%	4,147%	5,411%
48	0,948%	2,059%	2,735%	2,194%	4,154%	5,393%
49	0,983%	2,090%	2,755%	2,223%	4,162%	5,376%
50	1,017%	2,120%	2,774%	2,251%	4,169%	5,359%
51	1,049%	2,149%	2,792%	2,278%	4,176%	5,343%
52	1,081%	2,178%	2,810%	2,305%	4,182%	5,327%
53	1,111%	2,205%	2,827%	2,330%	4,189%	5,312%
54	1,140%	2,232%	2,844%	2,355%	4,195%	5,297%
55	1,169%	2,258%	2,860%	2,379%	4,200%	5,283%
56	1,196%	2,284%	2,876%	2,403%	4,206%	5,269%
57	1,223%	2,308%	2,891%	2,425%	4,211%	5,256%
58	1,248%	2,332%	2,905%	2,447%	4,217%	5,243%
59	1,273%	2,355%	2,919%	2,469%	4,222%	5,231%
60	1,297%	2,377%	2,933%	2,489%	4,226%	5,219%
61	1,321%	2,399%	2,946%	2,509%	4,231%	5,207%
62	1,343%	2,420%	2,959%	2,529%	4,236%	5,196%
63	1,365%	2,441%	2,971%	2,548%	4,240%	5,185%
64	1,387%	2,461%	2,983%	2,566%	4,244%	5,174%
65	1,407%	2,480%	2,995%	2,584%	4,248%	5,164%
66	1,427%	2,499%	3,006%	2,601%	4,252%	5,154%
67	1,447%	2,517%	3,017%	2,618%	4,256%	5,144%
68	1,466%	2,535%	3,028%	2,634%	4,260%	5,135%
69	1,484%	2,553%	3,038%	2,650%	4,263%	5,125%
70	1,502%	2,569%	3,048%	2,666%	4,267%	5,117%
71	1,519%	2,586%	3,058%	2,681%	4,270%	5,108%
72	1,536%	2,602%	3,068%	2,695%	4,273%	5,099%
73	1,553%	2,617%	3,077%	2,710%	4,276%	5,091%
74	1,569%	2,632%	3,086%	2,724%	4,279%	5,083%
75	1,584%	2,647%	3,095%	2,737%	4,282%	5,075%
76	1,600%	2,662%	3,103%	2,750%	4,285%	5,068%
77	1,614%	2,676%	3,112%	2,763%	4,288%	5,061%
78	1,629%	2,689%	3,120%	2,776%	4,291%	5,053%
79	1,643%	2,703%	3,128%	2,788%	4,294%	5,046%

80	1,657%	2,716%	3,135%	2,800%	4,296%	5,039%
81	1,670%	2,728%	3,143%	2,811%	4,299%	5,033%
82	1,683%	2,741%	3,150%	2,823%	4,301%	5,026%
83	1,696%	2,753%	3,158%	2,834%	4,304%	5,020%
84	1,708%	2,764%	3,165%	2,845%	4,306%	5,014%
85	1,721%	2,776%	3,171%	2,855%	4,308%	5,008%
86	1,733%	2,787%	3,178%	2,866%	4,311%	5,002%
87	1,744%	2,798%	3,185%	2,876%	4,313%	4,996%
88	1,756%	2,809%	3,191%	2,886%	4,315%	4,990%
89	1,767%	2,819%	3,197%	2,895%	4,317%	4,985%
90	1,778%	2,830%	3,203%	2,905%	4,319%	4,979%
91	1,788%	2,840%	3,209%	2,914%	4,321%	4,974%
92	1,799%	2,850%	3,215%	2,923%	4,323%	4,969%
93	1,809%	2,859%	3,221%	2,932%	4,325%	4,964%
94	1,819%	2,869%	3,227%	2,941%	4,327%	4,959%
95	1,828%	2,878%	3,232%	2,949%	4,329%	4,954%
96	1,838%	2,887%	3,238%	2,957%	4,331%	4,949%
97	1,847%	2,896%	3,243%	2,965%	4,332%	4,945%
98	1,857%	2,905%	3,248%	2,973%	4,334%	4,940%
99	1,866%	2,913%	3,253%	2,981%	4,336%	4,936%
100	1,874%	2,921%	3,258%	2,989%	4,337%	4,931%
101	1,883%	2,930%	3,263%	2,996%	4,339%	4,927%
102	1,891%	2,938%	3,268%	3,004%	4,341%	4,923%
103	1,900%	2,945%	3,272%	3,011%	4,342%	4,919%
104	1,908%	2,953%	3,277%	3,018%	4,344%	4,915%
105	1,916%	2,961%	3,281%	3,025%	4,345%	4,911%
106	1,924%	2,968%	3,286%	3,032%	4,347%	4,907%
107	1,931%	2,975%	3,290%	3,038%	4,348%	4,903%
108	1,939%	2,983%	3,294%	3,045%	4,349%	4,899%
109	1,946%	2,990%	3,299%	3,051%	4,351%	4,896%
110	1,954%	2,996%	3,303%	3,058%	4,352%	4,892%
111	1,961%	3,003%	3,307%	3,064%	4,354%	4,889%
112	1,968%	3,010%	3,311%	3,070%	4,355%	4,885%
113	1,975%	3,016%	3,314%	3,076%	4,356%	4,882%
114	1,981%	3,023%	3,318%	3,082%	4,357%	4,878%
115	1,988%	3,029%	3,322%	3,088%	4,359%	4,875%
116	1,995%	3,035%	3,326%	3,094%	4,360%	4,872%
117	2,001%	3,041%	3,329%	3,099%	4,361%	4,869%
118	2,007%	3,047%	3,333%	3,105%	4,362%	4,866%
119	2,014%	3,053%	3,336%	3,110%	4,363%	4,862%
120	2,020%	3,059%	3,340%	3,115%	4,365%	4,859%
121	2,026%	3,065%	3,343%	3,121%	4,366%	4,856%
122	2,032%	3,070%	3,347%	3,126%	4,367%	4,854%
123	2,038%	3,076%	3,350%	3,131%	4,368%	4,851%

124	2,043%	3,081%	3,353%	3,136%	4,369%	4,848%
125	2,049%	3,087%	3,356%	3,141%	4,370%	4,845%
126	2,054%	3,092%	3,359%	3,145%	4,371%	4,842%
127	2,060%	3,097%	3,362%	3,150%	4,372%	4,840%
128	2,065%	3,102%	3,365%	3,155%	4,373%	4,837%
129	2,071%	3,107%	3,368%	3,159%	4,374%	4,834%
130	2,076%	3,112%	3,371%	3,164%	4,375%	4,832%
131	2,081%	3,117%	3,374%	3,168%	4,376%	4,829%
132	2,086%	3,122%	3,377%	3,173%	4,377%	4,827%
133	2,091%	3,126%	3,380%	3,177%	4,378%	4,824%
134	2,096%	3,131%	3,383%	3,181%	4,379%	4,822%
135	2,101%	3,136%	3,385%	3,186%	4,380%	4,819%
136	2,105%	3,140%	3,388%	3,190%	4,381%	4,817%
137	2,110%	3,145%	3,391%	3,194%	4,381%	4,815%
138	2,115%	3,149%	3,393%	3,198%	4,382%	4,812%
139	2,119%	3,153%	3,396%	3,202%	4,383%	4,810%
140	2,124%	3,157%	3,398%	3,206%	4,384%	4,808%
141	2,128%	3,162%	3,401%	3,210%	4,385%	4,806%
142	2,133%	3,166%	3,403%	3,213%	4,386%	4,804%
143	2,137%	3,170%	3,406%	3,217%	4,386%	4,802%
144	2,141%	3,174%	3,408%	3,221%	4,387%	4,799%
145	2,145%	3,178%	3,410%	3,224%	4,388%	4,797%
146	2,149%	3,182%	3,413%	3,228%	4,389%	4,795%
147	2,154%	3,186%	3,415%	3,232%	4,389%	4,793%
148	2,158%	3,189%	3,417%	3,235%	4,390%	4,791%
149	2,161%	3,193%	3,420%	3,239%	4,391%	4,789%
150	2,165%	3,197%	3,422%	3,242%	4,392%	4,787%

Futamidő (év)	Hongkongi dollár	Indiai rúpia	Mexikói peso	Új tajvani dollár	Új-zélandi dollár	Dél-afrikai rand
1	0,130%	3,247%	3,976%	0,010%	0,160%	3,034%
2	0,140%	3,702%	3,992%	0,026%	0,188%	3,222%
3	0,185%	4,152%	4,144%	0,044%	0,263%	3,637%
4	0,247%	4,594%	4,309%	0,064%	0,346%	4,089%
5	0,321%	4,987%	4,477%	0,085%	0,445%	4,565%
6	0,405%	5,316%	4,656%	0,107%	0,544%	5,070%
7	0,490%	5,586%	4,831%	0,129%	0,641%	5,570%
8	0,568%	5,785%	4,995%	0,151%	0,734%	6,045%
9	0,639%	5,943%	5,148%	0,173%	0,822%	6,485%
10	0,700%	6,063%	5,294%	0,193%	0,900%	6,885%
11	0,752%	6,150%	5,434%	0,241%	0,968%	7,242%
12	0,801%	6,211%	5,567%	0,313%	1,028%	7,556%
13	0,851%	6,254%	5,690%	0,399%	1,084%	7,827%

14	0,905%	6,283%	5,802%	0,493%	1,137%	8,051%
15	0,964%	6,301%	5,903%	0,590%	1,188%	8,227%
16	1,030%	6,310%	5,991%	0,688%	1,239%	8,352%
17	1,101%	6,314%	6,067%	0,786%	1,291%	8,435%
18	1,173%	6,313%	6,130%	0,881%	1,342%	8,485%
19	1,246%	6,308%	6,179%	0,974%	1,396%	8,508%
20	1,318%	6,300%	6,214%	1,063%	1,450%	8,510%
21	1,389%	6,290%	6,235%	1,149%	1,506%	8,495%
22	1,459%	6,279%	6,244%	1,232%	1,564%	8,468%
23	1,526%	6,266%	6,245%	1,311%	1,621%	8,431%
24	1,591%	6,252%	6,238%	1,387%	1,677%	8,386%
25	1,654%	6,238%	6,225%	1,459%	1,733%	8,335%
26	1,714%	6,224%	6,208%	1,528%	1,787%	8,281%
27	1,772%	6,209%	6,188%	1,594%	1,840%	8,224%
28	1,828%	6,194%	6,165%	1,657%	1,891%	8,165%
29	1,881%	6,179%	6,140%	1,717%	1,940%	8,106%
30	1,932%	6,165%	6,115%	1,774%	1,988%	8,046%
31	1,981%	6,150%	6,088%	1,828%	2,034%	7,987%
32	2,028%	6,136%	6,061%	1,880%	2,078%	7,929%
33	2,073%	6,122%	6,034%	1,930%	2,120%	7,871%
34	2,116%	6,109%	6,007%	1,977%	2,161%	7,815%
35	2,157%	6,095%	5,980%	2,023%	2,201%	7,760%
36	2,197%	6,082%	5,954%	2,066%	2,238%	7,707%
37	2,235%	6,070%	5,928%	2,107%	2,275%	7,655%
38	2,271%	6,058%	5,902%	2,147%	2,309%	7,605%
39	2,305%	6,046%	5,877%	2,185%	2,343%	7,557%
40	2,339%	6,034%	5,853%	2,221%	2,375%	7,510%
41	2,371%	6,023%	5,830%	2,256%	2,406%	7,465%
42	2,401%	6,012%	5,807%	2,290%	2,436%	7,422%
43	2,431%	6,002%	5,785%	2,322%	2,464%	7,380%
44	2,459%	5,992%	5,763%	2,353%	2,492%	7,339%
45	2,486%	5,982%	5,743%	2,382%	2,518%	7,300%
46	2,513%	5,973%	5,723%	2,411%	2,543%	7,263%
47	2,538%	5,963%	5,703%	2,438%	2,568%	7,227%
48	2,562%	5,955%	5,684%	2,464%	2,592%	7,192%
49	2,585%	5,946%	5,666%	2,490%	2,614%	7,158%
50	2,608%	5,938%	5,649%	2,514%	2,636%	7,126%
51	2,630%	5,930%	5,632%	2,538%	2,657%	7,094%
52	2,650%	5,922%	5,615%	2,560%	2,678%	7,064%
53	2,671%	5,914%	5,600%	2,582%	2,697%	7,035%
54	2,690%	5,907%	5,584%	2,603%	2,716%	7,007%
55	2,709%	5,900%	5,569%	2,624%	2,735%	6,980%
56	2,727%	5,893%	5,555%	2,643%	2,752%	6,953%
57	2,745%	5,886%	5,541%	2,662%	2,770%	6,928%

58	2,762%	5,880%	5,528%	2,681%	2,786%	6,904%
59	2,778%	5,874%	5,515%	2,699%	2,802%	6,880%
60	2,794%	5,868%	5,502%	2,716%	2,818%	6,857%
61	2,810%	5,862%	5,490%	2,733%	2,833%	6,835%
62	2,825%	5,856%	5,478%	2,749%	2,847%	6,813%
63	2,839%	5,851%	5,467%	2,764%	2,861%	6,792%
64	2,853%	5,845%	5,456%	2,780%	2,875%	6,772%
65	2,867%	5,840%	5,445%	2,794%	2,889%	6,753%
66	2,880%	5,835%	5,434%	2,809%	2,901%	6,734%
67	2,893%	5,830%	5,424%	2,823%	2,914%	6,715%
68	2,905%	5,825%	5,414%	2,836%	2,926%	6,697%
69	2,917%	5,821%	5,405%	2,849%	2,938%	6,680%
70	2,929%	5,816%	5,395%	2,862%	2,950%	6,663%
71	2,941%	5,812%	5,386%	2,874%	2,961%	6,646%
72	2,952%	5,807%	5,377%	2,887%	2,972%	6,630%
73	2,963%	5,803%	5,369%	2,898%	2,982%	6,615%
74	2,973%	5,799%	5,360%	2,910%	2,992%	6,600%
75	2,984%	5,795%	5,352%	2,921%	3,003%	6,585%
76	2,994%	5,791%	5,344%	2,932%	3,012%	6,571%
77	3,003%	5,787%	5,337%	2,942%	3,022%	6,557%
78	3,013%	5,784%	5,329%	2,953%	3,031%	6,543%
79	3,022%	5,780%	5,322%	2,963%	3,040%	6,530%
80	3,031%	5,777%	5,315%	2,972%	3,049%	6,517%
81	3,040%	5,773%	5,308%	2,982%	3,058%	6,504%
82	3,049%	5,770%	5,301%	2,991%	3,066%	6,492%
83	3,057%	5,767%	5,294%	3,000%	3,074%	6,480%
84	3,065%	5,764%	5,288%	3,009%	3,082%	6,468%
85	3,073%	5,760%	5,281%	3,018%	3,090%	6,457%
86	3,081%	5,757%	5,275%	3,026%	3,098%	6,446%
87	3,089%	5,755%	5,269%	3,035%	3,105%	6,435%
88	3,096%	5,752%	5,263%	3,043%	3,112%	6,424%
89	3,104%	5,749%	5,257%	3,051%	3,120%	6,414%
90	3,111%	5,746%	5,252%	3,058%	3,127%	6,404%
91	3,118%	5,743%	5,246%	3,066%	3,133%	6,394%
92	3,125%	5,741%	5,241%	3,073%	3,140%	6,384%
93	3,131%	5,738%	5,236%	3,081%	3,147%	6,374%
94	3,138%	5,736%	5,230%	3,088%	3,153%	6,365%
95	3,144%	5,733%	5,225%	3,095%	3,159%	6,356%
96	3,151%	5,731%	5,220%	3,101%	3,165%	6,347%
97	3,157%	5,728%	5,215%	3,108%	3,171%	6,338%
98	3,163%	5,726%	5,211%	3,115%	3,177%	6,329%
99	3,169%	5,724%	5,206%	3,121%	3,183%	6,321%
100	3,175%	5,721%	5,201%	3,127%	3,189%	6,313%
101	3,180%	5,719%	5,197%	3,133%	3,194%	6,305%

102	3,186%	5,717%	5,193%	3,140%	3,200%	6,297%
103	3,191%	5,715%	5,188%	3,145%	3,205%	6,289%
104	3,197%	5,713%	5,184%	3,151%	3,210%	6,281%
105	3,202%	5,711%	5,180%	3,157%	3,215%	6,274%
106	3,207%	5,709%	5,176%	3,162%	3,220%	6,267%
107	3,212%	5,707%	5,172%	3,168%	3,225%	6,259%
108	3,217%	5,705%	5,168%	3,173%	3,230%	6,252%
109	3,222%	5,703%	5,164%	3,179%	3,235%	6,245%
110	3,227%	5,701%	5,160%	3,184%	3,240%	6,239%
111	3,231%	5,699%	5,157%	3,189%	3,244%	6,232%
112	3,236%	5,698%	5,153%	3,194%	3,249%	6,225%
113	3,241%	5,696%	5,149%	3,199%	3,253%	6,219%
114	3,245%	5,694%	5,146%	3,204%	3,257%	6,213%
115	3,249%	5,693%	5,142%	3,208%	3,262%	6,206%
116	3,254%	5,691%	5,139%	3,213%	3,266%	6,200%
117	3,258%	5,689%	5,136%	3,218%	3,270%	6,194%
118	3,262%	5,688%	5,132%	3,222%	3,274%	6,188%
119	3,266%	5,686%	5,129%	3,226%	3,278%	6,183%
120	3,270%	5,685%	5,126%	3,231%	3,282%	6,177%
121	3,274%	5,683%	5,123%	3,235%	3,286%	6,171%
122	3,278%	5,681%	5,120%	3,239%	3,290%	6,166%
123	3,282%	5,680%	5,117%	3,243%	3,293%	6,160%
124	3,286%	5,679%	5,114%	3,248%	3,297%	6,155%
125	3,289%	5,677%	5,111%	3,252%	3,301%	6,150%
126	3,293%	5,676%	5,108%	3,256%	3,304%	6,145%
127	3,297%	5,674%	5,105%	3,259%	3,308%	6,139%
128	3,300%	5,673%	5,103%	3,263%	3,311%	6,134%
129	3,304%	5,672%	5,100%	3,267%	3,315%	6,130%
130	3,307%	5,670%	5,097%	3,271%	3,318%	6,125%
131	3,310%	5,669%	5,094%	3,274%	3,321%	6,120%
132	3,314%	5,668%	5,092%	3,278%	3,325%	6,115%
133	3,317%	5,666%	5,089%	3,281%	3,328%	6,111%
134	3,320%	5,665%	5,087%	3,285%	3,331%	6,106%
135	3,323%	5,664%	5,084%	3,288%	3,334%	6,101%
136	3,327%	5,663%	5,082%	3,292%	3,337%	6,097%
137	3,330%	5,662%	5,079%	3,295%	3,340%	6,093%
138	3,333%	5,660%	5,077%	3,298%	3,343%	6,088%
139	3,336%	5,659%	5,075%	3,302%	3,346%	6,084%
140	3,339%	5,658%	5,072%	3,305%	3,349%	6,080%
141	3,342%	5,657%	5,070%	3,308%	3,352%	6,076%
142	3,344%	5,656%	5,068%	3,311%	3,354%	6,072%
143	3,347%	5,655%	5,065%	3,314%	3,357%	6,068%
144	3,350%	5,654%	5,063%	3,317%	3,360%	6,064%
145	3,353%	5,653%	5,061%	3,320%	3,363%	6,060%

146	3,355%	5,652%	5,059%	3,323%	3,365%	6,056%
147	3,358%	5,651%	5,057%	3,326%	3,368%	6,052%
148	3,361%	5,650%	5,055%	3,329%	3,370%	6,049%
149	3,363%	5,649%	5,053%	3,332%	3,373%	6,045%
150	3,366%	5,648%	5,051%	3,334%	3,375%	6,041%

Futamidő (év)	Brazíl real	Renminbi jüan	Ringgit	Orosz rubel	Szingapúri dollár	Dél-koreai von
1	2,604%	2,147%	1,413%	3,491%	0,000%	0,383%
2	3,922%	2,250%	1,519%	4,070%	0,038%	0,504%
3	4,786%	2,339%	1,630%	4,487%	0,095%	0,602%
4	5,328%	2,424%	1,754%	4,827%	0,180%	0,699%
5	5,732%	2,512%	1,877%	5,098%	0,286%	0,770%
6	6,053%	2,605%	2,004%	5,318%	0,404%	0,811%
7	6,327%	2,697%	2,139%	5,499%	0,516%	0,846%
8	6,581%	2,784%	2,284%	5,648%	0,611%	0,888%
9	6,800%	2,866%	2,437%	5,777%	0,683%	0,921%
10	7,010%	2,942%	2,597%	5,902%	0,731%	0,934%
11	7,168%	3,011%	2,752%	6,035%	0,756%	0,923%
12	7,276%	3,074%	2,897%	6,171%	0,768%	0,901%
13	7,346%	3,132%	3,030%	6,298%	0,775%	0,875%
14	7,389%	3,187%	3,151%	6,410%	0,782%	0,853%
15	7,410%	3,237%	3,262%	6,498%	0,792%	0,836%
16	7,416%	3,285%	3,363%	6,558%	0,806%	0,829%
17	7,409%	3,329%	3,453%	6,595%	0,827%	0,831%
18	7,392%	3,370%	3,533%	6,613%	0,856%	0,843%
19	7,369%	3,410%	3,602%	6,616%	0,891%	0,866%
20	7,341%	3,446%	3,662%	6,609%	0,935%	0,900%
21	7,308%	3,481%	3,711%	6,592%	0,987%	0,944%
22	7,274%	3,514%	3,751%	6,569%	1,044%	0,996%
23	7,237%	3,545%	3,784%	6,541%	1,105%	1,053%
24	7,199%	3,574%	3,811%	6,510%	1,167%	1,113%
25	7,160%	3,602%	3,833%	6,475%	1,230%	1,175%
26	7,122%	3,629%	3,851%	6,439%	1,293%	1,237%
27	7,083%	3,654%	3,865%	6,402%	1,356%	1,299%
28	7,045%	3,678%	3,877%	6,364%	1,417%	1,361%
29	7,008%	3,701%	3,886%	6,326%	1,477%	1,421%
30	6,971%	3,722%	3,893%	6,288%	1,535%	1,480%
31	6,936%	3,743%	3,898%	6,250%	1,592%	1,537%
32	6,901%	3,763%	3,902%	6,213%	1,646%	1,592%
33	6,867%	3,782%	3,905%	6,177%	1,699%	1,646%
34	6,834%	3,800%	3,907%	6,141%	1,750%	1,698%
35	6,803%	3,817%	3,908%	6,107%	1,799%	1,748%

36	6,772%	3,834%	3,909%	6,073%	1,847%	1,796%
37	6,742%	3,849%	3,909%	6,040%	1,892%	1,843%
38	6,714%	3,865%	3,908%	6,009%	1,936%	1,888%
39	6,686%	3,879%	3,907%	5,978%	1,978%	1,931%
40	6,659%	3,893%	3,906%	5,948%	2,018%	1,972%
41	6,634%	3,906%	3,905%	5,920%	2,057%	2,012%
42	6,609%	3,919%	3,903%	5,892%	2,095%	2,051%
43	6,585%	3,932%	3,902%	5,866%	2,131%	2,088%
44	6,562%	3,944%	3,900%	5,840%	2,165%	2,123%
45	6,540%	3,955%	3,898%	5,815%	2,199%	2,157%
46	6,519%	3,966%	3,896%	5,791%	2,231%	2,190%
47	6,498%	3,977%	3,894%	5,768%	2,262%	2,222%
48	6,478%	3,987%	3,892%	5,746%	2,292%	2,252%
49	6,459%	3,997%	3,890%	5,724%	2,320%	2,282%
50	6,440%	4,006%	3,888%	5,703%	2,348%	2,310%
51	6,422%	4,016%	3,885%	5,683%	2,374%	2,338%
52	6,405%	4,024%	3,883%	5,664%	2,400%	2,364%
53	6,389%	4,033%	3,881%	5,645%	2,425%	2,389%
54	6,372%	4,041%	3,879%	5,627%	2,449%	2,414%
55	6,357%	4,049%	3,877%	5,610%	2,472%	2,438%
56	6,342%	4,057%	3,875%	5,593%	2,494%	2,461%
57	6,327%	4,065%	3,873%	5,577%	2,516%	2,483%
58	6,313%	4,072%	3,872%	5,561%	2,537%	2,504%
59	6,300%	4,079%	3,870%	5,546%	2,557%	2,525%
60	6,286%	4,086%	3,868%	5,531%	2,577%	2,545%
61	6,274%	4,092%	3,866%	5,516%	2,596%	2,565%
62	6,261%	4,099%	3,864%	5,502%	2,614%	2,584%
63	6,249%	4,105%	3,863%	5,489%	2,632%	2,602%
64	6,238%	4,111%	3,861%	5,476%	2,649%	2,620%
65	6,226%	4,117%	3,859%	5,463%	2,666%	2,637%
66	6,215%	4,123%	3,858%	5,451%	2,682%	2,654%
67	6,205%	4,128%	3,856%	5,439%	2,698%	2,670%
68	6,194%	4,133%	3,855%	5,427%	2,713%	2,686%
69	6,184%	4,139%	3,853%	5,416%	2,728%	2,701%
70	6,175%	4,144%	3,852%	5,405%	2,743%	2,716%
71	6,165%	4,149%	3,850%	5,395%	2,757%	2,730%
72	6,156%	4,154%	3,849%	5,384%	2,770%	2,744%
73	6,147%	4,158%	3,848%	5,374%	2,784%	2,758%
74	6,138%	4,163%	3,847%	5,364%	2,797%	2,771%
75	6,130%	4,167%	3,845%	5,355%	2,809%	2,784%
76	6,121%	4,172%	3,844%	5,346%	2,822%	2,797%
77	6,113%	4,176%	3,843%	5,337%	2,834%	2,809%
78	6,105%	4,180%	3,842%	5,328%	2,845%	2,821%
79	6,098%	4,184%	3,841%	5,319%	2,857%	2,833%

80	6,090%	4,188%	3,839%	5,311%	2,868%	2,844%
81	6,083%	4,192%	3,838%	5,303%	2,879%	2,855%
82	6,076%	4,195%	3,837%	5,295%	2,889%	2,866%
83	6,069%	4,199%	3,836%	5,287%	2,900%	2,877%
84	6,062%	4,203%	3,835%	5,279%	2,910%	2,887%
85	6,056%	4,206%	3,834%	5,272%	2,920%	2,897%
86	6,049%	4,210%	3,833%	5,265%	2,929%	2,907%
87	6,043%	4,213%	3,832%	5,257%	2,939%	2,917%
88	6,037%	4,216%	3,831%	5,251%	2,948%	2,926%
89	6,031%	4,219%	3,830%	5,244%	2,957%	2,935%
90	6,025%	4,222%	3,830%	5,237%	2,965%	2,944%
91	6,019%	4,225%	3,829%	5,231%	2,974%	2,953%
92	6,013%	4,228%	3,828%	5,224%	2,982%	2,962%
93	6,008%	4,231%	3,827%	5,218%	2,991%	2,970%
94	6,002%	4,234%	3,826%	5,212%	2,999%	2,979%
95	5,997%	4,237%	3,825%	5,206%	3,007%	2,987%
96	5,992%	4,240%	3,825%	5,200%	3,014%	2,995%
97	5,987%	4,242%	3,824%	5,195%	3,022%	3,002%
98	5,982%	4,245%	3,823%	5,189%	3,029%	3,010%
99	5,977%	4,248%	3,822%	5,184%	3,037%	3,017%
100	5,972%	4,250%	3,822%	5,178%	3,044%	3,025%
101	5,967%	4,253%	3,821%	5,173%	3,051%	3,032%
102	5,963%	4,255%	3,820%	5,168%	3,057%	3,039%
103	5,958%	4,257%	3,819%	5,163%	3,064%	3,046%
104	5,954%	4,260%	3,819%	5,158%	3,071%	3,052%
105	5,950%	4,262%	3,818%	5,153%	3,077%	3,059%
106	5,945%	4,264%	3,818%	5,148%	3,083%	3,066%
107	5,941%	4,266%	3,817%	5,144%	3,090%	3,072%
108	5,937%	4,269%	3,816%	5,139%	3,096%	3,078%
109	5,933%	4,271%	3,816%	5,135%	3,102%	3,084%
110	5,929%	4,273%	3,815%	5,130%	3,108%	3,090%
111	5,925%	4,275%	3,814%	5,126%	3,113%	3,096%
112	5,921%	4,277%	3,814%	5,122%	3,119%	3,102%
113	5,918%	4,279%	3,813%	5,117%	3,125%	3,108%
114	5,914%	4,281%	3,813%	5,113%	3,130%	3,113%
115	5,910%	4,283%	3,812%	5,109%	3,135%	3,119%
116	5,907%	4,284%	3,812%	5,105%	3,141%	3,124%
117	5,903%	4,286%	3,811%	5,101%	3,146%	3,130%
118	5,900%	4,288%	3,811%	5,098%	3,151%	3,135%
119	5,897%	4,290%	3,810%	5,094%	3,156%	3,140%
120	5,893%	4,292%	3,810%	5,090%	3,161%	3,145%
121	5,890%	4,293%	3,809%	5,086%	3,166%	3,150%
122	5,887%	4,295%	3,809%	5,083%	3,171%	3,155%
123	5,884%	4,297%	3,808%	5,079%	3,175%	3,160%

124	5,881%	4,298%	3,808%	5,076%	3,180%	3,165%
125	5,877%	4,300%	3,807%	5,072%	3,185%	3,169%
126	5,874%	4,302%	3,807%	5,069%	3,189%	3,174%
127	5,872%	4,303%	3,806%	5,066%	3,193%	3,178%
128	5,869%	4,305%	3,806%	5,063%	3,198%	3,183%
129	5,866%	4,306%	3,805%	5,059%	3,202%	3,187%
130	5,863%	4,308%	3,805%	5,056%	3,206%	3,192%
131	5,860%	4,309%	3,805%	5,053%	3,210%	3,196%
132	5,857%	4,311%	3,804%	5,050%	3,214%	3,200%
133	5,855%	4,312%	3,804%	5,047%	3,218%	3,204%
134	5,852%	4,313%	3,803%	5,044%	3,222%	3,208%
135	5,849%	4,315%	3,803%	5,041%	3,226%	3,212%
136	5,847%	4,316%	3,803%	5,038%	3,230%	3,216%
137	5,844%	4,317%	3,802%	5,035%	3,234%	3,220%
138	5,842%	4,319%	3,802%	5,033%	3,238%	3,224%
139	5,839%	4,320%	3,801%	5,030%	3,241%	3,228%
140	5,837%	4,321%	3,801%	5,027%	3,245%	3,231%
141	5,835%	4,323%	3,801%	5,024%	3,249%	3,235%
142	5,832%	4,324%	3,800%	5,022%	3,252%	3,239%
143	5,830%	4,325%	3,800%	5,019%	3,256%	3,242%
144	5,828%	4,326%	3,800%	5,017%	3,259%	3,246%
145	5,825%	4,328%	3,799%	5,014%	3,262%	3,249%
146	5,823%	4,329%	3,799%	5,012%	3,266%	3,253%
147	5,821%	4,330%	3,799%	5,009%	3,269%	3,256%
148	5,819%	4,331%	3,798%	5,007%	3,272%	3,259%
149	5,817%	4,332%	3,798%	5,004%	3,275%	3,263%
150	5,814%	4,333%	3,798%	5,002%	3,279%	3,266%

Futamidő (év)	Török líra	Amerikai dollár	Japán jen
1	15,049%	0,023%	-0,151%
2	14,368%	0,028%	-0,151%
3	13,669%	0,070%	-0,152%
4	13,128%	0,155%	-0,145%
5	12,713%	0,260%	-0,137%
6	12,431%	0,376%	-0,128%
7	12,279%	0,489%	-0,113%
8	12,241%	0,594%	-0,094%
9	12,232%	0,687%	-0,073%
10	12,187%	0,769%	-0,049%
11	12,103%	0,845%	-0,024%
12	11,993%	0,914%	0,001%
13	11,864%	0,970%	0,028%

14	11,721%	1,016%	0,057%
15	11,569%	1,056%	0,086%
16	11,411%	1,089%	0,115%
17	11,251%	1,118%	0,143%
18	11,089%	1,143%	0,167%
19	10,928%	1,164%	0,186%
20	10,769%	1,180%	0,198%
21	10,613%	1,194%	0,204%
22	10,461%	1,205%	0,207%
23	10,312%	1,216%	0,210%
24	10,169%	1,227%	0,214%
25	10,030%	1,240%	0,223%
26	9,896%	1,254%	0,235%
27	9,767%	1,266%	0,252%
28	9,643%	1,274%	0,276%
29	9,524%	1,277%	0,305%
30	9,410%	1,271%	0,341%
31	9,301%	1,257%	0,383%
32	9,196%	1,238%	0,431%
33	9,096%	1,215%	0,481%
34	9,000%	1,192%	0,534%
35	8,909%	1,168%	0,588%
36	8,821%	1,146%	0,643%
37	8,737%	1,127%	0,699%
38	8,657%	1,109%	0,753%
39	8,580%	1,095%	0,808%
40	8,506%	1,084%	0,861%
41	8,436%	1,076%	0,913%
42	8,368%	1,071%	0,965%
43	8,303%	1,069%	1,015%
44	8,241%	1,071%	1,064%
45	8,181%	1,076%	1,111%
46	8,124%	1,083%	1,157%
47	8,069%	1,094%	1,202%
48	8,016%	1,108%	1,246%
49	7,965%	1,125%	1,288%
50	7,916%	1,145%	1,329%
51	7,869%	1,169%	1,369%
52	7,824%	1,194%	1,407%
53	7,780%	1,222%	1,444%
54	7,738%	1,251%	1,481%
55	7,697%	1,281%	1,516%
56	7,658%	1,312%	1,549%
57	7,620%	1,343%	1,582%

58	7,583%	1,374%	1,614%
59	7,548%	1,406%	1,645%
60	7,514%	1,437%	1,675%
61	7,480%	1,468%	1,704%
62	7,448%	1,499%	1,732%
63	7,417%	1,530%	1,760%
64	7,387%	1,560%	1,786%
65	7,358%	1,590%	1,812%
66	7,330%	1,619%	1,837%
67	7,302%	1,648%	1,862%
68	7,275%	1,676%	1,885%
69	7,250%	1,704%	1,908%
70	7,224%	1,731%	1,931%
71	7,200%	1,758%	1,953%
72	7,176%	1,784%	1,974%
73	7,153%	1,809%	1,995%
74	7,131%	1,834%	2,015%
75	7,109%	1,859%	2,034%
76	7,087%	1,883%	2,053%
77	7,067%	1,906%	2,072%
78	7,046%	1,929%	2,090%
79	7,027%	1,951%	2,108%
80	7,008%	1,973%	2,125%
81	6,989%	1,994%	2,142%
82	6,971%	2,015%	2,158%
83	6,953%	2,036%	2,174%
84	6,935%	2,056%	2,190%
85	6,918%	2,075%	2,205%
86	6,902%	2,094%	2,220%
87	6,885%	2,113%	2,235%
88	6,870%	2,131%	2,249%
89	6,854%	2,149%	2,263%
90	6,839%	2,167%	2,277%
91	6,824%	2,184%	2,290%
92	6,810%	2,201%	2,303%
93	6,796%	2,217%	2,316%
94	6,782%	2,233%	2,328%
95	6,768%	2,249%	2,341%
96	6,755%	2,264%	2,353%
97	6,742%	2,280%	2,364%
98	6,729%	2,294%	2,376%
99	6,717%	2,309%	2,387%
100	6,704%	2,323%	2,398%
101	6,692%	2,337%	2,409%

102	6,681%	2,351%	2,420%
103	6,669%	2,365%	2,430%
104	6,658%	2,378%	2,440%
105	6,647%	2,391%	2,451%
106	6,636%	2,403%	2,460%
107	6,625%	2,416%	2,470%
108	6,615%	2,428%	2,480%
109	6,604%	2,440%	2,489%
110	6,594%	2,452%	2,498%
111	6,584%	2,464%	2,507%
112	6,575%	2,475%	2,516%
113	6,565%	2,486%	2,524%
114	6,556%	2,497%	2,533%
115	6,546%	2,508%	2,541%
116	6,537%	2,519%	2,550%
117	6,529%	2,529%	2,558%
118	6,520%	2,539%	2,566%
119	6,511%	2,550%	2,573%
120	6,503%	2,560%	2,581%
121	6,494%	2,569%	2,589%
122	6,486%	2,579%	2,596%
123	6,478%	2,588%	2,603%
124	6,470%	2,598%	2,611%
125	6,462%	2,607%	2,618%
126	6,455%	2,616%	2,625%
127	6,447%	2,625%	2,632%
128	6,440%	2,634%	2,638%
129	6,432%	2,642%	2,645%
130	6,425%	2,651%	2,652%
131	6,418%	2,659%	2,658%
132	6,411%	2,667%	2,664%
133	6,404%	2,675%	2,671%
134	6,397%	2,683%	2,677%
135	6,391%	2,691%	2,683%
136	6,384%	2,699%	2,689%
137	6,378%	2,706%	2,695%
138	6,371%	2,714%	2,701%
139	6,365%	2,721%	2,706%
140	6,359%	2,729%	2,712%
141	6,353%	2,736%	2,717%
142	6,347%	2,743%	2,723%
143	6,341%	2,750%	2,728%
144	6,335%	2,757%	2,734%

145	6,329%	2,764%	2,739%
146	6,323%	2,771%	2,744%
147	6,318%	2,777%	2,749%
148	6,312%	2,784%	2,754%
149	6,307%	2,790%	2,759%
150	6,301%	2,797%	2,764%

II. MELLÉKLET

Alapvető kamatkülönbözések az illeszkedési korrekció számításához

Az ebben a mellékletben meghatározott alapvető kamatkülönbözések kifejezése bázispontban történik, és nem tartalmazzák a 2009/138/EK irányelv 77c. cikke (1) bekezdésének c) pontja szerinti emelést.

1. Központi kormányzattal és központi bankkal szembeni kitétségek

Az alapvető kamatkülönbözések minden pénznemben denominált kitétségre alkalmazandók.

A 11–30 év közötti időtartamra vonatkozó alapvető kamatkülönbözések megegyeznek a 10 éves időtartamra vonatkozó alapvető kamatkülönbözetekkel.

Időtartam (év)	Ausztria	Belgium	Bulgária	Horvátország	Cseh Köztársaság	Ciprus	Dánia
1	0	0	31	5	0	24	1
2	0	0	38	5	0	40	0
3	0	1	43	5	1	45	0
4	0	2	46	5	3	46	0
5	0	3	50	5	4	50	0
6	1	4	53	5	6	52	0
7	2	5	56	5	8	53	0
8	2	6	58	5	11	53	0
9	3	7	59	5	12	50	0
10	3	8	61	5	13	49	0

Időtartam (év)	Észtország	Finnország	Franciaország	Németország	Görögország	Magyarország	Írország
1	0	0	0	0	381	4	15
2	0	0	0	0	237	4	22
3	1	0	0	0	210	4	24
4	2	0	0	0	184	4	25
5	3	0	0	0	168	4	26
6	4	0	0	0	166	4	28
7	5	0	0	0	163	4	28
8	6	0	1	0	167	2	29
9	7	0	2	0	169	1	30
10	8	0	3	0	171	4	30

Időtartam (év)	Olaszország	Lettország	Litvánia	Luxemburg	Málta	Hollandia	Lengyelország
1	6	5	5	0	15	0	4
2	14	10	11	0	22	0	4
3	19	14	15	0	24	0	4
4	22	15	16	0	25	0	4

5	24	17	19	0	26	0	4
6	25	19	20	0	28	0	4
7	27	20	22	0	28	0	4
8	28	21	23	1	29	0	4
9	30	22	24	2	30	0	4
10	31	23	25	2	30	0	4

Időtartam (év)	Portugália	Románia	Szlovákia	Szlovénia	Spanyol-ország	Svédország	Egyesült Királyság
1	24	9	12	18	5	0	0
2	40	16	15	21	11	0	0
3	45	19	17	25	15	0	0
4	46	20	19	29	16	0	0
5	50	21	20	33	19	0	0
6	52	22	21	36	20	0	0
7	53	24	23	37	22	0	0
8	53	25	24	39	23	0	0
9	50	27	24	39	24	0	0
10	49	24	25	39	25	0	0

Időtartam (év)	Liechtenstein	Norvégia	Svájc	Ausztrália	Brazília	Kanada	Chile
1	0	0	0	0	12	0	17
2	0	0	0	0	12	0	19
3	0	0	0	0	12	0	18
4	0	0	0	0	12	0	17
5	0	0	0	0	12	0	16
6	0	0	0	0	12	0	15
7	0	0	0	0	12	0	14
8	0	0	0	0	12	0	15
9	0	0	0	0	12	0	16
10	0	0	0	0	12	0	13

Időtartam (év)	Kína	Kolumbia	Hongkong	India	Japán	Malajzia	Mexikó
1	0	11	0	10	0	0	9
2	0	18	0	10	0	0	9
3	2	28	0	10	0	0	10
4	3	36	0	10	0	0	10
5	3	37	0	10	0	0	10
6	3	41	0	10	0	0	10

7	4	42	0	10	0	0	10
8	8	40	0	10	0	0	10
9	5	38	0	10	0	0	10
10	5	40	0	10	1	0	10

Időtartam (év)	Új-Zéland	Oroszország	Szingapúr	Dél-Afrika	Dél-Korea	Thaiföld	Tajvan
1	0	0	0	6	9	1	4
2	0	0	0	8	12	0	4
3	0	0	0	9	12	0	4
4	0	0	0	9	14	0	4
5	0	1	0	9	15	0	4
6	0	5	0	10	15	0	4
7	0	7	0	12	16	0	4
8	0	11	0	13	16	0	4
9	0	17	0	14	16	0	4
10	0	17	0	15	16	0	4

Időtartam (év)	Egyesült Államok
1	0
2	0
3	0
4	0
5	0
6	0
7	0
8	0
9	0
10	0

2. Pénzügyi intézményekkel szembeni kitettségek

2.1. Euró

Időtartam (év)	0. hitelminőségi besorolás	1. hitelminőségi besorolás	2. hitelminőségi besorolás	3. hitelminőségi besorolás	4. hitelminőségi besorolás	5. hitelminőségi besorolás	6. hitelminőségi besorolás
1	6	20	44	117	230	542	1183
2	6	20	44	117	230	542	952
3	8	22	45	110	226	538	776
4	9	25	48	112	225	537	643
5	10	27	53	116	225	537	541

6	11	29	56	120	225	537	537
7	12	32	58	123	225	537	537
8	12	32	58	122	225	537	537
9	13	33	58	121	225	537	537
10	13	34	58	121	225	537	537
11	14	36	59	121	225	537	537
12	14	36	59	121	225	537	537
13	15	37	59	121	225	537	537
14	15	37	59	121	225	537	537
15	15	37	59	121	225	537	537
16	15	37	59	121	225	537	537
17	15	37	59	121	225	537	537
18	15	37	59	121	225	537	537
19	15	37	59	121	225	537	537
20	16	37	59	121	225	537	537
21	16	37	59	121	225	537	537
22	17	37	59	121	225	537	537
23	17	37	59	121	225	537	537
24	18	37	59	121	225	537	537
25	18	37	59	121	225	537	537
26	20	37	59	121	225	537	537
27	21	37	59	121	225	537	537
28	21	37	59	121	225	537	537
29	22	37	59	121	225	537	537
30	22	37	59	121	225	537	537

2.2. Cseh korona

Időtartam (év)	0. hitel-minőségi besorolás	1. hitel-minőségi besorolás	2. hitel-minőségi besorolás	3. hitel-minőségi besorolás	4. hitel-minőségi besorolás	5. hitel-minőségi besorolás	6. hitel-minőségi besorolás
1	14	27	51	124	237	549	1201
2	16	29	53	126	239	551	969
3	17	32	55	120	236	548	792
4	18	34	57	122	235	547	657
5	19	36	62	125	234	546	553
6	20	38	65	129	233	545	545
7	20	39	66	131	233	545	545
8	19	39	65	129	232	544	544
9	19	40	65	128	232	544	544

10	19	40	64	127	231	543	543
11	19	41	64	127	231	543	543
12	19	41	63	126	230	542	542
13	19	41	63	125	229	541	541
14	19	41	62	125	229	541	541
15	18	40	62	125	228	540	540
16	17	40	61	124	228	540	540
17	17	40	61	124	228	540	540
18	17	40	61	124	228	540	540
19	17	40	61	124	228	540	540
20	18	40	62	124	228	540	540
21	18	40	62	125	229	540	540
22	18	41	62	125	229	541	541
23	18	41	62	125	229	541	541
24	19	41	62	125	229	541	541
25	20	41	62	125	229	541	541
26	20	41	62	125	229	541	541
27	21	41	62	125	229	541	541
28	21	41	62	125	229	541	541
29	22	41	62	125	229	541	541
30	22	41	62	125	229	541	541

2.3. Dán korona

Időtartam (év)	0. hitel- minőségi besorolás	1. hitel- minőségi besorolás	2. hitel- minőségi besorolás	3. hitel- minőségi besorolás	4. hitel- minőségi besorolás	5. hitel- minőségi besorolás	6. hitel- minőségi besorolás
1	6	20	44	117	230	542	1182
2	6	20	44	117	230	542	951
3	7	22	45	110	226	538	776
4	9	24	48	112	225	537	643
5	10	27	53	115	225	537	541
6	11	29	56	120	225	537	537
7	12	31	58	123	225	537	537
8	12	32	58	122	225	537	537
9	12	33	58	121	225	537	537
10	13	34	58	121	225	537	537
11	14	35	58	121	225	537	537
12	14	36	58	121	225	537	537
13	14	37	58	121	225	537	537

14	15	37	58	121	225	537	537
15	15	37	58	121	225	537	537
16	15	37	58	121	225	537	537
17	15	37	58	121	225	537	537
18	15	37	58	121	225	537	537
19	15	37	58	121	225	537	537
20	16	37	58	121	225	537	537
21	16	37	58	121	225	537	537
22	17	37	58	121	225	537	537
23	17	37	58	121	225	537	537
24	18	37	58	121	225	537	537
25	18	37	58	121	225	537	537
26	20	37	58	121	225	537	537
27	21	37	58	121	225	537	537
28	21	37	58	121	225	537	537
29	22	37	58	121	225	537	537
30	22	37	58	121	225	537	537

2.4. Magyar forint

Időtartam (év)	0. hitel- minőségi besorolás	1. hitel- minőségi besorolás	2. hitel- minőségi besorolás	3. hitel- minőségi besorolás	4. hitel- minőségi besorolás	5. hitel- minőségi besorolás	6. hitel- minőségi besorolás
1	79	92	116	189	302	614	1200
2	75	89	113	185	299	610	968
3	79	94	117	182	298	610	792
4	78	94	117	182	295	607	658
5	78	95	120	183	292	604	604
6	77	95	122	186	291	603	603
7	76	95	122	187	289	601	601
8	75	95	121	184	288	600	600
9	74	95	120	183	287	599	599
10	71	93	117	179	283	595	595
11	70	91	114	177	281	593	593
12	69	91	113	176	280	592	592
13	68	91	112	175	279	591	591
14	68	90	112	175	278	590	590
15	68	90	112	174	278	590	590
16	67	90	111	174	278	590	590

17	67	89	111	173	277	589	589
18	66	89	110	173	277	589	589
19	66	88	109	172	276	588	588
20	65	87	109	171	275	587	587
21	64	87	108	171	275	587	587
22	63	86	107	170	274	586	586
23	63	85	106	169	273	585	585
24	62	84	106	168	272	584	584
25	61	83	104	167	271	583	583
26	60	82	103	166	270	582	582
27	59	81	102	165	269	581	581
28	57	80	101	164	268	580	580
29	56	79	100	163	267	579	579
30	55	78	99	162	266	578	578

2.5. Svéd korona

Időtartam (év)	0. hitel-minőségi besorolás	1. hitel-minőségi besorolás	2. hitel-minőségi besorolás	3. hitel-minőségi besorolás	4. hitel-minőségi besorolás	5. hitel-minőségi besorolás	6. hitel-minőségi besorolás
1	10	24	48	120	234	545	1192
2	12	25	50	122	235	547	959
3	14	29	52	117	233	545	783
4	16	32	55	119	232	544	648
5	17	34	60	123	232	544	546
6	18	37	64	128	232	544	544
7	19	38	65	130	232	544	544
8	19	39	65	128	232	544	544
9	19	39	64	127	231	543	543
10	19	40	64	127	231	543	543
11	19	41	64	127	231	542	542
12	20	42	64	126	230	542	542
13	20	42	64	126	230	542	542
14	20	42	64	126	230	542	542
15	20	42	64	126	230	542	542
16	19	42	63	126	230	542	542
17	20	42	64	126	230	542	542
18	20	42	64	126	230	542	542
19	20	42	64	126	230	542	542
20	20	43	64	127	231	543	543

21	21	43	65	127	231	543	543
22	21	43	65	127	231	543	543
23	21	43	65	128	232	543	543
24	21	44	65	128	232	544	544
25	21	44	65	128	232	544	544
26	21	44	65	128	232	544	544
27	21	43	65	128	231	543	543
28	21	43	65	127	231	543	543
29	22	43	65	127	231	543	543
30	22	43	65	127	231	543	543

2.6. Horvát kuna

Időtartam (év)	0. hitel-minőségi besorolás	1. hitel-minőségi besorolás	2. hitel-minőségi besorolás	3. hitel-minőségi besorolás	4. hitel-minőségi besorolás	5. hitel-minőségi besorolás	6. hitel-minőségi besorolás
1	48	62	86	159	272	584	1189
2	52	66	90	162	276	587	959
3	57	72	95	160	276	588	784
4	61	77	100	165	277	589	650
5	63	80	106	169	278	590	590
6	64	82	109	173	278	590	590
7	65	84	111	175	278	590	590
8	64	84	110	173	277	589	589
9	63	84	108	171	275	587	587
10	62	83	107	170	274	586	586
11	61	83	106	169	273	585	585
12	60	83	105	167	271	583	583
13	59	82	104	166	270	582	582
14	58	81	102	165	269	581	581
15	57	80	101	164	268	580	580
16	56	79	100	163	267	579	579
17	56	78	100	162	266	578	578
18	55	77	99	162	265	577	577
19	54	77	98	161	265	577	577
20	54	76	98	160	264	576	576
21	53	76	97	160	264	576	576
22	53	75	97	159	263	575	575
23	52	74	96	158	262	574	574
24	51	73	95	158	261	573	573

25	50	73	94	157	261	573	573
26	49	72	93	156	260	572	572
27	49	71	92	155	259	571	571
28	48	70	92	154	258	570	570
29	47	69	91	153	257	569	569
30	46	69	90	153	257	568	568

2.7. *Bolgár leva*

Időtartam (év)	0. hitel-minőségi besorolás	1. hitel-minőségi besorolás	2. hitel-minőségi besorolás	3. hitel-minőségi besorolás	4. hitel-minőségi besorolás	5. hitel-minőségi besorolás	6. hitel-minőségi besorolás
1	6	19	43	116	229	541	1182
2	6	19	43	116	229	541	951
3	7	21	44	109	225	537	776
4	8	24	47	112	224	536	642
5	9	26	52	115	224	536	540
6	10	28	56	120	224	536	536
7	12	31	57	122	224	536	536
8	12	31	57	121	224	536	536
9	12	32	57	120	224	536	536
10	12	33	57	120	224	536	536
11	13	35	58	120	224	536	536
12	13	35	58	120	224	536	536
13	14	36	58	120	224	536	536
14	14	36	58	120	224	536	536
15	14	36	58	120	224	536	536
16	14	36	58	120	224	536	536
17	14	36	58	120	224	536	536
18	14	36	58	120	224	536	536
19	14	36	58	120	224	536	536
20	16	36	58	120	224	536	536
21	16	36	58	120	224	536	536
22	17	36	58	120	224	536	536
23	17	36	58	120	224	536	536
24	18	36	58	120	224	536	536
25	18	36	58	120	224	536	536
26	20	36	58	120	224	536	536
27	21	36	58	120	224	536	536
28	21	36	58	120	224	536	536

29	22	36	58	120	224	536	536
30	22	36	58	120	224	536	536

2.8. Font sterling

Időtartam (év)	0. hitel-minőségi besorolás	1. hitel-minőségi besorolás	2. hitel-minőségi besorolás	3. hitel-minőségi besorolás	4. hitel-minőségi besorolás	5. hitel-minőségi besorolás	6. hitel-minőségi besorolás
1	8	24	54	148	248	560	1192
2	8	24	54	148	248	560	960
3	9	26	54	134	244	556	783
4	10	29	56	124	242	554	649
5	12	31	57	113	241	553	553
6	14	34	61	107	240	552	552
7	16	37	62	100	239	551	551
8	17	38	60	93	238	550	550
9	20	45	63	88	237	549	549
10	19	44	61	84	236	548	548
11	18	43	60	85	235	547	547
12	18	43	61	86	234	546	546
13	18	43	61	86	234	546	546
14	18	44	61	86	233	545	545
15	18	44	61	86	232	544	544
16	18	44	61	86	231	543	543
17	18	44	61	86	230	542	542
18	18	44	61	86	229	541	541
19	18	44	61	86	229	541	541
20	18	44	61	86	230	542	542
21	18	44	61	86	230	542	542
22	18	44	61	86	229	541	541
23	18	44	61	86	229	541	541
24	18	44	61	86	228	540	540
25	19	44	61	86	228	540	540
26	20	44	61	86	227	539	539
27	21	44	61	86	227	539	539
28	21	44	61	86	226	538	538

29	22	44	61	86	226	538	538
30	22	44	61	86	225	537	537

2.9. Román lej

Időtartam (év)	0. hitel- minőségi besorolás	1. hitel- minőségi besorolás	2. hitel- minőségi besorolás	3. hitel- minőségi besorolás	4. hitel- minőségi besorolás	5. hitel- minőségi besorolás	6. hitel- minőségi besorolás
1	85	99	123	196	309	621	1237
2	84	97	121	194	307	619	997
3	83	98	121	186	302	614	814
4	82	98	122	186	299	611	675
5	81	98	124	187	296	608	608
6	80	98	125	189	294	606	606
7	79	98	125	190	292	604	604
8	77	97	122	186	289	601	601
9	75	95	120	183	287	599	599
10	74	95	119	182	286	598	598
11	73	95	118	180	284	596	596
12	72	94	116	179	283	595	595
13	71	93	115	177	281	593	593
14	69	92	113	176	280	592	592
15	68	90	112	174	278	590	590
16	67	89	111	173	277	589	589
17	66	88	110	172	276	588	588
18	65	87	109	171	275	587	587
19	64	86	108	171	274	586	586
20	63	86	107	170	274	586	586
21	62	85	106	169	273	585	585
22	61	84	105	168	272	584	584
23	60	83	104	167	271	583	583
24	59	82	103	166	270	582	582
25	58	81	102	165	269	581	581
26	57	80	101	164	268	579	579
27	56	78	100	163	266	578	578
28	55	77	99	162	265	577	577

29	54	76	98	160	264	576	576
30	53	75	97	159	263	575	575

2.10. Lengyel zloty

Időtartam (év)	0. hitel- minőségi besorolás	1. hitel- minőségi besorolás	2. hitel- minőségi besorolás	3. hitel- minőségi besorolás	4. hitel- minőségi besorolás	5. hitel- minőségi besorolás	6. hitel- minőségi besorolás
1	58	71	95	168	281	593	1191
2	57	70	94	167	280	592	960
3	57	72	95	160	276	587	784
4	57	73	97	161	274	586	650
5	57	74	100	162	272	584	584
6	56	74	102	166	270	582	582
7	56	75	102	167	269	581	581
8	55	75	100	164	267	579	579
9	53	74	99	162	266	578	578
10	53	74	98	161	265	577	577
11	53	74	97	160	264	576	576
12	52	74	96	159	263	575	575
13	52	74	96	158	262	574	574
14	51	74	95	158	262	574	574
15	51	73	95	157	261	573	573
16	50	72	94	156	260	572	572
17	49	72	93	156	260	572	572
18	49	71	93	155	259	571	571
19	48	71	92	155	259	571	571
20	48	70	92	155	258	570	570
21	48	70	92	154	258	570	570
22	47	70	91	154	258	570	570
23	47	69	91	153	257	569	569
24	46	69	90	153	257	569	569
25	46	68	89	152	256	568	568
26	45	67	89	151	255	567	567
27	44	67	88	151	255	567	567
28	43	66	87	150	254	566	566

29	43	65	87	149	253	565	565
30	42	65	86	149	252	564	564

2.11. Norvég korona

Időtartam (év)	0. hitel- minőségi besorolás	1. hitel- minőségi besorolás	2. hitel- minőségi besorolás	3. hitel- minőségi besorolás	4. hitel- minőségi besorolás	5. hitel- minőségi besorolás	6. hitel- minőségi besorolás
1	31	45	69	142	255	567	1200
2	32	46	70	142	255	567	968
3	32	47	70	135	251	563	791
4	33	48	72	136	249	561	656
5	33	50	76	139	248	560	560
6	33	52	79	143	247	559	559
7	34	53	80	144	246	558	558
8	33	53	79	142	246	558	558
9	32	53	78	141	245	557	557
10	32	54	77	140	244	556	556
11	32	54	77	140	244	556	556
12	32	54	76	139	243	555	555
13	32	54	76	138	242	554	554
14	31	53	75	138	241	553	553
15	31	53	74	137	241	553	553
16	30	52	74	136	240	552	552
17	29	52	73	136	240	552	552
18	29	51	73	135	239	551	551
19	29	51	73	135	239	551	551
20	29	51	73	135	239	551	551
21	29	51	73	135	239	551	551
22	29	51	73	135	239	551	551
23	29	51	73	135	239	551	551
24	28	51	72	135	239	551	551
25	28	51	72	135	239	551	551
26	28	50	72	134	238	550	550
27	28	50	72	134	238	550	550
28	27	50	71	134	238	550	550

29	27	49	71	134	237	549	549
30	27	49	71	133	237	549	549

2.12. Svájci frank

Időtartam (év)	0. hitel- minőségi besorolás	1. hitel- minőségi besorolás	2. hitel- minőségi besorolás	3. hitel- minőségi besorolás	4. hitel- minőségi besorolás	5. hitel- minőségi besorolás	6. hitel- minőségi besorolás
1	0	3	25	98	211	523	1179
2	1	5	26	99	212	524	949
3	2	5	27	92	208	520	774
4	3	7	30	95	207	519	641
5	4	9	35	98	207	519	540
6	5	11	39	103	207	519	519
7	5	14	40	105	207	519	519
8	6	14	40	104	207	519	519
9	7	15	40	103	207	519	519
10	8	16	40	103	207	519	519
11	9	19	42	104	208	520	520
12	9	18	40	103	207	519	519
13	10	19	41	104	208	520	520
14	11	20	41	104	208	520	520
15	12	18	40	102	206	518	518
16	13	17	39	101	205	517	517
17	13	17	39	101	205	517	517
18	14	17	39	102	205	517	517
19	14	18	39	102	206	518	518
20	16	19	40	102	206	518	518
21	16	19	40	103	207	519	519
22	17	20	40	103	207	519	519
23	17	20	40	103	207	519	519
24	18	22	40	103	206	518	518
25	18	22	40	102	206	518	518
26	20	23	40	102	206	518	518
27	20	23	41	102	206	518	518
28	21	24	43	102	206	518	518

29	21	26	44	102	206	518	518
30	22	26	45	102	206	518	518

2.13. Ausztrál dollár

Időtartam (év)	0. hitel- minőségi besorolás	1. hitel- minőségi besorolás	2. hitel- minőségi besorolás	3. hitel- minőségi besorolás	4. hitel- minőségi besorolás	5. hitel- minőségi besorolás	6. hitel- minőségi besorolás
1	46	60	84	156	270	582	1193
2	46	60	84	156	270	582	961
3	47	62	84	150	266	577	784
4	47	63	86	151	264	576	650
5	48	65	90	153	263	575	575
6	48	66	93	157	262	574	574
7	48	67	94	158	261	573	573
8	47	67	92	156	260	572	572
9	46	67	92	155	259	571	571
10	46	67	91	154	258	570	570
11	46	67	90	153	257	569	569
12	45	67	90	152	256	568	568
13	45	67	89	152	256	567	567
14	45	67	88	151	255	567	567
15	44	66	88	150	254	566	566
16	43	65	87	150	253	565	565
17	42	65	86	149	253	565	565
18	42	64	86	148	252	564	564
19	42	64	85	148	252	564	564
20	41	64	85	148	252	564	564
21	41	63	85	148	252	564	564
22	41	63	85	147	251	563	563
23	40	63	84	147	251	563	563
24	40	62	84	146	250	562	562
25	39	61	83	145	249	561	561
26	38	61	82	145	249	561	561
27	38	60	81	144	248	560	560
28	37	59	81	143	247	559	559

29	36	59	80	143	247	559	559
30	36	58	79	142	246	558	558

2.14. *Thai bát*

Időtartam (év)	0. hitel-minőségi besorolás	1. hitel-minőségi besorolás	2. hitel-minőségi besorolás	3. hitel-minőségi besorolás	4. hitel-minőségi besorolás	5. hitel-minőségi besorolás	6. hitel-minőségi besorolás
1	17	31	55	127	241	553	1195
2	21	35	59	131	244	556	963
3	25	40	63	128	244	556	786
4	29	44	68	132	245	557	652
5	31	48	74	137	246	558	558
6	30	48	76	140	244	556	556
7	35	54	81	146	248	560	560
8	34	54	79	143	247	558	558
9	35	55	80	143	247	559	559
10	37	58	82	144	249	561	561
11	38	60	83	146	250	561	561
12	39	61	84	146	250	562	562
13	40	62	84	147	251	562	562
14	40	63	84	147	251	563	563
15	41	63	84	147	251	563	563
16	40	62	84	147	250	562	562
17	40	62	84	147	250	562	562
18	39	62	83	146	250	562	562
19	39	61	83	146	250	561	561
20	39	61	83	146	250	562	562
21	39	61	83	146	249	561	561
22	39	61	83	145	249	561	561
23	39	61	82	145	249	561	561
24	38	60	82	145	249	560	560
25	38	60	82	144	248	560	560
26	37	60	81	144	248	560	560
27	37	59	81	143	247	559	559
28	36	59	80	143	247	558	558

29	36	58	80	142	246	558	558
30	35	58	79	142	245	557	557

2.15. Kanadai dollár

Időtartam (év)	0. hitel- minőségi besorolás	1. hitel- minőségi besorolás	2. hitel- minőségi besorolás	3. hitel- minőségi besorolás	4. hitel- minőségi besorolás	5. hitel- minőségi besorolás	6. hitel- minőségi besorolás
1	17	30	54	127	240	552	1199
2	18	32	56	128	241	553	965
3	20	35	58	123	239	551	788
4	22	37	61	125	238	550	654
5	23	40	66	128	238	550	550
6	24	42	69	133	238	550	550
7	25	44	71	136	238	550	550
8	25	45	71	134	238	550	550
9	25	46	71	134	238	550	550
10	26	47	71	134	238	550	550
11	27	48	71	134	238	550	550
12	27	49	72	134	238	550	550
13	28	50	72	134	238	550	550
14	28	50	72	134	238	550	550
15	28	50	72	134	238	550	550
16	28	50	71	134	238	550	550
17	28	50	72	134	238	550	550
18	28	50	71	134	238	550	550
19	27	50	71	134	238	550	550
20	28	50	72	134	238	550	550
21	28	50	71	134	238	550	550
22	27	50	71	134	238	550	550
23	27	49	71	133	237	549	549
24	26	49	70	133	237	549	549
25	26	48	70	133	236	548	548
26	26	48	69	132	236	548	548
27	25	48	69	132	236	548	548
28	25	47	69	131	235	547	547

29	24	47	68	131	235	547	547
30	24	46	68	130	234	546	546

2.16. Chilei peso

Időtartam (év)	0. hitel- minőségi besorolás	1. hitel- minőségi besorolás	2. hitel- minőségi besorolás	3. hitel- minőségi besorolás	4. hitel- minőségi besorolás	5. hitel- minőségi besorolás	6. hitel- minőségi besorolás
1	50	63	87	160	273	585	1192
2	53	66	90	163	276	588	963
3	57	71	94	159	275	587	788
4	59	75	98	163	276	587	655
5	61	78	104	167	276	588	588
6	63	81	108	172	277	589	589
7	64	83	110	174	276	588	588
8	63	83	109	173	276	588	588
9	64	84	109	172	276	588	588
10	64	85	109	172	276	588	588
11	64	86	109	172	276	588	588
12	64	86	109	171	275	587	587
13	64	86	108	170	274	586	586
14	63	85	107	170	273	585	585
15	62	85	106	169	273	585	585
16	62	84	105	168	272	584	584
17	61	83	105	167	271	583	583
18	60	83	104	167	271	583	583
19	60	82	103	166	270	582	582
20	59	81	103	165	269	581	581
21	58	81	102	165	269	581	581
22	57	80	101	164	268	580	580
23	57	79	100	163	267	579	579
24	56	78	100	162	266	578	578
25	55	77	99	161	265	577	577
26	54	76	98	160	264	576	576
27	53	75	97	159	263	575	575
28	52	74	96	158	262	574	574

29	51	73	95	158	261	573	573
30	50	73	94	157	261	573	573

2.17. Kolumbiai peso

Időtartam (év)	0. hitel- minőségi besorolás	1. hitel- minőségi besorolás	2. hitel- minőségi besorolás	3. hitel- minőségi besorolás	4. hitel- minőségi besorolás	5. hitel- minőségi besorolás	6. hitel- minőségi besorolás
1	81	95	119	192	305	617	1223
2	86	99	124	196	309	621	993
3	88	102	125	190	306	618	816
4	89	104	128	192	305	617	680
5	92	109	135	197	307	619	619
6	94	112	139	203	308	620	620
7	95	115	141	206	308	620	620
8	97	116	142	206	309	621	621
9	98	118	143	206	310	622	622
10	98	119	143	206	310	622	622
11	98	120	143	206	310	622	622
12	98	120	142	205	309	621	621
13	97	120	141	204	308	620	620
14	96	118	140	203	306	618	618
15	95	117	139	201	305	617	617
16	93	116	137	200	304	616	616
17	92	114	136	198	302	614	614
18	91	113	135	197	301	613	613
19	89	112	133	196	300	612	612
20	88	110	132	194	298	610	610
21	87	109	130	193	297	609	609
22	85	107	129	192	295	607	607
23	83	106	127	190	294	606	606
24	82	104	126	188	292	604	604
25	80	103	124	187	291	603	603
26	79	101	123	185	289	601	601
27	77	99	121	183	287	599	599
28	75	98	119	182	286	598	598

29	74	96	118	180	284	596	596
30	72	95	116	179	283	595	595

2.18. Hongkongi dollár

Időtartam (év)	0. hitel- minőségi besorolás	1. hitel- minőségi besorolás	2. hitel- minőségi besorolás	3. hitel- minőségi besorolás	4. hitel- minőségi besorolás	5. hitel- minőségi besorolás	6. hitel- minőségi besorolás
1	11	24	48	121	234	546	1197
2	14	27	51	124	237	549	963
3	17	32	55	120	236	548	786
4	20	36	59	123	236	548	651
5	22	39	65	128	237	549	549
6	24	42	69	133	238	550	550
7	25	44	71	136	238	550	550
8	25	45	71	135	238	550	550
9	25	46	71	134	238	550	550
10	26	47	71	134	238	550	550
11	26	48	71	134	238	550	550
12	27	49	71	134	237	549	549
13	26	49	70	133	237	549	549
14	26	48	70	132	236	548	548
15	25	48	69	132	236	547	547
16	24	47	68	131	235	547	547
17	24	46	68	130	234	546	546
18	24	46	68	130	234	546	546
19	23	46	67	130	234	546	546
20	24	46	68	130	234	546	546
21	24	46	68	130	234	546	546
22	24	46	68	130	234	546	546
23	24	46	68	130	234	546	546
24	24	46	68	130	234	546	546
25	23	46	67	130	234	546	546
26	23	46	67	130	234	546	546
27	23	46	67	130	234	545	545
28	23	45	67	129	233	545	545

29	23	45	67	129	233	545	545
30	23	45	66	129	233	545	545

2.19. *Indiai rúpia*

Időtartam (év)	0. hitel-minőségi besorolás	1. hitel-minőségi besorolás	2. hitel-minőségi besorolás	3. hitel-minőségi besorolás	4. hitel-minőségi besorolás	5. hitel-minőségi besorolás	6. hitel-minőségi besorolás
1	95	109	133	205	318	630	1255
2	96	109	133	206	319	631	1016
3	97	112	135	200	316	627	833
4	98	114	137	202	315	627	694
5	99	116	142	205	314	626	626
6	100	118	145	209	314	626	626
7	101	120	146	211	313	625	625
8	100	120	146	210	313	625	625
9	100	120	145	208	312	624	624
10	99	120	144	207	311	623	623
11	98	119	143	205	309	621	621
12	96	118	141	203	307	619	619
13	95	117	139	202	305	617	617
14	93	116	137	200	304	616	616
15	92	114	135	198	302	614	614
16	89	112	133	196	300	612	612
17	88	110	132	194	298	610	610
18	86	109	130	193	297	609	609
19	85	107	129	192	295	607	607
20	84	106	128	191	294	606	606
21	83	105	127	189	293	605	605
22	82	104	126	188	292	604	604
23	81	103	125	187	291	603	603
24	79	102	123	186	290	602	602
25	78	101	122	185	289	601	601
26	77	99	121	183	287	599	599
27	76	98	120	182	286	598	598
28	75	97	119	181	285	597	597

29	74	96	117	180	284	596	596
30	73	95	116	179	283	595	595

2.20. Mexikói peso

Időtartam (év)	0. hitel-minőségi besorolás	1. hitel-minőségi besorolás	2. hitel-minőségi besorolás	3. hitel-minőségi besorolás	4. hitel-minőségi besorolás	5. hitel-minőségi besorolás	6. hitel-minőségi besorolás
1	326	339	363	436	549	861	1269
2	84	97	121	194	307	619	1022
3	87	102	125	190	306	618	835
4	91	107	130	194	307	619	693
5	93	110	136	199	308	620	620
6	95	113	140	204	309	621	621
7	96	116	142	207	309	621	621
8	97	117	143	207	310	622	622
9	98	118	143	206	310	622	622
10	98	119	143	206	310	622	622
11	99	120	143	206	310	622	622
12	99	121	143	206	310	622	622
13	100	122	144	206	310	622	622
14	100	123	144	207	311	623	623
15	101	124	145	208	312	623	623
16	102	124	146	209	312	624	624
17	103	125	147	210	313	625	625
18	104	126	148	211	314	626	626
19	105	127	149	211	315	627	627
20	105	128	149	212	316	628	628
21	105	128	149	212	316	628	628
22	105	128	149	212	316	628	628
23	105	127	148	211	315	627	627
24	104	126	148	210	314	626	626
25	103	125	146	209	313	625	625
26	101	124	145	208	312	624	624
27	100	122	144	207	310	622	622
28	99	121	143	205	309	621	621

29	97	120	141	204	308	620	620
30	96	118	140	202	306	618	618

2.21. Új tajvani dollár

Időtartam (év)	0. hitel- minőségi besorolás	1. hitel- minőségi besorolás	2. hitel- minőségi besorolás	3. hitel- minőségi besorolás	4. hitel- minőségi besorolás	5. hitel- minőségi besorolás	6. hitel- minőségi besorolás
1	0	12	36	108	222	533	1194
2	1	12	36	108	222	533	961
3	2	14	37	102	218	530	784
4	3	15	39	103	216	528	650
5	4	17	43	105	215	527	546
6	5	18	45	109	214	526	526
7	5	20	47	111	214	525	525
8	6	20	46	109	213	525	525
9	7	20	45	108	212	524	524
10	8	20	44	107	211	523	523
11	9	21	45	107	211	523	523
12	9	22	45	107	211	523	523
13	10	23	45	107	211	523	523
14	11	23	45	107	211	523	523
15	12	24	45	108	212	524	524
16	13	24	45	108	212	524	524
17	13	24	46	108	212	524	524
18	14	25	46	109	213	525	525
19	15	25	47	109	213	525	525
20	16	26	48	110	214	526	526
21	16	27	49	111	215	527	527
22	17	28	49	112	216	528	528
23	18	28	50	112	216	528	528
24	18	29	50	113	217	529	529
25	20	29	51	113	217	529	529
26	20	29	51	114	217	529	529
27	21	30	51	114	218	530	530
28	21	30	52	114	218	530	530

29	22	30	52	114	218	530	530
30	22	31	52	115	219	530	530

2.22. Új-zélandi dollár

Időtartam (év)	0. hitel- minőségi besorolás	1. hitel- minőségi besorolás	2. hitel- minőségi besorolás	3. hitel- minőségi besorolás	4. hitel- minőségi besorolás	5. hitel- minőségi besorolás	6. hitel- minőségi besorolás
1	52	66	90	162	275	587	1197
2	53	66	90	163	276	588	964
3	54	68	91	156	272	584	787
4	54	70	93	158	271	583	652
5	55	72	98	160	270	582	582
6	55	74	101	165	269	581	581
7	55	74	101	166	268	580	580
8	55	75	100	164	267	579	579
9	54	75	100	163	267	579	579
10	54	75	99	161	265	577	577
11	53	74	98	160	264	576	576
12	52	74	96	159	263	575	575
13	51	73	95	157	261	573	573
14	49	72	93	156	260	572	572
15	48	70	92	155	258	570	570
16	46	69	90	153	257	569	569
17	45	68	89	152	256	568	568
18	44	67	88	151	255	567	567
19	44	66	88	150	254	566	566
20	43	65	87	150	254	565	565
21	43	65	86	149	253	565	565
22	42	64	86	148	252	564	564
23	41	64	85	148	252	564	564
24	41	63	85	147	251	563	563
25	40	62	84	146	250	562	562
26	39	62	83	146	250	562	562
27	39	61	82	145	249	561	561
28	38	60	82	144	248	560	560

29	37	60	81	144	248	560	560
30	37	59	81	143	247	559	559

2.23. Dél-afrikai rand

Időtartam (év)	0. hitel-minőségi besorolás	1. hitel-minőségi besorolás	2. hitel-minőségi besorolás	3. hitel-minőségi besorolás	4. hitel-minőségi besorolás	5. hitel-minőségi besorolás	6. hitel-minőségi besorolás
1	115	129	153	226	339	651	1251
2	117	130	154	227	340	652	1010
3	119	134	157	222	338	650	827
4	121	137	160	225	338	650	689
5	123	140	166	229	338	650	650
6	124	142	169	233	338	650	650
7	125	144	171	236	338	650	650
8	125	145	170	234	337	649	649
9	124	145	170	233	337	649	649
10	124	145	169	232	336	648	648
11	123	145	168	231	335	647	647
12	122	144	167	229	333	645	645
13	121	143	165	227	331	643	643
14	119	141	163	226	329	641	641
15	117	139	161	224	327	639	639
16	115	137	159	221	325	637	637
17	113	135	157	219	323	635	635
18	111	133	154	217	321	633	633
19	109	131	152	215	319	631	631
20	107	129	151	213	317	629	629
21	105	128	149	212	316	628	628
22	103	126	147	210	314	626	626
23	102	124	145	208	312	624	624
24	100	122	144	206	310	622	622
25	98	120	142	204	308	620	620
26	96	118	140	202	306	618	618
27	94	117	138	201	305	617	617
28	93	115	136	199	303	615	615

29	91	113	135	197	301	613	613
30	89	112	133	196	300	612	612

2.24. *Brazil real*

Időtartam (év)	0. hitel-minőségi besorolás	1. hitel-minőségi besorolás	2. hitel-minőségi besorolás	3. hitel-minőségi besorolás	4. hitel-minőségi besorolás	5. hitel-minőségi besorolás	6. hitel-minőségi besorolás
1	167	181	205	277	391	702	1243
2	177	190	214	287	400	712	1016
3	183	197	220	285	401	713	838
4	185	201	225	289	402	714	714
5	187	204	230	293	402	714	714
6	187	205	232	296	401	713	713
7	187	206	233	298	400	712	712
8	186	206	231	295	398	710	710
9	185	205	230	293	397	709	709
10	184	205	229	292	396	708	708
11	183	204	228	290	394	706	706
12	181	203	225	288	392	704	704
13	178	201	222	285	389	701	701
14	176	198	219	282	386	698	698
15	173	195	216	279	383	695	695
16	169	192	213	276	380	692	692
17	166	189	210	273	377	689	689
18	163	186	207	270	374	686	686
19	160	183	204	267	371	683	683
20	158	180	201	264	368	680	680
21	155	177	198	261	365	677	677
22	151	174	195	258	362	674	674
23	148	171	192	255	359	671	671
24	145	168	189	252	356	668	668
25	142	165	186	249	353	665	665
26	139	162	183	246	350	662	662
27	136	159	180	243	347	659	659
28	134	156	177	240	344	656	656

29	131	153	175	237	341	653	653
30	128	151	172	235	339	650	650

2.25. Renminbi jüan

Időtartam (év)	0. hitel- minőségi besorolás	1. hitel- minőségi besorolás	2. hitel- minőségi besorolás	3. hitel- minőségi besorolás	4. hitel- minőségi besorolás	5. hitel- minőségi besorolás	6. hitel- minőségi besorolás
1	31	45	69	141	255	566	1234
2	32	46	70	142	255	567	995
3	33	48	71	136	252	564	812
4	34	50	74	138	251	563	673
5	35	52	78	141	250	562	567
6	36	54	81	145	249	561	561
7	36	55	82	147	249	561	561
8	35	55	81	144	248	560	560
9	34	55	80	143	247	559	559
10	34	55	79	142	246	558	558
11	34	56	79	141	245	557	557
12	34	56	78	141	245	557	557
13	34	56	78	140	244	556	556
14	33	56	77	140	244	556	556
15	33	55	77	140	243	555	555
16	33	55	77	139	243	555	555
17	33	55	77	139	243	555	555
18	33	55	77	139	243	555	555
19	33	55	77	139	243	555	555
20	33	55	77	140	243	555	555
21	33	55	77	140	243	555	555
22	33	55	77	139	243	555	555
23	33	55	77	139	243	555	555
24	33	55	76	139	243	555	555
25	32	55	76	139	243	555	555
26	32	54	76	138	242	554	554
27	32	54	76	138	242	554	554
28	31	54	75	138	242	554	554

29	31	53	75	137	241	553	553
30	31	53	75	137	241	553	553

2.26. Maláj ringgit

Időtartam (év)	0. hitel-minőségi besorolás	1. hitel-minőségi besorolás	2. hitel-minőségi besorolás	3. hitel-minőségi besorolás	4. hitel-minőségi besorolás	5. hitel-minőségi besorolás	6. hitel-minőségi besorolás
1	28	42	66	139	252	564	1221
2	30	44	68	140	253	565	984
3	33	47	70	135	251	563	803
4	35	51	74	139	251	563	666
5	37	54	80	143	252	564	564
6	38	56	84	148	252	564	564
7	40	59	86	150	253	565	565
8	40	60	86	149	253	565	565
9	40	61	86	149	253	565	565
10	41	62	86	149	253	565	565
11	42	64	87	150	254	565	565
12	43	65	87	150	254	566	566
13	43	65	87	150	254	566	566
14	43	65	87	150	253	565	565
15	43	65	87	149	253	565	565
16	43	65	86	149	253	565	565
17	43	65	86	149	253	565	565
18	43	65	87	149	253	565	565
19	43	65	87	149	253	565	565
20	43	65	87	150	253	565	565
21	43	65	87	150	254	566	566
22	43	65	87	150	253	565	565
23	43	65	87	149	253	565	565
24	42	65	86	149	253	565	565
25	42	64	86	149	252	564	564
26	42	64	85	148	252	564	564
27	41	63	85	148	251	563	563
28	40	63	84	147	251	563	563

29	40	62	84	146	250	562	562
30	39	62	83	146	250	562	562

2.27. Orosz rubel

Időtartam (év)	0. hitel-minőségi besorolás	1. hitel-minőségi besorolás	2. hitel-minőségi besorolás	3. hitel-minőségi besorolás	4. hitel-minőségi besorolás	5. hitel-minőségi besorolás	6. hitel-minőségi besorolás
1	126	139	163	236	349	661	1260
2	125	138	162	235	348	660	1021
3	125	139	162	227	343	655	837
4	125	141	164	229	342	653	696
5	126	143	168	231	341	653	653
6	125	143	170	234	339	651	651
7	126	145	171	236	338	650	650
8	125	145	170	234	337	649	649
9	124	144	169	232	336	648	648
10	124	145	169	232	336	648	648
11	124	145	168	231	335	647	647
12	123	145	167	230	334	646	646
13	122	144	166	229	332	644	644
14	121	143	165	227	331	643	643
15	119	141	163	225	329	641	641
16	117	139	161	223	327	639	639
17	114	136	158	220	324	636	636
18	112	134	156	218	322	634	634
19	110	132	154	216	320	632	632
20	108	130	152	214	318	630	630
21	105	128	149	212	316	628	628
22	103	126	147	210	314	626	626
23	101	123	145	207	311	623	623
24	99	121	143	205	309	621	621
25	97	119	141	203	307	619	619
26	95	117	138	201	305	617	617
27	92	115	136	199	303	615	615
28	90	113	134	197	301	613	613

29	88	111	132	195	299	611	611
30	86	109	130	193	297	609	609

2.28. Szingapúri dollár

Időtartam (év)	0. hitel- minőségi besorolás	1. hitel- minőségi besorolás	2. hitel- minőségi besorolás	3. hitel- minőségi besorolás	4. hitel- minőségi besorolás	5. hitel- minőségi besorolás	6. hitel- minőségi besorolás
1	0	13	37	109	222	534	1194
2	1	15	39	111	224	536	961
3	3	18	41	106	222	534	785
4	6	22	45	109	222	534	650
5	8	25	51	113	223	535	547
6	9	27	55	119	223	535	535
7	11	30	57	121	224	536	536
8	11	31	56	120	224	536	536
9	11	32	56	119	223	535	535
10	11	33	56	119	223	535	535
11	12	33	57	119	223	535	535
12	12	34	56	119	223	535	535
13	12	34	56	119	222	534	534
14	12	34	56	118	222	534	534
15	12	34	56	118	222	534	534
16	13	34	55	118	222	534	534
17	13	34	55	118	222	534	534
18	14	34	55	118	222	534	534
19	15	34	55	118	222	534	534
20	16	34	56	119	222	534	534
21	16	35	56	119	223	535	535
22	17	35	57	119	223	535	535
23	18	35	57	120	223	535	535
24	18	36	57	120	224	536	536
25	20	36	57	120	224	536	536
26	20	36	57	120	224	536	536
27	21	36	58	120	224	536	536
28	21	36	58	120	224	536	536

29	22	36	58	120	224	536	536
30	22	36	58	120	224	536	536

2.29. Dél-koreai von

Időtartam (év)	0. hitel-minőségi besorolás	1. hitel-minőségi besorolás	2. hitel-minőségi besorolás	3. hitel-minőségi besorolás	4. hitel-minőségi besorolás	5. hitel-minőségi besorolás	6. hitel-minőségi besorolás
1	36	49	73	146	259	571	1201
2	36	50	74	146	259	571	968
3	36	51	74	139	255	567	791
4	36	52	75	140	253	565	655
5	37	54	79	142	252	564	564
6	39	57	84	148	253	565	565
7	37	56	82	147	249	561	561
8	40	60	86	149	253	565	565
9	39	60	84	148	252	564	564
10	34	55	79	142	246	558	558
11	30	52	75	138	242	554	554
12	27	50	72	134	238	550	550
13	25	48	69	132	236	548	548
14	24	46	68	130	234	546	546
15	22	45	66	129	233	544	544
16	21	43	65	127	231	543	543
17	20	42	64	126	230	542	542
18	19	42	63	126	230	542	542
19	19	41	63	125	229	541	541
20	19	41	63	125	229	541	541
21	19	41	63	125	229	541	541
22	19	41	63	125	229	541	541
23	19	41	63	125	229	541	541
24	19	41	63	125	229	541	541
25	20	41	62	125	229	541	541
26	20	41	62	125	229	541	541
27	21	41	62	125	229	541	541
28	21	41	62	125	229	540	540

29	22	40	62	124	228	540	540
30	22	40	62	124	228	540	540

2.30. Török líra

Időtartam (év)	0. hitelminőségi besorolás	1. hitelminőségi besorolás	2. hitelminőségi besorolás	3. hitelminőségi besorolás	4. hitelminőségi besorolás	5. hitelminőségi besorolás	6. hitelminőségi besorolás
1	202	215	239	312	425	737	1487
2	198	212	236	308	421	733	1190
3	194	209	232	297	413	725	965
4	191	207	230	295	407	719	795
5	187	204	230	293	402	714	714
6	184	202	229	293	397	709	709
7	180	199	226	291	393	705	705
8	176	196	222	285	389	701	701
9	172	192	217	280	384	696	696
10	168	189	213	276	380	692	692
11	165	186	210	272	376	688	688
12	161	183	206	268	372	684	684
13	158	180	202	264	368	680	680
14	154	176	198	260	364	676	676
15	150	173	194	257	361	673	673
16	147	169	191	253	357	669	669
17	144	166	188	250	354	666	666
18	141	163	185	247	351	663	663
19	138	160	182	244	348	660	660
20	135	157	179	241	345	657	657
21	132	155	176	239	343	655	655
22	129	152	173	236	340	652	652
23	127	149	171	233	337	649	649
24	124	147	168	231	335	646	646
25	122	144	165	228	332	644	644
26	119	141	163	226	329	641	641
27	117	139	160	223	327	639	639
28	114	137	158	221	325	637	637

29	112	134	156	218	322	634	634
30	110	132	154	216	320	632	632

2.31. Amerikai dollár

Időtartam (év)	0. hitel- minőségi besorolás	1. hitel- minőségi besorolás	2. hitel- minőségi besorolás	3. hitel- minőségi besorolás	4. hitel- minőségi besorolás	5. hitel- minőségi besorolás	6. hitel- minőségi besorolás
1	9	26	50	105	239	551	1195
2	9	26	50	105	239	551	961
3	10	29	52	100	237	549	784
4	13	33	55	98	237	549	650
5	17	39	60	100	238	550	550
6	19	43	64	97	239	551	551
7	20	45	64	91	239	551	551
8	18	44	63	91	239	551	551
9	19	45	65	94	239	551	551
10	21	48	68	98	239	551	551
11	22	50	69	101	239	551	551
12	24	53	71	102	239	551	551
13	25	55	71	102	239	551	551
14	25	55	72	102	239	551	551
15	26	55	72	102	239	551	551
16	26	55	72	102	239	551	551
17	26	55	72	102	239	551	551
18	26	55	72	102	239	551	551
19	26	55	72	102	239	551	551
20	26	55	72	102	239	551	551
21	26	55	72	102	240	552	552
22	26	55	72	102	240	552	552
23	26	55	72	102	240	552	552
24	26	55	72	102	240	552	552
25	26	55	72	102	239	551	551
26	26	55	72	102	239	551	551
27	26	55	72	102	239	551	551
28	26	55	72	102	239	551	551

29	26	55	72	102	239	551	551
30	26	55	72	102	238	550	550

2.32 Japán jen

Időtartam (év)	0. hitel- minőségi besorolás	1. hitel- minőségi besorolás	2. hitel- minőségi besorolás	3. hitel- minőségi besorolás	4. hitel- minőségi besorolás	5. hitel- minőségi besorolás	6. hitel- minőségi besorolás
1	0	3	15	87	200	512	1191
2	1	5	13	86	199	511	959
3	2	5	13	78	194	506	782
4	3	6	15	79	192	504	647
5	4	6	19	82	191	503	544
6	5	8	22	86	191	503	503
7	5	9	24	88	190	502	502
8	6	9	23	87	190	502	502
9	7	10	23	86	190	502	502
10	8	10	24	86	190	502	502
11	9	12	24	87	190	502	502
12	9	12	24	87	191	503	503
13	10	13	24	87	191	503	503
14	11	13	26	87	191	503	503
15	12	15	27	87	191	503	503
16	13	16	28	88	191	503	503
17	13	16	30	88	192	504	504
18	14	17	31	88	192	504	504
19	14	18	32	89	193	505	505
20	16	19	33	89	193	505	505
21	16	19	34	90	194	506	506
22	17	20	36	90	194	506	506
23	17	21	37	91	195	507	507
24	18	22	38	91	195	507	507
25	19	22	39	91	195	507	507
26	20	23	40	91	195	507	507
27	21	23	41	91	195	507	507
28	21	25	43	91	195	507	507
29	22	26	44	91	195	507	507
30	22	26	45	91	195	507	507

3. Egyéb kitettségek

3.1. Euró

Időtartam (év)	0. hitelminőségi besorolás	1. hitelminőségi besorolás	2. hitelminőségi besorolás	3. hitelminőségi besorolás	4. hitelminőségi besorolás	5. hitelminőségi besorolás	6. hitelminőségi besorolás
1	2	15	21	43	162	293	3021
2	2	15	21	43	162	332	2249
3	1	15	23	48	157	346	1697
4	1	16	26	52	155	345	1310
5	2	18	30	54	155	336	1038
6	4	20	32	57	155	323	842
7	5	23	34	59	155	308	696
8	5	24	35	61	155	292	585
9	6	25	37	64	155	275	498
10	6	26	38	66	155	259	428
11	6	26	39	67	155	249	372
12	6	26	39	68	155	249	326
13	6	26	39	68	155	249	287
14	6	26	39	68	155	249	254
15	6	26	39	68	155	249	249
16	6	26	40	68	155	249	249
17	6	26	43	68	155	249	249
18	6	26	45	68	155	249	249
19	7	26	47	68	155	249	249
20	7	26	50	68	155	249	249
21	7	26	52	68	155	249	249
22	7	26	54	68	155	249	249
23	8	26	57	68	155	249	249
24	8	26	59	68	155	249	249
25	9	26	61	68	155	249	249
26	9	26	63	68	155	249	249
27	9	26	66	68	155	249	249
28	10	26	68	70	155	249	249
29	10	26	70	72	155	249	249
30	10	26	73	74	155	249	249

3.2. Cseh korona

Időtartam (év)	0. hitelminőségi besorolás	1. hitelminőségi besorolás	2. hitelminőségi besorolás	3. hitelminőségi besorolás	4. hitelminőségi besorolás	5. hitelminőségi besorolás	6. hitelminőségi besorolás
1	9	22	28	50	170	298	3072
2	11	24	30	52	172	338	2293

3	11	25	33	57	167	353	1734
4	11	25	36	61	164	353	1341
5	11	27	39	63	163	344	1063
6	12	29	40	65	163	331	862
7	13	31	41	66	162	315	713
8	12	31	42	68	162	299	599
9	12	31	43	71	161	282	510
10	12	32	44	72	161	265	439
11	12	31	44	73	160	255	381
12	11	31	44	72	159	254	333
13	11	30	43	72	159	253	293
14	10	30	43	71	158	253	260
15	10	29	42	71	158	252	252
16	9	29	42	70	157	252	252
17	9	29	43	70	157	252	252
18	9	29	46	70	157	252	252
19	9	29	49	70	157	252	252
20	10	29	50	71	158	252	252
21	10	29	53	71	158	252	252
22	10	30	56	71	158	253	253
23	10	30	58	71	158	253	253
24	10	30	61	71	158	253	253
25	10	30	62	71	158	253	253
26	10	30	65	71	158	253	253
27	10	30	67	71	158	253	253
28	10	30	70	72	158	253	253
29	10	30	72	74	158	253	253
30	10	30	74	76	158	253	253

3.3. Dán korona

Időtartam (év)	0. hitel-minőségi besorolás	1. hitel-minőségi besorolás	2. hitel-minőségi besorolás	3. hitel-minőségi besorolás	4. hitel-minőségi besorolás	5. hitel-minőségi besorolás	6. hitel-minőségi besorolás
1	2	14	21	43	162	293	3021
2	2	14	21	43	162	332	2248
3	1	15	23	48	157	345	1696
4	1	16	26	51	154	345	1310
5	2	18	29	53	154	336	1038
6	4	20	32	57	154	323	841

7	5	23	34	59	154	308	696
8	5	24	35	61	154	292	584
9	6	25	36	64	154	275	498
10	6	25	38	66	154	259	428
11	6	26	39	67	154	249	372
12	6	26	39	67	154	249	326
13	6	26	39	67	154	249	287
14	6	26	39	67	154	249	254
15	6	26	39	67	154	249	249
16	6	26	40	67	154	249	249
17	6	26	43	67	154	249	249
18	6	26	45	67	154	249	249
19	7	26	47	67	154	249	249
20	7	26	49	67	154	249	249
21	7	26	52	67	154	249	249
22	7	26	54	67	154	249	249
23	8	26	57	67	154	249	249
24	8	26	58	67	154	249	249
25	9	26	61	67	154	249	249
26	9	26	63	67	154	249	249
27	9	26	66	68	154	249	249
28	10	26	68	70	154	249	249
29	10	26	70	72	154	249	249
30	10	26	73	74	154	249	249

3.4. Magyar forint

Időtartam (év)	0. hitel-minőségi besorolás	1. hitel-minőségi besorolás	2. hitel-minőségi besorolás	3. hitel-minőségi besorolás	4. hitel-minőségi besorolás	5. hitel-minőségi besorolás	6. hitel-minőségi besorolás
1	74	87	93	115	234	331	3067
2	71	83	90	112	231	338	2290
3	73	86	95	119	228	353	1733
4	71	85	96	121	224	353	1342
5	70	85	97	121	222	345	1065
6	69	86	98	122	220	332	864
7	69	87	98	123	218	317	716
8	68	86	98	124	217	312	602
9	67	86	98	126	216	311	513
10	64	84	96	125	213	307	442

11	62	82	95	123	210	305	384
12	61	80	93	122	209	304	336
13	60	80	93	121	208	303	303
14	60	79	92	121	208	302	302
15	60	79	92	121	208	302	302
16	59	79	91	120	207	302	302
17	59	78	91	120	207	301	301
18	58	78	90	119	206	301	301
19	57	77	90	118	205	300	300
20	57	76	89	118	205	299	299
21	56	76	88	117	204	299	299
22	55	75	88	116	203	298	298
23	54	74	87	115	202	297	297
24	53	73	86	114	201	296	296
25	52	72	85	113	200	295	295
26	51	71	84	112	199	294	294
27	50	70	83	111	198	293	293
28	49	69	82	110	197	292	292
29	48	68	81	109	196	291	291
30	47	67	79	108	195	290	290

3.5. Svéd korona

Időtartam (év)	0. hitel-minőségi besorolás	1. hitel-minőségi besorolás	2. hitel-minőségi besorolás	3. hitel-minőségi besorolás	4. hitel-minőségi besorolás	5. hitel-minőségi besorolás	6. hitel-minőségi besorolás
1	6	18	25	47	166	296	3045
2	7	20	27	48	168	334	2268
3	8	21	30	54	164	348	1712
4	8	23	33	59	162	348	1323
5	9	25	37	61	162	339	1048
6	11	28	39	64	162	326	850
7	12	30	41	66	161	311	702
8	12	30	42	68	161	294	590
9	12	31	43	70	161	278	502
10	12	31	44	72	160	261	433
11	12	31	44	73	160	254	376
12	12	31	44	73	160	254	330
13	12	31	44	73	160	254	291
14	12	31	44	73	160	254	258

15	12	31	44	73	160	254	254
16	11	31	44	72	159	254	254
17	11	31	44	72	159	254	254
18	11	31	46	72	160	254	254
19	12	31	48	73	160	254	254
20	12	32	50	73	160	255	255
21	12	32	53	74	161	255	255
22	13	32	56	74	161	255	255
23	13	32	58	74	161	255	255
24	13	32	60	74	161	256	256
25	13	32	62	74	161	256	256
26	13	32	65	74	161	255	255
27	13	32	67	74	161	255	255
28	13	32	70	74	161	255	255
29	13	32	72	74	161	255	255
30	13	32	74	76	161	255	255

3.6. Horvát kuna

Időtartam (év)	0. hitel-minőségi besorolás	1. hitel-minőségi besorolás	2. hitel-minőségi besorolás	3. hitel-minőségi besorolás	4. hitel-minőségi besorolás	5. hitel-minőségi besorolás	6. hitel-minőségi besorolás
1	44	57	63	85	204	301	3040
2	48	60	67	89	208	335	2268
3	51	65	73	98	207	349	1714
4	53	68	78	104	207	349	1325
5	55	71	83	107	208	340	1050
6	57	74	85	110	208	327	852
7	58	76	86	111	207	312	705
8	57	75	87	113	206	301	592
9	56	75	87	115	205	299	505
10	55	75	87	115	204	298	435
11	54	74	86	115	202	297	378
12	53	72	85	114	201	295	331
13	51	71	84	112	199	294	294
14	50	70	82	111	198	293	293
15	49	69	81	110	197	292	292
16	48	68	81	109	196	291	291
17	47	67	80	109	196	290	290
18	47	66	79	108	195	289	289

19	46	66	79	107	194	289	289
20	46	65	78	107	194	288	288
21	45	65	77	106	193	288	288
22	44	64	77	105	192	287	287
23	44	63	76	105	192	286	286
24	43	62	75	104	191	285	285
25	42	62	74	103	190	285	285
26	41	61	73	102	189	284	284
27	40	60	73	101	188	283	283
28	39	59	72	101	188	282	282
29	39	58	72	100	187	281	281
30	38	57	74	99	186	280	280

3.7. *Bolgár leva*

Időtartam (év)	0. hitel-minőségi besorolás	1. hitel-minőségi besorolás	2. hitel-minőségi besorolás	3. hitel-minőségi besorolás	4. hitel-minőségi besorolás	5. hitel-minőségi besorolás	6. hitel-minőségi besorolás
1	1	14	20	42	161	293	3019
2	1	14	20	42	161	332	2247
3	1	14	23	47	156	345	1695
4	1	15	25	51	154	345	1309
5	1	17	29	53	154	336	1037
6	3	20	31	56	154	323	841
7	4	22	33	58	154	308	695
8	5	23	34	61	154	291	584
9	5	24	36	63	154	275	497
10	5	25	37	66	154	259	428
11	6	25	38	66	154	248	372
12	6	25	38	67	154	248	325
13	6	25	38	67	154	248	286
14	6	25	38	67	154	248	254
15	6	25	38	67	154	248	248
16	6	25	40	67	154	248	248
17	6	25	43	67	154	248	248
18	6	25	45	67	154	248	248
19	7	25	47	67	154	248	248
20	7	25	49	67	154	248	248
21	7	25	52	67	154	248	248
22	7	25	54	67	154	248	248

23	8	25	57	67	154	248	248
24	8	25	58	67	154	248	248
25	8	25	61	67	154	248	248
26	9	25	63	67	154	248	248
27	9	25	66	68	154	248	248
28	10	25	68	70	154	248	248
29	10	25	70	72	154	248	248
30	10	25	73	74	154	248	248

3.8. Font sterling

Időtartam (év)	0. hitel-minőségi besorolás	1. hitel-minőségi besorolás	2. hitel-minőségi besorolás	3. hitel-minőségi besorolás	4. hitel-minőségi besorolás	5. hitel-minőségi besorolás	6. hitel-minőségi besorolás
1	0	11	22	45	180	296	3047
2	0	11	22	45	180	335	2269
3	1	11	24	50	175	349	1713
4	1	13	26	56	172	348	1324
5	1	16	28	59	171	340	1049
6	2	18	33	60	169	327	850
7	3	21	36	60	168	311	703
8	5	24	37	60	167	295	591
9	8	31	42	59	166	278	503
10	10	34	42	57	165	261	433
11	9	33	42	57	165	259	376
12	8	32	41	57	164	258	329
13	7	31	42	57	163	258	290
14	7	31	42	57	162	257	257
15	7	31	43	57	162	256	256
16	8	31	43	57	160	255	255
17	8	31	43	57	159	254	254
18	8	31	45	57	159	253	253
19	8	31	47	57	159	253	253
20	8	31	50	57	159	254	254
21	8	31	52	57	159	254	254
22	8	31	54	59	159	253	253
23	8	31	57	61	158	253	253
24	8	31	59	62	158	252	252
25	9	31	62	64	157	252	252
26	9	31	63	66	157	251	251

27	9	31	66	68	156	251	251
28	10	31	68	70	156	250	250
29	10	31	70	72	155	250	250
30	10	31	73	74	155	249	249

3.9. Román lej

Időtartam (év)	0. hitel- minőségi besorolás	1. hitel- minőségi besorolás	2. hitel- minőségi besorolás	3. hitel- minőségi besorolás	4. hitel- minőségi besorolás	5. hitel- minőségi besorolás	6. hitel- minőségi besorolás
1	81	93	100	122	241	337	3169
2	79	92	98	120	239	347	2363
3	77	90	99	123	232	362	1784
4	75	89	100	125	228	362	1379
5	73	89	101	125	226	353	1093
6	73	90	101	126	224	339	886
7	72	90	100	125	221	323	732
8	70	88	99	126	219	313	615
9	68	87	99	127	217	311	524
10	67	86	99	127	215	310	451
11	66	85	98	126	214	308	392
12	64	84	96	125	212	307	343
13	62	82	95	124	211	305	305
14	61	81	93	122	209	304	304
15	60	79	92	121	208	302	302
16	59	78	91	120	207	301	301
17	58	77	90	119	206	300	300
18	57	76	89	118	205	299	299
19	56	75	88	117	204	298	298
20	55	75	87	116	203	298	298
21	54	74	86	115	202	297	297
22	53	73	85	114	201	296	296
23	52	72	84	113	200	295	295
24	51	71	83	112	199	294	294
25	50	69	82	111	198	293	293
26	49	68	81	110	197	291	291
27	48	67	80	109	196	290	290
28	47	66	79	108	195	289	289

29	46	65	78	107	194	288	288
30	45	64	77	106	193	287	287

3.10. Lengyel zloty

Időtartam (év)	0. hitel- minőségi besorolás	1. hitel- minőségi besorolás	2. hitel- minőségi besorolás	3. hitel- minőségi besorolás	4. hitel- minőségi besorolás	5. hitel- minőségi besorolás	6. hitel- minőségi besorolás
1	53	66	72	94	213	310	3045
2	52	65	71	93	213	335	2269
3	51	64	73	97	206	349	1715
4	50	64	75	100	203	349	1327
5	49	65	76	100	201	341	1053
6	49	66	77	102	200	328	855
7	49	67	78	103	198	313	707
8	48	66	77	104	197	297	595
9	47	66	77	105	195	290	507
10	46	65	78	106	194	289	437
11	45	65	77	106	193	288	380
12	44	64	77	105	192	287	333
13	44	63	76	105	192	286	293
14	43	63	75	104	191	286	286
15	42	62	75	103	191	285	285
16	41	61	74	103	190	284	284
17	41	61	73	102	189	284	284
18	40	60	73	101	188	283	283
19	40	59	72	101	188	283	283
20	40	59	72	101	188	282	282
21	39	59	72	101	188	282	282
22	39	59	71	100	187	282	282
23	39	58	71	100	187	281	281
24	38	57	70	99	186	281	281
25	37	57	70	98	185	280	280
26	37	56	69	98	185	279	279
27	36	55	68	97	184	278	278
28	35	55	70	96	183	278	278

29	35	54	72	96	183	277	277
30	34	53	75	95	182	276	276

3.11. Norvég korona

Időtartam (év)	0. hitel- minőségi besorolás	1. hitel- minőségi besorolás	2. hitel- minőségi besorolás	3. hitel- minőségi besorolás	4. hitel- minőségi besorolás	5. hitel- minőségi besorolás	6. hitel- minőségi besorolás
1	27	39	46	68	187	298	3068
2	27	40	47	69	188	337	2289
3	26	40	48	73	182	352	1730
4	25	40	50	75	178	352	1338
5	25	41	53	77	178	343	1061
6	26	43	54	79	177	330	860
7	27	44	55	80	176	315	711
8	26	44	56	82	175	298	598
9	26	45	56	84	174	281	509
10	25	45	57	86	174	268	438
11	25	44	57	86	173	268	381
12	24	44	57	85	172	267	333
13	23	43	56	85	172	266	294
14	23	42	55	84	171	265	265
15	22	42	55	83	170	265	265
16	21	41	54	82	170	264	264
17	21	41	53	82	169	264	264
18	21	40	53	82	169	263	263
19	21	40	53	82	169	263	263
20	21	40	53	82	169	263	263
21	21	40	53	82	169	263	263
22	21	40	56	82	169	263	263
23	20	40	58	81	169	263	263
24	20	40	61	81	168	263	263
25	20	40	62	81	168	263	263
26	20	39	65	81	168	262	262
27	19	39	67	80	167	262	262
28	19	39	70	80	167	262	262

29	19	38	72	80	167	261	261
30	19	38	75	80	167	261	261

3.12. Svájci frank

Időtartam (év)	0. hitel- minőségi besorolás	1. hitel- minőségi besorolás	2. hitel- minőségi besorolás	3. hitel- minőségi besorolás	4. hitel- minőségi besorolás	5. hitel- minőségi besorolás	6. hitel- minőségi besorolás
1	0	0	3	24	143	293	3011
2	0	1	6	25	144	331	2241
3	1	1	8	30	139	345	1691
4	1	3	11	34	137	344	1307
5	1	4	14	36	137	336	1036
6	2	4	16	39	137	323	840
7	2	5	19	41	137	308	695
8	2	6	22	43	137	291	584
9	2	7	23	46	137	275	497
10	4	8	26	48	137	259	428
11	4	9	29	50	138	243	371
12	4	9	30	49	136	231	325
13	4	10	33	50	137	232	286
14	4	11	36	50	137	231	253
15	5	12	38	49	136	230	230
16	6	12	40	48	135	229	229
17	6	14	42	49	135	229	229
18	6	14	45	50	135	229	229
19	7	15	47	53	135	230	230
20	7	16	49	54	136	230	230
21	7	17	51	57	136	231	231
22	7	17	54	59	136	231	231
23	8	19	57	60	136	231	231
24	8	19	58	62	136	230	230
25	8	20	61	64	136	230	230
26	9	21	63	66	136	230	230
27	9	22	66	68	136	230	230
28	10	22	68	70	135	230	230

29	10	24	70	72	135	230	230
30	10	24	73	74	135	230	230

3.13. Ausztrál dollár

Időtartam (év)	0. hitel- minőségi besorolás	1. hitel- minőségi besorolás	2. hitel- minőségi besorolás	3. hitel- minőségi besorolás	4. hitel- minőségi besorolás	5. hitel- minőségi besorolás	6. hitel- minőségi besorolás
1	42	54	61	83	202	298	3050
2	42	54	61	83	202	335	2272
3	41	54	63	87	196	349	1715
4	40	54	65	90	193	349	1326
5	40	55	67	91	192	341	1051
6	40	57	68	93	191	328	853
7	41	59	69	94	190	313	706
8	40	58	70	96	189	296	594
9	39	58	70	98	188	283	506
10	39	58	71	99	187	282	436
11	38	58	71	99	186	281	379
12	38	57	70	99	186	280	332
13	37	56	69	98	185	279	292
14	36	56	69	97	184	279	279
15	36	55	68	97	184	278	278
16	35	54	67	96	183	277	277
17	34	54	67	95	182	277	277
18	34	53	66	95	182	276	276
19	33	53	66	94	181	276	276
20	33	53	65	94	181	276	276
21	33	52	65	94	181	275	275
22	32	52	65	94	181	275	275
23	32	51	64	93	180	275	275
24	31	51	64	92	179	274	274
25	31	50	63	92	179	273	273
26	30	50	65	91	178	273	273
27	29	49	67	90	177	272	272
28	29	48	69	90	177	271	271

29	28	47	72	89	176	270	270
30	27	47	74	88	175	270	270

3.14. *Thai bát*

Időtartam (év)	0. hitel-minőségi besorolás	1. hitel-minőségi besorolás	2. hitel-minőségi besorolás	3. hitel-minőségi besorolás	4. hitel-minőségi besorolás	5. hitel-minőségi besorolás	6. hitel-minőségi besorolás
1	13	25	32	54	173	296	3055
2	16	29	36	58	177	336	2276
3	19	33	41	65	175	350	1719
4	21	36	46	71	174	350	1329
5	23	39	51	75	176	341	1054
6	23	40	51	76	174	329	855
7	28	46	56	81	177	313	708
8	27	45	56	83	176	297	595
9	28	47	59	86	177	280	507
10	30	49	62	90	178	272	437
11	31	50	63	92	179	273	379
12	31	51	64	93	180	274	332
13	32	51	64	93	180	274	293
14	32	52	64	93	180	275	275
15	32	52	65	93	180	275	275
16	32	51	64	93	180	274	274
17	32	51	64	93	180	274	274
18	31	51	63	92	179	274	274
19	31	50	63	92	179	273	273
20	31	50	63	92	179	273	273
21	31	50	63	92	179	273	273
22	31	50	63	92	179	273	273
23	30	50	63	91	178	273	273
24	30	49	62	91	178	272	272
25	29	49	62	90	177	272	272
26	29	48	65	90	177	271	271
27	28	48	67	89	176	271	271
28	28	47	70	89	176	270	270

29	27	47	72	88	175	270	270
30	27	46	74	88	175	269	269

3.15. Kanadai dollár

Időtartam (év)	0. hitel- minőségi besorolás	1. hitel- minőségi besorolás	2. hitel- minőségi besorolás	3. hitel- minőségi besorolás	4. hitel- minőségi besorolás	5. hitel- minőségi besorolás	6. hitel- minőségi besorolás
1	12	25	31	53	173	297	3065
2	13	26	33	55	174	337	2284
3	14	27	36	60	169	351	1725
4	14	29	39	64	167	351	1333
5	15	31	42	66	167	342	1057
6	17	33	45	70	167	329	858
7	18	36	47	72	167	314	709
8	18	36	48	74	167	297	596
9	18	37	49	77	167	281	508
10	19	38	51	79	167	264	437
11	19	39	52	80	167	262	380
12	19	39	52	80	168	262	332
13	20	39	52	81	168	262	293
14	20	39	52	81	168	262	262
15	20	39	52	81	168	262	262
16	19	39	52	80	167	262	262
17	19	39	52	80	167	262	262
18	19	39	52	80	167	262	262
19	19	39	52	80	167	262	262
20	19	39	52	80	167	262	262
21	19	39	53	80	167	262	262
22	19	39	55	80	167	262	262
23	19	38	57	80	167	261	261
24	18	38	60	79	166	261	261
25	18	37	62	79	166	260	260
26	17	37	65	78	165	260	260
27	17	36	67	78	165	259	259
28	16	36	69	78	165	259	259

29	16	36	72	77	164	259	259
30	16	35	74	77	164	258	258

3.16. Chilei peso

Időtartam (év)	0. hitel- minőségi besorolás	1. hitel- minőségi besorolás	2. hitel- minőségi besorolás	3. hitel- minőségi besorolás	4. hitel- minőségi besorolás	5. hitel- minőségi besorolás	6. hitel- minőségi besorolás
1	45	58	64	86	206	302	3047
2	48	61	67	89	209	336	2277
3	50	64	73	97	206	351	1724
4	52	66	77	102	205	352	1337
5	53	69	81	105	205	344	1062
6	55	72	83	108	206	332	864
7	57	74	85	110	206	318	716
8	56	75	86	112	206	302	603
9	57	76	88	115	205	300	515
10	57	76	89	117	205	300	444
11	57	76	89	118	205	300	386
12	56	76	89	117	204	299	338
13	56	75	88	117	204	298	298
14	55	74	87	116	203	297	297
15	54	74	86	115	202	297	297
16	53	73	86	114	201	296	296
17	53	72	85	114	201	295	295
18	52	71	84	113	200	295	295
19	51	71	84	112	199	294	294
20	51	70	83	112	199	293	293
21	50	70	82	111	198	293	293
22	49	69	81	110	197	292	292
23	48	68	81	109	196	291	291
24	47	67	80	108	195	290	290
25	46	66	79	108	195	289	289
26	46	65	78	107	194	288	288
27	45	64	77	106	193	287	287
28	44	63	76	105	192	286	286

29	43	62	75	104	191	285	285
30	42	61	77	103	190	285	285

3.17. Kolumbiai peso

Időtartam (év)	0. hitel-minőségi besorolás	1. hitel-minőségi besorolás	2. hitel-minőségi besorolás	3. hitel-minőségi besorolás	4. hitel-minőségi besorolás	5. hitel-minőségi besorolás	6. hitel-minőségi besorolás
1	77	90	96	118	237	334	3132
2	81	94	100	122	242	346	2353
3	81	95	104	128	237	363	1788
4	81	96	106	131	234	365	1389
5	84	100	111	135	236	358	1105
6	86	103	114	139	237	346	899
7	88	106	117	142	238	332	746
8	90	108	119	145	239	333	628
9	91	110	122	149	239	334	536
10	91	111	123	151	240	334	463
11	91	111	123	152	239	334	403
12	90	110	123	151	238	333	353
13	89	109	121	150	237	332	332
14	88	107	120	149	236	330	330
15	86	106	119	147	234	329	329
16	85	105	117	146	233	328	328
17	84	103	116	145	232	326	326
18	82	102	115	143	230	325	325
19	81	101	113	142	229	324	324
20	80	99	112	141	228	322	322
21	78	98	111	139	226	321	321
22	77	96	109	138	225	319	319
23	75	95	108	136	223	318	318
24	74	93	106	135	222	316	316
25	72	92	104	133	220	315	315
26	70	90	103	131	218	313	313
27	69	88	101	130	217	311	311
28	67	87	99	128	215	310	310

29	66	85	98	127	214	308	308
30	64	84	96	125	212	307	307

3.18. *Hongkongi dollár*

Időtartam (év)	0. hitel- minőségi besorolás	1. hitel- minőségi besorolás	2. hitel- minőségi besorolás	3. hitel- minőségi besorolás	4. hitel- minőségi besorolás	5. hitel- minőségi besorolás	6. hitel- minőségi besorolás
1	6	19	25	47	166	297	3059
2	9	22	28	50	169	336	2278
3	11	24	33	57	166	350	1719
4	12	27	37	63	166	349	1328
5	14	30	42	66	167	341	1053
6	16	33	45	69	167	328	854
7	18	36	47	72	167	313	706
8	18	37	48	74	167	296	594
9	19	38	49	77	167	279	505
10	19	38	51	79	167	263	435
11	19	39	51	80	167	262	378
12	19	38	51	80	167	261	331
13	18	38	51	79	166	261	291
14	18	37	50	79	166	260	260
15	17	36	49	78	165	259	259
16	16	36	48	77	164	259	259
17	16	35	48	77	164	258	258
18	15	35	48	76	163	258	258
19	15	35	48	76	163	258	258
20	15	35	50	76	164	258	258
21	16	35	53	77	164	258	258
22	16	35	56	77	164	258	258
23	15	35	57	77	164	258	258
24	15	35	60	76	163	258	258
25	15	35	62	76	163	258	258
26	15	35	65	76	163	258	258
27	15	34	67	76	163	257	257
28	15	34	69	76	163	257	257

29	14	34	72	76	163	257	257
30	14	34	74	75	162	257	257

3.19. *Indiai rúpia*

Időtartam (év)	0. hitel-minőségi besorolás	1. hitel-minőségi besorolás	2. hitel-minőségi besorolás	3. hitel-minőségi besorolás	4. hitel-minőségi besorolás	5. hitel-minőségi besorolás	6. hitel-minőségi besorolás
1	90	103	110	132	251	347	3218
2	91	104	110	132	252	354	2411
3	91	104	113	137	246	371	1829
4	91	105	116	141	244	372	1419
5	91	107	119	143	244	364	1128
6	92	109	121	145	243	352	917
7	94	111	122	147	243	337	760
8	93	112	123	149	243	337	639
9	93	112	124	151	242	336	545
10	92	111	124	152	240	335	469
11	90	110	123	151	239	333	408
12	89	108	121	150	237	331	357
13	87	106	119	148	235	329	329
14	85	105	117	146	233	328	328
15	83	103	116	144	231	326	326
16	81	101	114	142	229	324	324
17	80	99	112	141	228	322	322
18	78	98	111	139	226	321	321
19	77	96	109	138	225	319	319
20	76	95	108	137	224	318	318
21	75	94	107	136	223	317	317
22	74	93	106	135	222	316	316
23	72	92	105	133	220	315	315
24	71	91	103	132	219	314	314
25	70	89	102	131	218	313	313
26	69	88	101	130	217	311	311
27	68	87	100	129	216	310	310
28	66	86	99	127	215	309	309

29	65	85	98	126	213	308	308
30	64	84	97	125	212	307	307

3.20. Mexikói peso

Időtartam (év)	0. hitel- minőségi besorolás	1. hitel- minőségi besorolás	2. hitel- minőségi besorolás	3. hitel- minőségi besorolás	4. hitel- minőségi besorolás	5. hitel- minőségi besorolás	6. hitel- minőségi besorolás
1	321	334	340	362	482	578	3256
2	79	92	98	120	240	356	2427
3	81	95	103	128	237	371	1835
4	83	98	108	134	236	371	1419
5	85	101	113	137	238	363	1126
6	87	104	116	140	238	349	913
7	89	107	118	143	239	333	756
8	90	109	120	146	239	334	636
9	91	110	122	149	240	334	542
10	91	110	123	151	239	334	466
11	91	111	123	152	239	334	405
12	91	111	124	152	239	334	355
13	92	111	124	153	240	334	334
14	92	112	124	153	240	335	335
15	93	112	125	154	241	335	335
16	94	113	126	155	242	336	336
17	95	114	127	156	243	337	337
18	96	115	128	157	244	338	338
19	97	116	129	158	245	339	339
20	97	117	129	158	245	340	340
21	97	117	130	158	245	340	340
22	97	116	129	158	245	340	340
23	96	116	129	157	244	339	339
24	95	115	128	156	243	338	338
25	94	114	127	155	242	337	337
26	93	113	125	154	241	336	336
27	92	111	124	153	240	334	334
28	90	110	123	151	239	333	333

29	89	109	121	150	237	332	332
30	88	107	120	149	236	330	330

3.21. Új tajvani dollár

Időtartam (év)	0. hitel- minőségi besorolás	1. hitel- minőségi besorolás	2. hitel- minőségi besorolás	3. hitel- minőségi besorolás	4. hitel- minőségi besorolás	5. hitel- minőségi besorolás	6. hitel- minőségi besorolás
1	0	6	13	35	154	296	3053
2	0	6	13	35	154	335	2273
3	1	6	15	39	148	349	1715
4	1	7	17	42	145	348	1325
5	1	8	19	43	144	340	1049
6	2	9	21	46	144	327	851
7	2	11	22	47	143	311	703
8	2	11	23	49	142	294	590
9	2	11	24	51	141	278	503
10	4	12	26	53	141	261	432
11	4	12	29	53	141	245	376
12	4	12	31	53	140	235	329
13	4	12	33	54	141	235	290
14	4	12	36	54	141	235	257
15	5	12	39	54	141	236	236
16	6	13	40	54	141	236	236
17	6	14	43	55	142	236	236
18	6	14	46	55	142	237	237
19	7	15	48	56	143	237	237
20	7	16	50	57	144	238	238
21	7	17	53	57	144	239	239
22	8	17	54	59	145	240	240
23	8	19	57	62	146	240	240
24	8	20	60	63	146	241	241
25	9	20	62	65	147	241	241
26	9	22	65	67	147	241	241
27	9	22	67	69	147	242	242
28	10	23	69	71	147	242	242

29	10	24	72	73	148	242	242
30	10	24	74	74	148	242	242

3.2.2. Új-zélandi dollár

Időtartam (év)	0. hitel- minőségi besorolás	1. hitel- minőségi besorolás	2. hitel- minőségi besorolás	3. hitel- minőségi besorolás	4. hitel- minőségi besorolás	5. hitel- minőségi besorolás	6. hitel- minőségi besorolás
1	47	60	67	88	208	304	3061
2	48	61	67	89	209	336	2279
3	47	61	70	94	203	350	1721
4	47	61	72	97	200	350	1330
5	47	63	74	98	199	341	1055
6	48	65	76	101	199	328	855
7	48	66	77	102	197	313	708
8	48	66	77	104	197	297	595
9	47	66	78	106	196	291	507
10	46	66	79	107	195	289	436
11	45	65	78	106	193	288	379
12	44	63	76	105	192	287	332
13	42	62	75	104	191	285	292
14	41	61	73	102	189	284	284
15	40	59	72	101	188	282	282
16	38	58	71	99	186	281	281
17	37	57	70	98	185	280	280
18	36	56	69	97	184	279	279
19	35	55	68	96	183	278	278
20	35	54	67	96	183	277	277
21	34	54	67	95	182	277	277
22	34	53	66	95	182	276	276
23	33	53	65	94	181	276	276
24	32	52	65	93	180	275	275
25	32	51	64	93	180	274	274
26	31	51	65	92	179	274	274
27	30	50	67	91	178	273	273
28	30	49	69	91	178	272	272

29	29	49	72	90	177	272	272
30	28	48	74	89	176	271	271

3.23. Dél-afrikai rand

Időtartam (év)	0. hitel-minőségi besorolás	1. hitel-minőségi besorolás	2. hitel-minőségi besorolás	3. hitel-minőségi besorolás	4. hitel-minőségi besorolás	5. hitel-minőségi besorolás	6. hitel-minőségi besorolás
1	111	124	130	152	271	368	3207
2	112	125	131	153	272	369	2395
3	113	127	135	159	269	368	1816
4	114	128	139	164	267	369	1409
5	115	131	143	167	267	362	1121
6	117	133	145	170	268	362	913
7	118	136	147	172	267	362	758
8	118	136	147	174	267	361	640
9	117	136	148	176	266	361	547
10	117	136	149	177	265	360	472
11	116	136	148	177	264	359	411
12	115	134	147	176	263	357	361
13	113	132	145	174	261	355	355
14	111	130	143	172	259	353	353
15	109	128	141	170	257	351	351
16	106	126	139	167	254	349	349
17	104	124	137	165	252	347	347
18	102	122	135	163	250	345	345
19	100	120	133	161	248	343	343
20	99	118	131	160	247	341	341
21	97	116	129	158	245	340	340
22	95	115	127	156	243	338	338
23	93	113	126	154	241	336	336
24	91	111	124	152	239	334	334
25	90	109	122	151	238	332	332
26	88	107	120	149	236	330	330
27	86	106	118	147	234	329	329
28	84	104	117	145	232	327	327

29	83	102	115	144	231	325	325
30	81	101	113	142	229	324	324

3.24. *Brazil real*

Időtartam (év)	0. hitel-minőségi besorolás	1. hitel-minőségi besorolás	2. hitel-minőségi besorolás	3. hitel-minőségi besorolás	4. hitel-minőségi besorolás	5. hitel-minőségi besorolás	6. hitel-minőségi besorolás
1	163	175	182	204	323	419	3185
2	172	185	191	213	333	429	2411
3	176	190	198	223	332	429	1838
4	178	193	203	228	331	426	1428
5	179	195	206	230	331	426	1136
6	180	196	208	233	330	425	924
7	180	198	209	234	329	424	765
8	179	197	208	235	328	422	644
9	178	197	209	236	327	421	550
10	177	196	209	237	325	420	474
11	175	195	208	236	324	418	418
12	173	193	205	234	321	416	416
13	170	190	203	231	318	413	413
14	167	187	200	228	315	410	410
15	164	184	197	225	312	407	407
16	161	181	194	222	309	404	404
17	158	178	191	219	306	401	401
18	155	175	188	216	303	398	398
19	152	172	185	213	300	395	395
20	149	169	182	210	297	392	392
21	146	166	179	207	294	389	389
22	143	163	176	204	291	386	386
23	140	160	172	201	288	383	383
24	137	157	169	198	285	380	380
25	134	154	166	195	282	377	377
26	131	151	163	192	279	374	374
27	128	148	160	189	276	371	371
28	125	145	158	186	273	368	368

29	123	142	155	184	271	365	365
30	120	139	152	181	268	362	362

3.25. Renminbi jüan

Időtartam (év)	0. hitel- minőségi besorolás	1. hitel- minőségi besorolás	2. hitel- minőségi besorolás	3. hitel- minőségi besorolás	4. hitel- minőségi besorolás	5. hitel- minőségi besorolás	6. hitel- minőségi besorolás
1	27	39	46	68	187	306	3162
2	27	40	47	69	188	347	2358
3	27	41	49	74	183	361	1781
4	27	41	52	77	180	361	1377
5	27	43	55	79	180	352	1091
6	28	45	56	81	179	339	885
7	29	47	57	82	178	323	732
8	28	46	58	84	177	306	615
9	27	46	58	86	176	289	524
10	27	46	59	87	175	272	451
11	27	46	59	88	175	269	392
12	26	46	58	87	174	269	343
13	25	45	58	87	174	268	302
14	25	45	57	86	173	268	268
15	25	44	57	86	173	267	267
16	25	44	57	86	173	267	267
17	25	44	57	86	173	267	267
18	25	44	57	86	173	267	267
19	25	44	57	86	173	267	267
20	25	44	57	86	173	267	267
21	25	44	57	86	173	267	267
22	25	44	57	86	173	267	267
23	25	44	60	86	173	267	267
24	24	44	62	85	172	267	267
25	24	44	65	85	172	267	267
26	24	43	66	85	172	266	266
27	23	43	69	84	171	266	266
28	23	43	72	84	171	266	266

29	23	42	74	84	171	265	265
30	22	42	77	83	170	265	265

3.26. Maláj ringgit

Időtartam (év)	0. hitel-minőségi besorolás	1. hitel-minőségi besorolás	2. hitel-minőségi besorolás	3. hitel-minőségi besorolás	4. hitel-minőségi besorolás	5. hitel-minőségi besorolás	6. hitel-minőségi besorolás
1	24	36	43	65	184	303	3124
2	25	38	45	67	186	343	2330
3	26	40	48	73	182	357	1760
4	27	42	52	78	181	357	1361
5	29	45	57	81	181	349	1079
6	31	48	59	84	182	336	875
7	33	51	61	86	182	320	724
8	33	51	63	89	182	304	609
9	33	52	64	92	182	287	519
10	34	54	66	94	183	277	447
11	35	54	67	96	183	277	389
12	35	55	67	96	183	278	341
13	35	54	67	96	183	278	300
14	35	54	67	96	183	277	277
15	35	54	67	96	183	277	277
16	34	54	67	95	182	277	277
17	34	54	67	95	182	277	277
18	34	54	67	95	182	277	277
19	34	54	67	95	183	277	277
20	35	54	67	96	183	277	277
21	35	54	67	96	183	277	277
22	35	54	67	96	183	277	277
23	35	54	67	96	183	277	277
24	34	54	67	95	182	277	277
25	34	53	66	95	182	276	276
26	33	53	66	94	181	276	276
27	33	52	69	94	181	275	275
28	32	52	71	93	180	275	275

29	32	51	74	93	180	274	274
30	31	51	77	92	179	274	274

3.27. Orosz rubel

Időtartam (év)	0. hitel-minőségi besorolás	1. hitel-minőségi besorolás	2. hitel-minőségi besorolás	3. hitel-minőségi besorolás	4. hitel-minőségi besorolás	5. hitel-minőségi besorolás	6. hitel-minőségi besorolás
1	121	134	140	162	282	378	3231
2	120	133	139	161	280	377	2425
3	118	132	140	165	274	372	1839
4	118	132	143	168	271	373	1425
5	118	133	145	169	270	365	1132
6	118	134	146	171	269	363	919
7	118	136	147	172	268	362	761
8	118	136	147	174	267	361	640
9	117	136	148	175	266	360	545
10	117	136	149	177	265	360	469
11	116	136	148	177	264	359	408
12	115	135	147	176	263	358	358
13	114	133	146	175	262	356	356
14	113	132	145	174	261	355	355
15	110	130	143	171	259	353	353
16	108	128	141	169	256	351	351
17	106	125	138	167	254	348	348
18	104	123	136	165	252	346	346
19	102	121	134	163	250	344	344
20	99	119	132	160	248	342	342
21	97	117	129	158	245	340	340
22	95	115	127	156	243	338	338
23	93	112	125	154	241	335	335
24	91	110	123	152	239	333	333
25	88	108	121	149	236	331	331
26	86	106	119	147	234	329	329
27	84	104	116	145	232	327	327
28	82	102	114	143	230	325	325

29	80	100	112	141	228	323	323
30	78	98	111	139	226	321	321

3.28. Szingapúri dollár

Időtartam (év)	0. hitel- minőségi besorolás	1. hitel- minőségi besorolás	2. hitel- minőségi besorolás	3. hitel- minőségi besorolás	4. hitel- minőségi besorolás	5. hitel- minőségi besorolás	6. hitel- minőségi besorolás
1	0	7	14	36	155	296	3053
2	0	9	16	37	157	335	2274
3	1	11	19	44	153	349	1716
4	1	13	23	49	151	349	1327
5	1	16	27	51	152	341	1052
6	2	19	30	55	153	328	853
7	4	21	32	57	153	313	706
8	4	22	34	60	153	296	593
9	4	23	35	63	153	279	505
10	4	24	36	65	153	263	435
11	4	24	37	65	152	247	378
12	4	24	36	65	152	247	331
13	4	23	36	65	152	246	291
14	4	23	36	65	152	246	258
15	5	23	39	64	152	246	246
16	6	23	40	64	151	246	246
17	6	23	43	64	151	246	246
18	6	23	46	64	151	246	246
19	7	23	48	64	151	246	246
20	7	23	50	65	152	246	246
21	7	24	53	65	152	247	247
22	8	24	54	66	153	247	247
23	8	24	57	66	153	247	247
24	8	25	60	66	153	248	248
25	9	25	62	66	153	248	248
26	9	25	64	67	153	248	248
27	9	25	67	69	153	248	248
28	10	25	69	71	154	248	248

29	10	25	72	73	154	248	248
30	10	25	74	74	154	248	248

3.29. Dél-koreai von

Időtartam (év)	0. hitel-minőségi besorolás	1. hitel-minőségi besorolás	2. hitel-minőségi besorolás	3. hitel-minőségi besorolás	4. hitel-minőségi besorolás	5. hitel-minőségi besorolás	6. hitel-minőségi besorolás
1	31	44	50	72	191	298	3072
2	31	44	51	72	192	338	2291
3	30	44	52	76	186	352	1730
4	29	43	54	79	182	352	1337
5	29	44	56	80	181	343	1060
6	31	48	59	84	182	330	859
7	29	47	58	83	179	314	710
8	33	51	63	89	182	298	597
9	32	51	63	91	181	281	508
10	27	47	59	87	176	270	437
11	23	42	55	84	171	266	379
12	20	39	52	81	168	262	332
13	17	37	50	78	165	260	292
14	15	35	48	76	163	258	258
15	14	33	46	75	162	256	256
16	12	32	45	73	160	255	255
17	12	31	44	73	160	254	254
18	11	30	46	72	159	254	254
19	11	30	48	72	159	253	253
20	11	30	50	72	159	253	253
21	11	30	53	72	159	253	253
22	11	30	55	72	159	253	253
23	10	30	57	71	159	253	253
24	10	30	60	71	158	253	253
25	10	30	62	71	158	253	253
26	10	30	64	71	158	253	253
27	10	30	67	71	158	253	253
28	10	29	69	71	158	252	252

29	10	29	72	72	158	252	252
30	10	29	74	74	158	252	252

3.30. Török líra

Időtartam (év)	0. hitel- minőségi besorolás	1. hitel- minőségi besorolás	2. hitel- minőségi besorolás	3. hitel- minőségi besorolás	4. hitel- minőségi besorolás	5. hitel- minőségi besorolás	6. hitel- minőségi besorolás
1	197	210	216	238	357	454	3852
2	193	206	213	235	354	450	2860
3	188	202	210	235	344	440	2145
4	184	198	208	234	337	432	1646
5	179	195	207	231	332	426	1297
6	176	193	204	229	327	421	1046
7	173	191	202	227	322	417	862
8	169	187	199	225	318	413	722
9	165	184	196	224	314	408	613
10	161	181	193	222	310	404	527
11	157	177	190	218	306	400	456
12	153	173	186	214	301	396	398
13	149	169	182	210	297	392	392
14	146	165	178	207	294	388	388
15	142	162	174	203	290	385	385
16	139	158	171	200	287	381	381
17	135	155	168	196	283	378	378
18	132	152	165	193	280	375	375
19	129	149	162	191	278	372	372
20	127	146	159	188	275	369	369
21	124	144	156	185	272	367	367
22	121	141	154	182	269	364	364
23	119	138	151	180	267	361	361
24	116	135	148	177	264	358	358
25	113	133	146	174	261	356	356
26	111	130	143	172	259	353	353
27	108	128	141	169	256	351	351
28	106	126	138	167	254	349	349

29	104	123	136	165	252	346	346
30	102	121	134	163	250	344	344

3.31. Amerikai dollár

Időtartam (év)	0. hitel-minőségi besorolás	1. hitel-minőségi besorolás	2. hitel-minőségi besorolás	3. hitel-minőségi besorolás	4. hitel-minőségi besorolás	5. hitel-minőségi besorolás	6. hitel-minőségi besorolás
1	0	15	26	52	171	296	3054
2	0	15	26	52	171	335	2274
3	1	17	28	56	168	349	1716
4	1	20	32	62	167	349	1326
5	3	23	36	67	168	340	1051
6	5	27	39	69	168	328	853
7	8	31	42	71	169	312	706
8	10	34	46	74	169	296	593
9	12	37	50	76	169	279	505
10	13	39	51	77	169	263	435
11	13	40	53	78	169	263	378
12	14	42	54	80	169	263	331
13	15	43	55	80	169	263	292
14	16	44	55	81	169	263	263
15	16	44	55	81	169	263	263
16	16	44	55	81	168	263	263
17	16	44	55	81	168	263	263
18	16	44	55	81	168	263	263
19	16	44	55	81	169	263	263
20	16	44	55	81	169	263	263
21	16	44	55	81	169	264	264
22	16	44	55	81	169	264	264
23	16	44	57	81	169	264	264
24	16	44	60	81	169	264	264
25	16	44	62	81	169	263	263
26	16	44	65	81	169	263	263
27	16	44	67	81	169	263	263
28	16	44	69	81	168	263	263

29	16	44	72	81	168	262	262
30	16	44	74	81	168	262	262

3.32. Japán jen

Időtartam (év)	0. hitelminőségi besorolás	1. hitelminőségi besorolás	2. hitelminőségi besorolás	3. hitelminőségi besorolás	4. hitelminőségi besorolás	5. hitelminőségi besorolás	6. hitelminőségi besorolás
1	0	0	3	14	133	296	3045
2	0	1	6	14	132	334	2267
3	1	1	9	16	125	348	1710
4	1	3	11	19	121	347	1321
5	1	4	14	22	121	339	1046
6	2	4	16	25	120	325	848
7	2	6	19	27	120	310	700
8	2	6	22	30	120	293	588
9	2	7	24	31	120	277	501
10	4	8	26	34	120	260	431
11	4	9	29	36	120	244	374
12	4	9	31	38	120	229	327
13	4	10	33	41	120	215	288
14	4	11	36	43	120	215	255
15	5	12	38	44	121	215	227
16	6	12	40	47	121	215	215
17	6	14	43	49	121	216	216
18	6	14	45	51	122	216	216
19	7	15	47	53	122	217	217
20	7	16	50	54	123	217	217
21	7	17	52	57	123	218	218
22	7	17	54	59	124	218	218
23	8	19	57	60	126	219	219
24	8	19	59	62	128	219	219
25	9	20	61	64	129	219	219
26	9	21	63	66	131	219	219
27	9	22	66	68	131	219	219
28	10	22	68	70	132	219	219
29	10	24	70	72	133	219	219
30	10	24	73	74	135	219	219

III. MELLÉKLET

A vonatkozó kockázatmentes hozamgörbénél alkalmazott volatilitási korrekció

Pénznem	Nemzeti biztosítási piac	Volatilitási korrekció (bázispont)
Euró	Ausztria	7
Euró	Belgium	7
Euró	Ciprus	7
Euró	Észtország	7
Euró	Finnország	7
Euró	Franciaország	7
Euró	Németország	7
Euró	Görögország	7
Euró	Írország	7
Euró	Olaszország	7
Euró	Lettország	7
Euró	Litvánia	7
Euró	Luxemburg	7
Euró	Málta	7
Euró	Hollandia	7
Euró	Portugália	7
Euró	Szlovákia	7
Euró	Szlovénia	7
Euró	Spanyolország	7
Cseh korona	Cseh Köztársaság	10
Dán korona	Dánia	21
Magyar forint	Magyarország	2
Svéd korona	Svédország	13
Horvát kuna	Horvátország	2
Bolgár leva	Bulgária	5
Font sterling	Egyesült Királyság	11

Román lej	Románia	1
Lengyel złoty	Lengyelország	4
Izlandi korona	Izland	1
Norvég korona	Norvégia	30
Svájci frank	Liechtenstein	9
Svájci frank	Svájc	9
Ausztrál dollár	Ausztrália	6
Kanadai dollár	Kanada	22
Renminbi jüan	Kína	47
Hongkongi dollár	Hongkong	5
Amerikai dollár	Egyesült Államok	27
Japán jen	Japán	9

A BIZOTTSÁG (EU) 2021/179 VÉGREHAJTÁSI RENDELETE**(2021. február 8.)****egy elnevezésnek az oltalom alatt álló eredetmegjelölések és földrajzi jelzések nyilvántartásába való bejegyzéséről („Dalmatinska panceta” [OF])**

AZ EURÓPAI BIZOTTSÁG,

tekintettel az Európai Unió működéséről szóló szerződésre,

tekintettel a mezőgazdasági termékek és az élelmiszerek minőségrendszereiről szóló, 2012. november 21-i 1151/2012/EU európai parlamenti és tanácsi rendeletre ⁽¹⁾ és különösen annak 52. cikke (2) bekezdésére,

mivel:

- (1) Az 1151/2012/EU rendelet 50. cikke (2) bekezdésének a) pontjával összhangban a Bizottság közzétette az *Európai Unió Hivatalos Lapjában* Horvátország kérelmét ⁽²⁾ a „Dalmatinska panceta” elnevezés bejegyzésére.
- (2) A Bizottsághoz nem érkezett az 1151/2012/EU rendelet 51. cikke szerinti felszólalási nyilatkozat, ezért a „Dalmatinska panceta” elnevezést be kell jegyezni,

ELFOGADTA EZT A RENDELETET:

1. cikk

A „Dalmatinska panceta” (OF) elnevezés bejegyzésre kerül.

Az első albekezdésben említett elnevezés egy, a 668/2014/EU bizottsági végrehajtási rendelet ⁽³⁾ XI. mellékletének 1.2. osztályába – Húsipari termékek (főzve, sózva, füstölve stb.) – tartozó terméket jelöl.*2. cikk*Ez a rendelet az *Európai Unió Hivatalos Lapjában* való kihirdetését követő huszadik napon lép hatályba.

Ez a rendelet teljes egészében kötelező és közvetlenül alkalmazandó valamennyi tagállamban.

Kelt Brüsszelben, 2021. február 8-án.

*a Bizottság részéről,
az elnök nevében,
Janusz WOJCIECHOWSKI
a Bizottság tagja*

⁽¹⁾ HL L 343., 2012.12.14., 1. o.

⁽²⁾ HL C 309., 2020.9.18., 13. o.

⁽³⁾ A Bizottság 668/2014/EU végrehajtási rendelete (2014. június 13.) a mezőgazdasági termékek és az élelmiszerek minőségrendszereiről szóló 1151/2012/EU európai parlamenti és tanácsi rendelet alkalmazására vonatkozó szabályok megállapításáról (HL L 179., 2014.6.19., 36. o.).

A BIZOTTSÁG (EU) 2021/180 VÉGREHAJTÁSI RENDELETE**(2021. február 9.)****egy elnevezésnek az oltalom alatt álló eredetmegjelölések és földrajzi jelzések nyilvántartásába való bejegyzéséről [„Dalmatinska pečenica” (OF)]**

AZ EURÓPAI BIZOTTSÁG,

tekintettel az Európai Unió működéséről szóló szerződésre,

tekintettel a mezőgazdasági termékek és az élelmiszerek minőségrendszereiről szóló, 2012. november 21-i 1151/2012/EU európai parlamenti és tanácsi rendeletre ⁽¹⁾ és különösen annak 52. cikke (2) bekezdésére,

mivel:

- (1) Az 1151/2012/EU rendelet 50. cikke (2) bekezdésének a) pontjával összhangban a Bizottság közzétette az *Európai Unió Hivatalos Lapjában* Horvátország kérelmét ⁽²⁾ a „Dalmatinska pečenica” elnevezés bejegyzésére.
- (2) A Bizottsághoz nem érkezett az 1151/2012/EU rendelet 51. cikke szerinti felszólalási nyilatkozat, ezért a „Dalmatinska pečenica” elnevezést be kell jegyezni,

ELFOGADTA EZT A RENDELETET:

1. cikk

A „Dalmatinska pečenica” (OF) elnevezés bejegyzésre kerül.

Az első albekezdésben említett elnevezés egy, a 668/2014/EU bizottsági végrehajtási rendelet ⁽³⁾ XI. mellékletének 1.2. osztályába – Húsipari termékek (főzve, sózva, füstölve stb.) – tartozó terméket jelöl.*2. cikk*Ez a rendelet az *Európai Unió Hivatalos Lapjában* való kihirdetését követő huszadik napon lép hatályba.

Ez a rendelet teljes egészében kötelező és közvetlenül alkalmazandó valamennyi tagállamban.

Kelt Brüsszelben, 2021. február 9-én.

a Bizottság részéről,
az elnök nevében,
Janusz WOJCIECHOWSKI
a Bizottság tagja

⁽¹⁾ HL L 343., 2012.12.14., 1. o.

⁽²⁾ HL C 309., 2020.9.18., 9. o.

⁽³⁾ A Bizottság 668/2014/EU végrehajtási rendelete (2014. június 13.) a mezőgazdasági termékek és az élelmiszerek minőségrendszereiről szóló 1151/2012/EU európai parlamenti és tanácsi rendelet alkalmazására vonatkozó szabályok megállapításáról (HL L 179., 2014.6.19., 36. o.).

A BIZOTTSÁG (EU) 2021/181 VÉGREHAJTÁSI RENDELETE**(2021. február 15.)****az ökológiai termelés, a címkézés és az ellenőrzés tekintetében az ökológiai termelésről és az ökológiai termékek címkézéséről szóló 834/2007/EK tanácsi rendelet részletes végrehajtási szabályainak megállapításáról szóló 889/2008/EK rendelet módosításáról****(EGT-vonatkozású szöveg)**

AZ EURÓPAI BIZOTTSÁG,

tekintettel az Európai Unió működéséről szóló szerződésre,

tekintettel az ökológiai termelésről és az ökológiai termékek címkézéséről és a 2092/91/EGK rendelet hatályon kívül helyezéséről szóló, 2007. június 28-i 834/2007/EK tanácsi rendeletre ⁽¹⁾ és különösen annak 16. cikke (1) bekezdésére és (3) bekezdése a) pontjára, 21. cikke (2) bekezdésére és 22. cikke (1) bekezdésére,

mivel:

- (1) A 889/2008/EK bizottsági rendelet ⁽²⁾ 42. cikkének b) pontja úgy rendelkezik, hogy ha nem állnak rendelkezésre ökológiai tartású jércék, akkor nem ökológiai tartású, tojástermelési célú, legfeljebb 18 hetes jércék 2020. december 31-ig bizonyos feltételek mellett bevihetők az ökológiai állattartási termelőegységbe.
- (2) Az uniós piacon nem áll rendelkezésre a tojótyúktartó gazdálkodók igényeit kielégítő minőségű és mennyiségű ökológiai tartású, tojástermelési célú jerce. Időközben a Covid19-világjárvány kitörése és a kapcsolódó népegészségügyi válság miatt az (EU) 2020/1693 európai parlamenti és tanácsi rendelet ⁽³⁾ egy évvel elhalasztotta az (EU) 2018/848 európai parlamenti és tanácsi rendelet ⁽⁴⁾ alkalmazásának kezdőnapját, az (EU) 2018/848 rendeletben említett egyéb kapcsolódó időpontokkal együtt. Következésképpen a többek között a jércék ökológiai termelésére vonatkozó részletesebb rendelkezéseket megállapító (EU) 2020/464 bizottsági végrehajtási rendelet ⁽⁵⁾ alkalmazásának kezdetét szintén 2022. január 1-jére halasztják. Ezért annak érdekében, hogy több idő álljon rendelkezésre az ökológiai tartású, tojástermelési célú jércék termelésének kialakítására és az ökológiai tojástermelés folyamatosságának biztosítására az (EU) 2018/848 rendelet és az (EU) 2020/464 végrehajtási rendelet alkalmazásának új kezdőnapjáig, a nem ökológiai tartású, tojástermelési célú, legfeljebb 18 hetes jércék használatát lehetővé tevő kivételes termelési szabály alkalmazási időszakát 2021. december 31-ig meg kell hosszabbítani.
- (3) A 889/2008/EK rendelet 43. cikke értelmében amennyiben a mezőgazdasági termelők nem képesek kizárólag ökológiai termelésből származó fehérjetakarmányt beszerezni, a sertés- és a baromfifajok esetében 5 %-os maximális arányban nem ökológiai fehérjetakarmány is használható 12 hónapos időszakra a 2018., a 2019. és a 2020. naptári évben.
- (4) Az uniós piacon nem áll rendelkezésre elegendő minőségű és mennyiségű ökológiai fehérjetakarmány az ökológiai termelést folytató mezőgazdasági üzemekben nevelt sertés- és baromfifélék táplálkozási szükségleteinek kielégítésére. A takarmányozásra szánt ökológiai fehérjenövény-termesztés még mindig nem képes lépést tartani a kereslettel. Ezért helyénvaló az (EU) 2018/848 rendelet alkalmazásának új kezdőnapjáig egy újabb naptári évvel meghosszabbítani a nem ökológiai fehérjetakarmány korlátozott arányú felhasználásának lehetőségét, különösen az említett rendelet II. melléklete II. részének 1.9.3.1. c) és 1.9.4.2. c) pontjában foglalt, a sertésfélék és a baromfi takarmányozására vonatkozó rendelkezések tekintetében.

⁽¹⁾ HL L 189., 2007.7.20., 1. o.

⁽²⁾ A Bizottság 889/2008/EK rendelete (2008. szeptember 5.) az ökológiai termelés, a címkézés és az ellenőrzés tekintetében az ökológiai termelésről és az ökológiai termékek címkézéséről szóló 834/2007/EK rendelet részletes végrehajtási szabályainak megállapításáról (HL L 250., 2008.9.18., 1. o.).

⁽³⁾ Az Európai Parlament és a Tanács (EU) 2020/1693 rendelete (2020. november 11.) az ökológiai termelésről és az ökológiai termékek jelöléséről szóló (EU) 2018/848 rendeletnek az alkalmazása kezdőnapja és a rendeletben említett bizonyos egyéb időpontok tekintetében történő módosításáról (HL L 381., 2020.11.13., 1. o.).

⁽⁴⁾ Az Európai Parlament és a Tanács (EU) 2018/848 rendelete (2018. május 30.) az ökológiai termelésről és az ökológiai termékek jelöléséről, valamint a 834/2007/EK tanácsi rendelet hatályon kívül helyezéséről (HL L 150., 2018.6.14., 1. o.).

⁽⁵⁾ A Bizottság (EU) 2020/464 végrehajtási rendelete (2020. március 26.) az átállási időszakok visszamenőleges elismeréséhez szükséges dokumentumok, az ökológiai termelés, valamint a tagállamok által nyújtandó tájékoztatás tekintetében az (EU) 2018/848 európai parlamenti és tanácsi rendelet alkalmazására vonatkozó egyes szabályok megállapításáról (HL L 98., 2020.3.31., 2. o.).

- (5) A 834/2007/EK rendelet 16. cikke (3) bekezdése b) pontjának megfelelően egyes anyagokkal kapcsolatban engedélyezés, valamint a 889/2008/EK rendelet V. és VIII. mellékletébe való felvétel céljából számos tagállam nyújtott be iratanyagokat a Bizottság és a többi tagállam számára. A biogazdálkodással kapcsolatos technikai tanácsadással foglalkozó szakértői csoport (a továbbiakban: EGTOP) és Bizottság megvizsgálta az említett iratanyagokat.
- (6) A takarmány-alapanyagokra és takarmány-adalékanyagokra vonatkozó ajánlásaiban ⁽⁶⁾ az EGTOP megállapította, hogy az ásványi takarmányként használt „monoammónium-foszfát (ammónium-dihidrogén-ortofoszfát)” megfelel az ökológiai akvakultúra célkitűzéseinek és elveinek. Ezért ezt az anyagot fel kell venni a 889/2008/EK rendelet V. mellékletének 1. szakaszába, de csak az akvakultúra esetében. Az egyértelműség érdekében az említett szakaszban szereplő táblázatot teljes egészében fel kell váltani.
- (7) Az élelmiszer-adalékanyagokra és az élelmiszer-feldolgozási segédanyagokra vonatkozó ajánlásaiban ⁽⁷⁾ az EGTOP arra a következtetésre jutott, hogy a húsalapú kolbász bőrképződéséhez adalékanyagként használt „nátrium-alginát”, a húsalapú kolbász bőrképződéséhez technológiai segédanyagként használt „kalcium-klorid”, valamint az állati eredetű élelmiszertermékekhez technológiai segédanyagként használt „aktív szén” megfelel az ökológiai termelés célkitűzéseinek és elveinek. Ezért ezeket az anyagokat fel kell venni a 889/2008/EK rendelet VIII. mellékletébe.
- (8) A 889/2008/EK rendeletet ezért ennek megfelelően módosítani kell.
- (9) Az egyértelműség és a jogbiztonság érdekében ennek a rendeletnek az *Európai Unió Hivatalos Lapjában* való kihirdetésének napján kell hatályba lépnie, és 2021. január 1-jétől 2021. december 31-ig kell alkalmazandónak lennie.
- (10) Az e rendeletben előírt intézkedések összhangban vannak az ökológiai termeléssel foglalkozó bizottság véleményével,

ELFOGADTA EZT A RENDELETET:

1. cikk

A 889/2008/EK rendelet a következőképpen módosul:

1. A 42. cikk b) pontjában a „2020. december 31-ig” időpont helyébe a „2021. december 31-ig” időpont lép.
2. A 43. cikk második bekezdése helyébe a következő szöveg lép:
„Az említett fajok vonatkozásában a nem ökológiai fehérjetakarmány 12 hónapos időszakra engedélyezett maximális aránya a 2018., a 2019., a 2020. és a 2021. naptári évben 5 %.”
3. Az V. és VIII. melléklet e rendelet mellékletének megfelelően módosul.

2. cikk

Ez a rendelet az *Európai Unió Hivatalos Lapjában* való kihirdetésének napján lép hatályba.

Ezt a rendeletet 2021. január 1-jétől 2021. december 31-ig kell alkalmazni.

⁽⁶⁾ Végleges jelentés az élelmiszerekről (VI.) és a takarmányokról (IV.):
https://ec.europa.eu/info/food-farming-fisheries/farming/organic-farming/co-operation-and-expert-advice/egtop-reports_hu.

⁽⁷⁾ Végleges jelentés az élelmiszerekről (VI.) és a takarmányokról (IV.):
https://ec.europa.eu/info/food-farming-fisheries/farming/organic-farming/co-operation-and-expert-advice/egtop-reports_hu.

Ez a rendelet teljes egészében kötelező és közvetlenül alkalmazandó valamennyi tagállamban.

Kelt Brüsszelben, 2021. február 15-én.

a Bizottság részéről
az elnök
Ursula VON DER LEYEN

MELLÉKLET

A 889/2008/EK rendelet V. és VIII. melléklete a következőképpen módosul:

1. Az V. melléklet 1. szakaszában található táblázat helyébe a következő táblázat lép:

„Engedélyezés	Anyag	Alkalmazási feltételek
A	Tengeri állatok mésztartalmú héja	
A	Mésztartalmú tengeri alga (maërl)	
A	Algamész	
A	Kalcium-glikonát	
A	Kalcium-karbonát	
A	Fluortalanított monokalcium-foszfát	
A	Fluortalanított dikalcium-foszfát	
A	Magnézium-oxid (vízmentes magnézium)	
A	Magnézium-szulfát	
A	Magnézium-klorid	
A	Magnézium-karbonát	
A	Kalcium-magnézium-foszfát	
A	Magnézium-foszfát	
A	Mononátrium-foszfát	
A	Kalcium-nátrium-foszfát	
A	Monoammónium-foszfát (ammónium-dihidrogén-ortofoszfát)	Csak akvakultúra esetében”
A	Nátrium-klorid	
A	Nátrium-bikarbonát	
A	Nátrium-karbonát	
A	Nátrium-szulfát	
A	Kálium-klorid	

2. A VIII. melléklet a következőképpen módosul:

- a) az A. szakaszban szereplő táblázatban az „E 401 nátrium-alginát” bejegyzés utolsó oszlopa a következő szavakkal egészül ki: „és húsalapú kolbász”;
- b) a B. szakaszban található táblázat a következőképpen módosul:
 - i. a „kalcium-klorid” bejegyzésben a harmadik oszlop egy X-szel egészül ki, és az utolsó oszlop a következő szavakkal egészül ki: „Az állati eredetű élelmiszerekre vonatkozóan: húsalapú kolbász”;
 - ii. az „Aktív szén” bejegyzésben a harmadik oszlop egy X-szel egészül ki.

HATÁROZATOK

A BIZOTTSÁG (EU) 2021/182 VÉGREHAJTÁSI HATÁROZATA

(2021. február 12.)

a 2021. évi REACT-EU források tagállamonkénti bontásának meghatározásáról

(az értesítés a C(2021) 843. számú dokumentummal történt)

AZ EURÓPAI BIZOTTSÁG,

tekintettel az Európai Unió működéséről szóló szerződésre,

tekintettel az Európai Regionális Fejlesztési Alapra, az Európai Szociális Alapra, a Kohéziós Alapra, az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapra és az Európai Tengerügyi és Halászati Alapra vonatkozó közös rendelkezések megállapításáról, az Európai Regionális Fejlesztési Alapra, az Európai Szociális Alapra és a Kohéziós Alapra és az Európai Tengerügyi és Halászati Alapra vonatkozó általános rendelkezések megállapításáról és az 1083/2006/EK tanácsi rendelet hatályon kívül helyezéséről szóló, 2013. december 17-i 1303/2013/EU európai parlamenti és tanácsi rendeletre ⁽¹⁾ és különösen annak 92b. cikke (4) bekezdésére,

mivel:

- (1) A REACT-EU források megfelelő pénzügyi keretének meghatározása érdekében a strukturális alapok 2021. évi előirányzataiként meg kell határozni a források tagállamonkénti bontását.
- (2) Az 1303/2013/EU rendelet VIIa. melléklete meghatározza a REACT-EU források elosztásának kritériumait és módszertanát.
- (3) Az 1303/2013/EU rendelet VIIa. mellékletének (3) bekezdésében említettek alapján a 2021-re szóló REACT-EU források meghatározását szolgáló módszertan alkalmazását megelőzően az allokációból Luxemburg számára 100 000 000 EUR, Málta számára 50 000 000 EUR, a legkülső régiók számára pedig egy célzott kiegészítő összeget kell elkülöníteni.
- (4) A tagállamok általi programozásra tekintettel az egyedi bontást 2018-as árakon kell megadni a Bizottság kezdeményezésére történő technikai segítségnyújtásra és az igazgatási kiadások támogatására szánt összeg levonása után ténylegesen rendelkezésre álló források meghatározása céljából. Az átláthatóság érdekében a bontásokat folyó árakon is meg kell adni,

ELFOGADTA EZT A HATÁROZATOT:

1. cikk

A 2021. évi REACT-EU források tagállamonkénti bontását a melléklet tartalmazza.

2. cikk

Ennek a határozatnak a tagállamok a címzettjei.

⁽¹⁾ HL L 347., 2013.12.20., 320. o.

Kelt Brüsszelben, 2021. február 12-én.

a Bizottság részéről
Elisa FERREIRA
a Bizottság tagja

MELLÉKLET

REACT-EU – 2021. ÉVI ELOSZTÁS

(EUR-ban)

	2021 2018-as árak	2021 folyó árak
BE	243 915 691	258 845 283
BG	411 187 534	436 355 501
CZ	786 628 094	834 776 027
DK	167 524 769	177 778 625
DE	1 777 818 655	1 886 635 380
EE	167 499 803	177 752 131
IE	83 240 008	88 334 963
EL	1 609 375 686	1 707 882 353
ES	10 229 253 639	10 855 365 794
FR	2 914 560 015	3 092 954 404
HR	538 535 954	571 498 663
IT	10 651 529 376	11 303 488 186
CY	105 000 047	111 426 890
LV	197 877 522	209 989 210
LT	257 913 011	273 699 350
LU	131 769 415	139 834 758
HU	830 373 170	881 198 652
MT	104 782 734	111 196 276
NL	415 403 980	440 830 027
AT	205 737 666	218 330 457
PL	1 549 859 572	1 644 723 377
PT	1 502 200 650	1 594 147 347
RO	1 247 522 128	1 323 880 463
SI	247 056 213	262 178 030
SK	580 447 557	615 975 590
FI	126 753 330	134 511 648
SE	270 773 255	287 346 744
EU-27	37 354 539 474	39 640 936 129

ISSN 1977-0731 (elektronikus kiadás)
ISSN 1725-5090 (nyomtatott kiadás)



Az Európai Unió
Kiadóhivatala
L-2985 Luxembourg
LUXEMBURG

HU